
圏域別男女件数
合計 男性 女性

全体 1287 590 697
北部圏域 108 49 59
中部圏域 441 204 237
那覇圏域 247 112 135
南部圏域 373 167 206
宮古圏域 54 24 30
八重山圏域 63 34 30
※ウェイトバック集計で四捨五入を行っているため、回答者（全体）が、一部集計と誤差があります。

問4.居住年数 × 圏域

合計 2年未満
2年以上5年
未満

5年以上10
年未満

10年以上20
年未満

20年以上 不明

全体 1287 5.4 7 9.6 15.9 56 6
北部圏域 108 5.6 2.6 7.4 18.3 59.2 6.9
中部圏域 441 6.9 6.5 7.8 14.9 59.2 4.7
那覇圏域 247 3.2 7.7 8.5 16.2 61.1 3.2
南部圏域 373 4.9 8.9 11.9 18 49.4 6.9
宮古圏域 54 5.5 3.7 12.9 9.4 68.5 -
八重山圏域 63 6.5 6.8 13.5 10.8 37.1 25.4
※ウェイトバック集計で四捨五入を行っているため、回答者（全体）が、一部集計と誤差があります。

市町村別件数（再掲）

　　　　　　　　　　　　　　　※合計数は地域不明を除く

市町村 市町村

圏域 市町村名 圏域 市町村名

北部圏域 小計 109 8.5 南部圏域 小計 375 29.1

1 名護市 63 4.9 22 浦添市 78 6.1

2 国頭村 7 0.5 23 久米島町 5 0.4

3 大宜味村 4 0.3 24 渡嘉敷村 0 0.0

4 東　村 3 0.2 25 座間味村 1 0.1

5 今帰仁村 11 0.9 26 粟国村 1 0.1

6 本部町 16 1.2 27 渡名喜村 1 0.1

7 伊江村 3 0.2 28 南大東村 1 0.1

8 伊平屋村 1 0.1 29 北大東村 1 0.1

9 伊是名村 1 0.1 30 糸満市 62 4.8

中部圏域 小計 441 34.2 31 南城市 40 3.1

10 うるま市 99 7.7 32 西原町 35 2.7

11 沖縄市 111 8.6 33 豊見城市 65 5.0

12 宜野湾市 94 7.3 34 八重瀬町 28 2.2

13 恩納村 11 0.9 35 与那原町 18 1.4

14 宜野座村 6 0.5 36 南風原町 39 3.0

15 金武町 9 0.7 宮古圏域 小計 54 4.2

16 読谷村 40 3.1 37 宮古島市 54 4.2

17 嘉手納町 13 1.0 38 多良間村 0 0.0

18 北谷町 18 1.4 石垣圏域 小計 63 4.9

19 北中城村 22 1.7 39 石垣市 60 4.7

20 中城村 18 1.4 40 竹富町 2 0.2

那覇圏域 21 那覇市 247 19.2 41 与那国町 1 0.1

地域不明 2 0.2

1,289 100.0

件数 （全体）％ 件数 （全体）％
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問7.自殺者の状況についての認知

％

合計
よく知ってい
た

聞いたこと
はあった

よく知らな
かった

初めて知っ
た

その他 不明

全体 1289         14.3          34.0          30.7          16.0          0.3            4.7            
性別 男性 590           15.6          31.2          32.3          14.7          0.2            5.9            

女性 697           13.2          36.5          29.5          17.0          0.4            3.4            
年代 20歳代 151           6.7            30.7          32.8          26.2          -               3.6            

30歳代 240           7.6            33.8          33.1          19.9          -               5.6            
40歳代 245           13.9          37.3          27.3          16.9          -               4.6            
50歳代 214           16.8          35.7          27.8          14.5          0.5            4.8            
60歳代 199           22.1          29.6          34.9          8.9            0.5            4.1            
70歳代 236           17.5          35.4          30.0          11.9          0.9            4.3            

男性 20歳代 71            7.1            31.0          34.0          23.1          -               4.8            
30歳代 106           10.6          21.4          42.9          16.4          -               8.7            
40歳代 118           14.1          39.8          24.4          15.6          -               6.0            
50歳代 99            15.5          36.2          26.1          15.0          0.1            7.1            
60歳代 96            24.5          23.9          34.3          11.9          -               5.3            
70歳代 99            20.4          33.1          33.7          8.6            1.1            3.0            

女性 20歳代 80            6.4            30.3          31.7          29.1          -               2.5            
30歳代 134           5.2            43.6          25.4          22.8          -               3.1            
40歳代 127           13.7          35.0          30.0          18.1          -               3.2            
50歳代 115           17.9          35.3          29.2          14.0          0.9            2.8            
60歳代 104           19.8          34.8          35.5          6.1            1.0            2.9            
70歳代 137           15.4          37.1          27.4          14.3          0.7            5.2            

圏域 北部圏域 108           14.1          35.6          29.2          14.3          -               6.7            
中部圏域 441           13.0          35.6          34.1          15.2          0.5            1.6            
那覇圏域 247           14.6          39.7          27.5          15.8          -               2.4            
南部圏域 373           16.0          32.2          30.0          17.5          0.5            3.7            
宮古圏域 54            13.1          20.3          44.2          20.6          -               1.8            
八重山圏域 63            13.5          22.2          15.7          12.2          -               36.5          

本島／離島 本島 1156         14.2          35.2          31.1          16.0          0.4            3.0            
離島 130           14.6          24.0          27.6          15.4          -               18.4          

職業 勤めている（常勤） 406           13.1          37.6          30.1          17.4          0.2            1.5            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           16.3          35.3          30.0          17.9          -               0.5            
自営業及び家族従事者 83            18.5          34.7          30.0          14.2          -               2.6            
専業主婦・主夫 144           9.8            37.4          33.8          16.8          0.7            1.5            
無職 197           22.8          28.0          29.8          15.7          1.1            2.7            
学生 26            7.6            42.4          34.7          15.3          -               -               
その他 29            11.6          42.5          31.5          14.4          -               -               

自殺を考えた経験 ある 206           19.6          37.2          25.7          16.0          1.0            0.5            
ない 917           13.8          35.7          32.6          17.1          0.2            0.5            

問8-a.生死は最終的に本人の判断にまかせるべき

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         20.4          17.2          9.9            20.4          20.8          11.3          
性別 男性 590           25.2          16.7          7.9            17.6          21.5          11.1          

女性 697           16.5          17.6          11.7          22.8          20.2          11.1          
年代 20歳代 151           23.5          30.0          16.0          13.5          12.1          4.9            

30歳代 240           25.8          23.4          15.1          16.7          10.4          8.5            
40歳代 245           18.8          19.3          10.3          23.1          20.5          8.0            
50歳代 214           14.1          14.2          9.6            23.2          29.6          9.3            
60歳代 199           24.6          9.4            5.7            23.1          26.2          11.1          
70歳代 236           17.2          9.7            4.4            21.3          24.7          22.7          

男性 20歳代 71            29.8          27.0          11.5          10.1          15.5          6.2            
30歳代 106           29.6          23.8          12.3          11.8          11.7          10.7          
40歳代 118           25.7          16.7          5.6            23.9          21.1          7.1            
50歳代 99            18.0          10.4          9.6            23.4          28.1          10.4          
60歳代 96            31.9          13.2          5.3            15.4          23.5          10.6          
70歳代 99            17.3          11.6          4.1            18.2          27.8          21.0          

女性 20歳代 80            17.8          32.7          20.1          16.7          9.0            3.8            
30歳代 134           22.8          23.1          17.4          20.5          9.4            6.8            
40歳代 127           12.5          21.8          14.7          22.3          19.9          8.8            
50歳代 115           10.7          17.5          9.6            23.1          30.8          8.3            
60歳代 104           17.7          6.0            6.0            30.1          28.6          11.6          
70歳代 137           17.1          8.4            4.7            23.6          22.4          23.9          

圏域 北部圏域 108           16.1          16.3          11.0          25.6          19.2          11.8          
中部圏域 441           19.1          18.3          10.8          20.9          20.6          10.4          
那覇圏域 247           23.1          13.4          11.3          19.8          25.9          6.5            
南部圏域 373           21.5          19.0          9.7            21.3          18.7          9.7            
宮古圏域 54            23.9          20.3          5.7            16.9          22.1          11.0          
八重山圏域 63            18.4          12.5          1.9            8.7            17.1          41.4          

本島／離島 本島 1156         20.5          17.2          10.6          21.2          21.1          9.4            
離島 130           20.2          17.5          4.1            13.5          18.6          26.1          

職業 勤めている（常勤） 406           20.6          21.5          13.3          19.6          21.2          3.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           20.6          20.7          14.3          21.6          16.5          6.3            
自営業及び家族従事者 83            16.0          25.5          5.2            23.8          20.6          8.9            
専業主婦・主夫 144           18.2          15.0          10.4          26.7          21.9          7.8            
無職 197           24.1          11.5          5.8            16.9          26.8          14.9          
学生 26            23.3          26.7          26.7          11.8          11.5          -               
その他 29            17.5          17.1          7.2            18.5          35.3          4.5            

自殺を考えた経験 ある 206           26.0          21.0          9.0            18.7          19.8          5.5            
ない 917           20.5          17.6          11.1          22.4          22.5          5.8            

問8-a.生死は最終的に本人の判断にまかせるべき

問7.自殺者の状況についての認知
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問8-b.自殺せずに生きていれば良いことがある

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         62.1          21.9          3.9            1.9            1.6            8.5            
性別 男性 590           61.7          21.4          3.7            2.0            2.3            9.0            

女性 697           62.7          22.4          4.1            1.9            1.0            7.9            
年代 20歳代 151           58.4          31.3          5.4            -               0.7            4.2            

30歳代 240           53.3          27.5          7.6            1.8            2.1            7.7            
40歳代 245           61.1          23.9          2.2            4.5            2.1            6.3            
50歳代 214           64.6          21.8          4.3            0.5            2.3            6.4            
60歳代 199           70.2          17.8          2.6            1.3            1.6            6.5            
70歳代 236           65.9          11.9          1.7            2.6            0.4            17.4          

男性 20歳代 71            63.9          25.5          2.9            -               1.5            6.2            
30歳代 106           50.1          28.4          5.7            1.2            4.8            9.8            
40歳代 118           63.5          21.7          0.9            5.1            0.9            7.8            
50歳代 99            62.6          19.7          5.3            1.0            4.1            7.4            
60歳代 96            62.3          22.3          4.4            2.5            1.1            7.3            
70歳代 99            68.3          11.7          3.1            1.0            1.0            14.8          

女性 20歳代 80            53.5          36.5          7.5            -               -               2.5            
30歳代 134           55.8          26.7          9.1            2.2            -               6.1            
40歳代 127           58.8          25.9          3.3            4.0            3.1            4.9            
50歳代 115           66.3          23.7          3.6            -               0.9            5.6            
60歳代 104           77.4          13.7          1.0            0.2            1.9            5.8            
70歳代 137           64.3          12.0          0.7            3.7            -               19.3          

圏域 北部圏域 108           59.4          23.3          3.4            2.4            2.1            9.4            
中部圏域 441           63.6          22.0          4.4            1.4            1.2            7.4            
那覇圏域 247           62.8          25.1          2.4            2.4            1.6            5.7            
南部圏域 373           64.0          22.0          4.3            2.2            1.6            5.9            
宮古圏域 54            64.8          16.8          5.5            1.8            3.7            7.4            
八重山圏域 63            42.8          10.5          3.3            2.1            1.6            39.8          

本島／離島 本島 1156         63.2          22.7          3.9            1.9            1.5            6.8            
離島 130           53.9          15.0          4.1            2.0            2.4            22.6          

職業 勤めている（常勤） 406           61.1          27.6          3.9            2.8            1.6            3.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           63.5          27.5          5.8            1.6            0.5            1.0            
自営業及び家族従事者 83            63.9          22.4          3.7            3.6            1.2            5.2            
専業主婦・主夫 144           69.5          18.4          2.1            0.7            2.8            6.4            
無職 197           66.0          13.4          5.1            2.7            1.0            11.9          
学生 26            65.6          30.5          3.8            -               -               -               
その他 29            64.4          20.9          7.2            -               3.4            4.1            

自殺を考えた経験 ある 206           51.5          28.4          7.5            3.1            5.4            4.1            
ない 917           68.9          22.8          3.3            1.7            0.8            2.5            

問8-c.自殺する人は、直前まで実行するかうめるか気持ちが揺れ動いている

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         47.0          26.8          4.5            5.3            4.8            11.5          
性別 男性 590           50.6          25.2          3.3            5.5            5.2            10.3          

女性 697           44.1          28.3          5.6            5.2            4.5            12.2          
年代 20歳代 151           38.7          30.1          7.5            10.0          8.1            5.6            

30歳代 240           41.0          28.8          9.0            5.1            6.3            9.8            
40歳代 245           50.0          29.3          4.7            3.9            3.8            8.4            
50歳代 214           49.5          28.7          1.4            6.3            4.9            9.3            
60歳代 199           58.0          24.4          0.5            4.9            2.6            9.7            
70歳代 236           44.0          20.9          4.2            3.5            4.3            23.2          

男性 20歳代 71            48.0          26.9          3.2            8.7            7.1            6.2            
30歳代 106           45.3          23.0          7.7            5.7            8.5            9.8            
40歳代 118           50.6          29.2          3.7            3.6            6.0            6.9            
50歳代 99            53.4          25.3          1.0            5.5            3.2            11.6          
60歳代 96            58.8          24.9          -               5.6            2.2            8.5            
70歳代 99            46.8          21.9          3.3            5.2            4.0            18.8          

女性 20歳代 80            30.3          33.1          11.4          11.3          8.9            5.0            
30歳代 134           37.6          33.4          10.0          4.6            4.5            9.9            
40歳代 127           49.4          29.5          5.6            4.2            1.6            9.7            
50歳代 115           46.1          31.5          1.8            7.0            6.3            7.3            
60歳代 104           57.3          23.8          1.0            4.1            3.0            10.8          
70歳代 137           42.0          20.2          4.7            2.3            4.4            26.3          

圏域 北部圏域 108           38.8          31.1          4.6            10.0          3.3            12.2          
中部圏域 441           45.9          27.0          4.0            6.9            6.0            10.1          
那覇圏域 247           48.6          30.0          3.2            4.5            4.9            8.9            
南部圏域 373           51.9          24.9          5.9            3.2            4.8            9.1            
宮古圏域 54            48.3          26.0          7.4            3.7            3.7            11.0          
八重山圏域 63            33.9          18.9          2.1            3.3            -               41.8          

本島／離島 本島 1156         47.6          27.3          4.6            5.5            5.2            9.8            
離島 130           42.3          22.7          4.3            3.7            1.6            25.4          

職業 勤めている（常勤） 406           52.5          28.8          4.6            5.8            4.3            4.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           44.6          31.6          6.9            7.4            6.3            3.2            
自営業及び家族従事者 83            54.0          26.5          6.3            4.1            3.6            5.5            
専業主婦・主夫 144           43.5          29.4          5.1            5.8            4.9            11.4          
無職 197           45.5          25.2          4.9            2.7            4.2            17.5          
学生 26            26.7          50.0          7.6            8.0            7.6            -               
その他 29            56.2          18.8          3.4            6.8            6.8            7.9            

自殺を考えた経験 ある 206           49.3          26.8          5.0            6.5            7.8            4.6            
ない 917           50.0          28.7          5.1            5.6            4.3            6.2            

問8-c.自殺する人は、直前まで実行するかうめるか気持ちが揺れ動いている

問8-b.自殺せずに生きていれば良いことがある
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問8-d.責任を取って自殺することは仕方がない

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         3.6            5.0            6.1            24.8          50.3          10.2          
性別 男性 590           5.1            5.2            6.7            23.2          49.8          10.0          

女性 697           2.3            4.8            5.5            26.3          50.9          10.1          
年代 20歳代 151           2.7            2.0            4.7            21.5          62.3          6.9            

30歳代 240           2.1            3.5            10.1          22.0          53.3          9.0            
40歳代 245           3.7            3.7            6.1            19.7          59.7          7.1            
50歳代 214           0.6            5.3            4.5            29.5          53.4          6.8            
60歳代 199           6.2            9.3            4.2            30.5          42.7          7.1            
70歳代 236           6.1            5.7            5.9            26.4          34.0          21.9          

男性 20歳代 71            2.9            1.4            2.9            18.5          66.7          7.6            
30歳代 106           4.7            4.8            9.7            15.4          54.7          10.7          
40歳代 118           5.2            2.6            7.1            19.5          58.8          6.9            
50歳代 99            0.1            3.2            5.5            29.7          52.2          9.3            
60歳代 96            8.7            12.8          5.3            24.9          39.9          8.4            
70歳代 99            8.5            6.1            8.5            31.4          28.6          17.0          

女性 20歳代 80            2.5            2.5            6.3            24.2          58.3          6.3            
30歳代 134           -               2.5            10.5          27.3          52.2          7.6            
40歳代 127           2.4            4.8            5.1            20.0          60.5          7.2            
50歳代 115           1.0            7.0            3.6            29.3          54.4          4.7            
60歳代 104           4.0            6.0            3.2            35.6          45.3          6.0            
70歳代 137           4.4            5.5            4.0            22.8          37.9          25.4          

圏域 北部圏域 108           5.3            2.8            10.2          30.4          41.6          9.8            
中部圏域 441           3.7            4.9            6.4            23.2          52.6          9.2            
那覇圏域 247           2.0            4.0            5.7            21.9          59.5          6.9            
南部圏域 373           3.2            6.0            5.5            29.5          47.5          8.4            
宮古圏域 54            3.7            11.0          3.9            24.3          49.7          7.4            
八重山圏域 63            8.1            1.7            3.6            12.2          32.8          41.5          

本島／離島 本島 1156         3.4            4.9            6.3            25.5          51.4          8.5            
離島 130           5.6            5.8            4.1            18.9          41.9          23.8          

職業 勤めている（常勤） 406           2.5            3.0            6.9            26.7          57.7          3.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           2.6            6.3            6.3            24.0          58.1          2.6            
自営業及び家族従事者 83            5.1            3.7            9.1            24.4          51.4          6.3            
専業主婦・主夫 144           2.8            5.8            3.0            25.2          56.1          7.2            
無職 197           5.7            4.3            8.5            28.0          38.0          15.5          
学生 26            -               3.8            3.8            26.7          65.6          -               
その他 29            7.2            10.3          7.5            18.5          49.0          7.5            

自殺を考えた経験 ある 206           5.9            6.4            6.3            25.0          51.4          5.0            
ない 917           3.5            5.1            6.5            25.4          55.1          4.5            

問8-e.自殺は繰り返されるので、周囲の人が止めることはできない

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         6.2            9.3            10.6          33.8          29.6          10.6          
性別 男性 590           7.2            10.8          9.6            31.1          31.0          10.4          

女性 697           5.3            8.0            11.6          36.2          28.4          10.5          
年代 20歳代 151           4.8            8.0            16.7          34.2          32.1          4.2            

30歳代 240           5.9            11.5          14.3          32.9          27.3          8.2            
40歳代 245           5.0            6.3            10.1          31.7          39.5          7.5            
50歳代 214           1.6            9.6            12.0          38.5          31.2          7.0            
60歳代 199           10.4          8.9            6.3            37.5          27.9          9.1            
70歳代 236           9.1            11.1          6.2            29.4          20.2          24.0          

男性 20歳代 71            5.7            8.5            11.3          34.4          35.2          4.8            
30歳代 106           7.7            14.3          11.4          24.2          31.6          10.8          
40歳代 118           6.1            7.0            9.6            31.1          38.4          7.8            
50歳代 99            0.4            9.5            12.8          32.7          35.1          9.5            
60歳代 96            12.9          13.2          4.4            37.3          23.9          8.4            
70歳代 99            10.2          12.6          8.3            27.5          21.5          19.9          

女性 20歳代 80            3.9            7.5            21.4          34.1          29.3          3.8            
30歳代 134           4.5            9.2            16.7          39.7          23.8          6.1            
40歳代 127           3.9            5.7            10.5          32.2          40.5          7.2            
50歳代 115           2.7            9.6            11.4          43.4          28.0          4.9            
60歳代 104           8.0            4.9            8.0            37.7          31.5          9.8            
70歳代 137           8.3            10.0          4.7            30.7          19.3          27.0          

圏域 北部圏域 108           6.8            12.4          13.8          34.3          22.5          10.2          
中部圏域 441           5.8            8.4            12.3          32.2          31.0          10.2          
那覇圏域 247           5.7            11.3          8.5            35.6          32.8          6.1            
南部圏域 373           5.9            8.7            9.2            38.1          29.1          8.9            
宮古圏域 54            9.2            13.1          9.2            27.8          31.5          9.2            
八重山圏域 63            8.1            2.1            12.2          17.3          20.4          39.9          

本島／離島 本島 1156         5.9            9.4            10.6          35.1          30.0          8.9            
離島 130           8.2            8.0            11.1          23.2          25.7          23.9          

職業 勤めている（常勤） 406           2.8            8.1            14.4          37.0          34.4          3.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           4.2            7.5            11.7          44.8          28.6          3.2            
自営業及び家族従事者 83            8.9            10.3          12.5          30.7          29.7          7.8            
専業主婦・主夫 144           6.2            11.3          7.1            37.4          29.2          8.7            
無職 197           9.8            15.2          6.3            24.5          29.7          14.4          
学生 26            3.8            3.8            15.3          38.5          38.5          -               
その他 29            3.4            3.4            21.2          39.4          28.4          4.1            

自殺を考えた経験 ある 206           9.4            11.7          14.3          31.0          29.6          4.1            
ない 917           5.5            9.3            10.9          37.1          32.5          4.8            

問8-d.責任を取って自殺することは仕方がない

問8-e.自殺は繰り返されるので、周囲の人が止めることはできない

‐189‐



問8-f.自殺する人は、よほど辛いことがあったのだと思う

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         55.6          24.3          4.7            3.9            2.3            9.2            
性別 男性 590           56.4          22.4          4.7            3.7            3.2            9.6            

女性 697           55.0          25.9          4.8            4.1            1.6            8.6            
年代 20歳代 151           56.8          24.9          7.4            4.0            1.5            5.6            

30歳代 240           46.9          28.9          7.6            6.7            2.2            7.7            
40歳代 245           54.1          25.2          5.4            4.2            3.3            7.9            
50歳代 214           58.4          27.3          3.9            2.5            1.9            6.0            
60歳代 199           67.5          19.9          2.1            2.7            1.6            6.2            
70歳代 236           52.8          19.4          2.5            3.0            3.0            19.2          

男性 20歳代 71            66.3          18.6          4.5            2.8            3.1            4.8            
30歳代 106           47.2          27.8          8.5            4.7            2.1            9.8            
40歳代 118           54.8          21.9          5.3            5.1            5.1            7.7            
50歳代 99            61.4          22.4          5.2            2.4            1.1            7.5            
60歳代 96            59.4          26.6          1.1            1.3            3.2            8.4            
70歳代 99            52.7          16.2          3.0            5.3            4.0            18.8          

女性 20歳代 80            48.2          30.5          10.0          5.0            -               6.3            
30歳代 134           46.7          29.8          6.9            8.2            2.3            6.1            
40歳代 127           53.4          28.2          5.6            3.3            1.6            8.0            
50歳代 115           55.8          31.5          2.8            2.6            2.6            4.7            
60歳代 104           75.0          13.8          3.0            4.0            0.1            4.1            
70歳代 137           52.9          21.8          2.2            1.5            2.2            19.5          

圏域 北部圏域 108           61.7          20.5          3.3            3.4            2.2            8.9            
中部圏域 441           53.6          25.7          5.3            4.8            1.9            8.8            
那覇圏域 247           57.9          23.5          5.7            3.6            4.0            5.3            
南部圏域 373           55.9          26.6          5.1            3.5            1.9            7.0            
宮古圏域 54            64.6          26.0          -               1.8            1.8            5.7            
八重山圏域 63            42.2          9.5            1.9            3.3            1.7            41.4          

本島／離島 本島 1156         56.0          25.0          5.2            4.0            2.3            7.5            
離島 130           52.7          18.1          1.1            2.5            2.6            22.9          

職業 勤めている（常勤） 406           54.1          29.8          6.5            4.5            1.8            3.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           52.0          30.2          6.8            6.3            2.6            2.1            
自営業及び家族従事者 83            56.8          22.6          5.2            7.6            2.5            5.3            
専業主婦・主夫 144           57.0          26.0          5.0            3.5            1.4            7.1            
無職 197           59.1          19.8          4.1            2.1            3.6            11.4          
学生 26            58.0          30.5          7.6            -               3.8            -               
その他 29            76.7          14.7          0.3            0.3            3.4            4.5            

自殺を考えた経験 ある 206           61.6          21.9          6.9            3.6            1.9            4.0            
ない 917           58.1          26.5          4.8            4.1            2.7            3.8            

問8-ｇ.多くの自殺者は一つの原因だけで無く、様々な問題を抱えている

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         54.0          29.6          3.6            2.1            1.4            9.3            
性別 男性 590           54.4          29.3          2.9            2.4            1.7            9.3            

女性 697           53.8          30.1          4.1            1.9            1.1            9.0            
年代 20歳代 151           56.1          34.0          3.6            2.7            0.1            3.6            

30歳代 240           51.6          32.6          4.0            2.5            2.1            7.3            
40歳代 245           54.3          32.3          4.6            0.9            0.4            7.5            
50歳代 214           56.7          29.8          3.5            1.6            1.9            6.5            
60歳代 199           59.6          26.0          2.1            3.2            2.0            7.1            
70歳代 236           47.7          24.4          3.5            2.3            1.7            20.5          

男性 20歳代 71            56.5          31.0          4.6            2.9            0.1            4.8            
30歳代 106           53.8          29.7          1.1            3.8            1.9            9.8            
40歳代 118           56.5          30.3          4.5            0.9            0.9            6.9            
50歳代 99            55.0          27.6          3.3            3.4            2.0            8.6            
60歳代 96            56.1          32.2          -               2.4            2.1            7.3            
70歳代 99            48.3          25.5          4.2            1.1            3.0            17.9          

女性 20歳代 80            55.8          36.6          2.6            2.5            -               2.5            
30歳代 134           49.9          34.9          6.2            1.5            2.2            5.3            
40歳代 127           52.2          34.2          4.7            0.9            -               8.0            
50歳代 115           58.2          31.8          3.6            -               1.7            4.7            
60歳代 104           62.9          20.3          4.1            4.0            1.9            6.8            
70歳代 137           47.3          23.6          2.9            3.1            0.7            22.3          

圏域 北部圏域 108           48.5          30.6          5.7            1.8            1.8            11.5          
中部圏域 441           53.6          32.3          3.1            1.6            1.4            8.1            
那覇圏域 247           59.1          28.3          3.6            2.4            1.2            5.3            
南部圏域 373           54.7          30.4          4.0            2.5            1.6            6.7            
宮古圏域 54            59.1          24.1          1.8            5.5            1.8            7.6            
八重山圏域 63            38.8          15.8          1.9            0.3            0.2            42.9          

本島／離島 本島 1156         54.7          30.6          3.8            2.1            1.5            7.4            
離島 130           48.1          21.9          1.9            2.8            0.8            24.5          

職業 勤めている（常勤） 406           54.1          37.5          2.3            2.5            0.5            3.1            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           53.0          36.4          5.3            1.7            2.6            1.0            
自営業及び家族従事者 83            54.2          30.3          6.4            0.4            3.6            5.2            
専業主婦・主夫 144           55.2          24.9          4.4            4.2            2.1            9.2            
無職 197           53.0          25.6          4.2            2.2            1.5            13.4          
学生 26            69.5          26.7          3.8            -               -               -               
その他 29            70.5          21.9          3.4            -               -               4.1            

自殺を考えた経験 ある 206           62.1          28.6          2.5            1.7            1.5            3.5            
ない 917           55.5          32.8          4.2            2.5            1.5            3.5            

問8-f.自殺する人は、よほど辛いことがあったのだと思う

問8-ｇ.多くの自殺者は一つの原因だけで無く、様々な問題を抱えている

‐190‐



問8-h.多くの自殺者は様々な問題から精神的に追い詰められ自殺以外の解決方法を思いつかない状態にある

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         55.9          27.4          3.1            2.5            1.4            9.6            
性別 男性 590           54.7          26.8          3.8            3.1            2.1            9.5            

女性 697           57.1          28.0          2.5            2.0            0.9            9.4            
年代 20歳代 151           57.7          30.5          6.1            0.7            0.1            4.9            

30歳代 240           55.8          28.8          3.0            3.3            1.7            7.4            
40歳代 245           56.9          29.5          2.5            1.6            1.7            7.9            
50歳代 214           56.2          28.9          4.8            2.3            1.0            6.8            
60歳代 199           60.4          27.7          0.7            3.6            1.1            6.7            
70歳代 236           50.1          20.6          2.6            3.1            2.6            21.0          

男性 20歳代 71            59.7          26.7          5.9            1.5            -               6.2            
30歳代 106           52.8          29.7          3.9            1.9            1.9            9.9            
40歳代 118           55.8          29.5          4.3            0.9            2.6            6.9            
50歳代 99            53.8          26.6          6.1            3.0            1.1            9.3            
60歳代 96            58.2          27.8          0.2            5.3            1.0            7.4            
70歳代 99            48.6          20.0          3.1            6.3            5.1            17.0          

女性 20歳代 80            55.9          34.0          6.3            -               0.1            3.8            
30歳代 134           58.2          28.1          2.2            4.5            1.5            5.4            
40歳代 127           57.9          29.4          0.8            2.4            0.8            8.8            
50歳代 115           58.2          30.8          3.6            1.7            0.9            4.7            
60歳代 104           62.3          27.7          1.1            1.9            1.1            6.0            
70歳代 137           51.2          21.1          2.2            0.8            0.8            23.9          

圏域 北部圏域 108           54.0          33.3          3.1            0.4            1.1            8.0            
中部圏域 441           57.5          27.5          3.2            2.3            1.0            8.6            
那覇圏域 247           57.1          28.7          2.4            4.0            1.6            6.1            
南部圏域 373           57.6          28.9          2.7            2.4            1.1            7.3            
宮古圏域 54            53.4          22.7          5.5            5.5            5.5            7.4            
八重山圏域 63            37.9          7.4            4.9            -               3.3            46.4          

本島／離島 本島 1156         57.1          28.7          2.9            2.5            1.2            7.6            
離島 130           46.2          16.3          4.9            2.5            4.0            26.1          

職業 勤めている（常勤） 406           58.1          32.1          4.0            2.2            0.8            2.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           58.6          32.8          3.2            1.7            2.1            1.6            
自営業及び家族従事者 83            52.3          33.8          2.5            3.6            2.4            5.3            
専業主婦・主夫 144           60.4          25.4          2.8            2.1            2.1            7.1            
無職 197           58.6          19.8          3.0            2.0            1.6            15.0          
学生 26            46.6          49.6          3.8            -               -               -               
その他 29            73.3          18.5          -               3.8            -               4.5            

自殺を考えた経験 ある 206           67.0          22.1          1.9            3.9            1.9            3.1            
ない 917           57.8          30.4          3.6            2.5            1.6            4.1            

問8-i.自殺しようとする人は何らかのサインを発している

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         46.8          33.9          4.8            2.1            2.3            10.1          
性別 男性 590           44.4          34.7          4.8            3.2            3.0            9.9            

女性 697           49.0          33.3          4.7            1.2            1.8            10.0          
年代 20歳代 151           41.4          40.7          8.1            2.1            2.8            4.9            

30歳代 240           45.7          33.1          8.0            1.3            3.0            9.0            
40歳代 245           42.5          43.3          3.8            0.9            2.5            7.1            
50歳代 214           52.7          32.1          5.7            2.0            0.5            7.0            
60歳代 199           54.7          31.1          1.8            3.1            2.2            7.1            
70歳代 236           44.6          24.4          2.0            3.6            3.0            22.4          

男性 20歳代 71            42.5          37.1          11.2          4.3            0.1            4.8            
30歳代 106           42.4          33.6          5.7            2.8            4.8            10.7          
40歳代 118           40.8          42.5          3.6            1.0            4.3            7.7            
50歳代 99            45.4          34.3          8.3            3.2            0.1            8.6            
60歳代 96            53.4          32.2          1.4            2.2            3.4            7.4            
70歳代 99            43.1          27.2          0.5            6.3            4.0            18.9          

女性 20歳代 80            40.5          44.0          5.3            0.1            5.1            5.0            
30歳代 134           48.3          32.7          9.8            0.1            1.6            7.6            
40歳代 127           44.0          44.0          4.0            0.8            0.8            6.4            
50歳代 115           58.9          30.2          3.5            1.0            0.9            5.6            
60歳代 104           55.8          30.2          2.2            3.9            1.1            6.8            
70歳代 137           45.7          22.5          3.1            1.6            2.3            24.9          

圏域 北部圏域 108           37.9          36.1          8.0            3.4            1.6            13.0          
中部圏域 441           46.6          34.9          4.4            1.9            3.5            8.8            
那覇圏域 247           48.2          38.1          3.6            2.8            1.6            5.7            
南部圏域 373           51.0          32.2          5.1            1.4            1.9            8.3            
宮古圏域 54            46.2          31.5          5.5            5.5            3.7            7.6            
八重山圏域 63            35.5          19.8          3.3            -               -               41.4          

本島／離島 本島 1156         47.5          34.8          4.8            2.1            2.4            8.4            
離島 130           41.1          26.5          4.3            2.5            1.7            23.9          

職業 勤めている（常勤） 406           46.7          40.8          5.5            1.8            2.1            3.1            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           49.4          37.5          6.9            1.0            3.1            2.1            
自営業及び家族従事者 83            50.2          28.3          7.6            5.1            3.7            5.2            
専業主婦・主夫 144           48.8          32.8          3.5            2.1            4.2            8.5            
無職 197           52.4          23.0          4.9            3.0            1.1            15.6          
学生 26            42.4          49.6          4.2            -               3.8            -               
その他 29            66.1          21.9          0.3            -               -               11.6          

自殺を考えた経験 ある 206           53.6          30.7          6.5            2.6            3.1            3.5            
ない 917           49.3          36.6          4.4            2.3            2.5            4.8            

問8-i.自殺しようとする人は何らかのサインを発している

問8-h.多くの自殺者は様々な問題から精神的に追い詰められ自殺以外の解決方法を思いつ
かない状態にある
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問8-j.自殺は防ぐことができる

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         45.7          32.0          7.5            2.5            2.1            10.1          
性別 男性 590           46.3          29.3          8.8            3.7            2.6            9.3            

女性 697           45.4          34.5          6.5            1.5            1.8            10.4          
年代 20歳代 151           40.9          40.1          10.8          0.7            3.3            4.2            

30歳代 240           37.1          36.9          11.5          3.8            2.5            8.1            
40歳代 245           42.1          38.7          7.1            2.1            2.4            7.5            
50歳代 214           48.9          31.7          9.9            2.0            0.5            7.0            
60歳代 199           58.2          22.8          4.6            3.7            2.6            8.1            
70歳代 236           48.5          23.1          2.3            2.2            1.8            22.2          

男性 20歳代 71            46.7          31.5          12.9          1.4            2.8            4.8            
30歳代 106           36.7          33.3          12.5          4.9            2.0            10.7          
40歳代 118           41.1          35.5          8.8            3.5            4.3            6.9            
50歳代 99            49.5          26.3          12.3          4.3            0.1            7.5            
60歳代 96            55.0          25.8          5.3            2.3            4.3            7.3            
70歳代 99            51.3          21.4          2.1            5.2            2.1            17.9          

女性 20歳代 80            35.7          47.9          8.9            -               3.8            3.8            
30歳代 134           37.5          39.7          10.7          3.0            3.0            6.1            
40歳代 127           43.1          41.6          5.6            0.8            0.8            8.0            
50歳代 115           48.4          36.3          7.8            -               0.9            6.6            
60歳代 104           61.1          20.1          4.0            5.0            1.1            8.8            
70歳代 137           46.5          24.3          2.4            -               1.5            25.2          

圏域 北部圏域 108           34.4          38.2          7.8            5.4            2.4            11.8          
中部圏域 441           46.9          31.9          8.5            2.3            1.6            8.8            
那覇圏域 247           49.8          33.2          6.9            2.8            1.2            6.1            
南部圏域 373           47.0          32.3          7.8            1.9            3.5            7.5            
宮古圏域 54            48.1          31.7          5.5            3.7            -               11.0          
八重山圏域 63            33.0          17.3          3.6            -               3.2            42.9          

本島／離島 本島 1156         46.5          32.9          7.8            2.6            2.1            8.1            
離島 130           40.1          24.7          5.1            1.7            2.5            26.0          

職業 勤めている（常勤） 406           44.0          38.8          9.9            3.0            1.5            2.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           41.5          40.0          10.6          3.8            2.6            1.6            
自営業及び家族従事者 83            47.1          34.2          7.3            1.4            4.9            5.1            
専業主婦・主夫 144           52.4          29.1          4.4            1.4            2.8            10.0          
無職 197           51.0          24.6          4.7            3.1            2.1            14.5          
学生 26            34.7          57.6          7.6            -               -               -               
その他 29            59.6          29.1          3.4            0.3            -               7.5            

自殺を考えた経験 ある 206           47.8          33.3          7.9            3.1            5.0            3.0            
ない 917           48.9          33.9          8.1            2.6            1.8            4.8            

問8-k.自殺は自分にはあまり関係ない × 性別＋年代＋圏域

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         26.6          15.7          14.2          17.7          15.3          10.5          
性別 男性 590           31.1          13.3          13.2          17.7          14.6          10.0          

女性 697           22.8          17.8          15.0          17.8          15.9          10.7          
年代 20歳代 151           26.1          27.3          15.5          11.6          14.0          5.6            

30歳代 240           25.3          15.7          20.0          14.1          15.9          9.0            
40歳代 245           25.3          16.3          16.1          16.6          18.2          7.5            
50歳代 214           20.5          13.5          16.9          26.4          16.3          6.4            
60歳代 199           32.4          11.2          9.0            22.2          17.0          8.2            
70歳代 236           30.3          13.8          7.5            15.2          10.1          23.1          

男性 20歳代 71            31.2          28.1          13.0          8.8            12.7          6.2            
30歳代 106           29.4          11.5          20.9          13.5          13.9          10.8          
40歳代 118           32.1          13.1          13.7          16.7          16.8          7.7            
50歳代 99            23.9          9.6            13.8          29.4          14.9          8.4            
60歳代 96            35.6          11.5          11.1          16.2          17.3          8.4            
70歳代 99            34.8          10.4          6.4            20.0          11.5          16.9          

女性 20歳代 80            21.6          26.6          17.7          14.0          15.2          5.0            
30歳代 134           22.1          19.0          19.2          14.6          17.5          7.6            
40歳代 127           19.0          19.2          18.4          16.6          19.6          7.2            
50歳代 115           17.6          16.8          19.5          23.9          17.5          4.7            
60歳代 104           29.5          10.9          7.1            27.7          16.8          8.0            
70歳代 137           27.0          16.3          8.4            11.7          9.1            27.6          

圏域 北部圏域 108           27.1          11.6          15.6          16.8          18.0          10.8          
中部圏域 441           25.2          16.6          13.3          18.8          16.8          9.3            
那覇圏域 247           30.0          16.2          12.6          16.6          17.4          7.3            
南部圏域 373           25.1          15.5          18.0          19.2          13.6          8.6            
宮古圏域 54            40.7          18.6          7.4            14.9          9.2            9.2            
八重山圏域 63            19.0          14.4          7.4            10.6          7.0            41.5          

本島／離島 本島 1156         26.4          15.6          15.0          18.3          15.9          8.8            
離島 130           28.1          17.3          7.4            12.8          10.0          24.5          

職業 勤めている（常勤） 406           26.1          17.6          17.8          19.3          15.6          3.5            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           24.8          20.6          23.1          12.8          17.1          1.7            
自営業及び家族従事者 83            32.5          12.5          8.3            21.5          18.8          6.4            
専業主婦・主夫 144           27.2          18.1          10.9          18.4          16.1          9.4            
無職 197           32.1          12.8          9.5            16.7          13.4          15.5          
学生 26            19.8          45.8          7.6            19.1          7.6            -               
その他 29            31.2          11.3          7.2            28.4          11.0          11.0          

自殺を考えた経験 ある 206           12.9          10.9          16.6          27.9          28.2          3.5            
ない 917           32.3          18.3          14.1          16.4          13.6          5.3            

問8-k.自殺は自分にはあまり関係ない

問8-j.自殺は防ぐことができる
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問8-l.自殺は本人の弱さからおこる

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         18.7          24.1          15.0          18.0          14.0          10.2          
性別 男性 590           22.6          26.7          14.2          15.2          11.5          9.8            

女性 697           15.4          22.0          15.7          20.5          16.1          10.3          
年代 20歳代 151           15.3          19.5          21.3          18.3          21.3          4.2            

30歳代 240           15.3          23.2          18.3          19.1          15.9          8.2            
40歳代 245           10.4          24.4          21.1          18.2          17.6          8.3            
50歳代 214           15.8          21.0          16.7          23.0          16.2          7.3            
60歳代 199           25.8          30.2          6.8            21.4          7.7            8.1            
70歳代 236           29.6          25.7          6.4            9.4            7.0            21.9          

男性 20歳代 71            19.7          17.1          15.8          22.9          18.3          6.2            
30歳代 106           22.8          29.2          13.6          11.7          12.8          9.9            
40歳代 118           16.6          26.3          22.4          13.9          13.9          6.9            
50歳代 99            15.7          25.5          19.9          20.0          9.5            9.4            
60歳代 96            30.0          28.9          7.6            17.4          8.7            7.4            
70歳代 99            31.3          30.8          3.5            8.3            7.3            18.8          

女性 20歳代 80            11.3          21.7          26.3          14.2          24.1          2.5            
30歳代 134           9.3            18.3          22.1          25.1          18.4          6.8            
40歳代 127           4.8            22.6          19.8          22.2          21.1          9.6            
50歳代 115           15.9          17.1          13.9          25.6          21.9          5.6            
60歳代 104           21.9          31.4          6.0            25.1          6.8            8.8            
70歳代 137           28.4          22.0          8.4            10.3          6.8            24.2          

圏域 北部圏域 108           14.6          21.6          21.5          18.9          12.2          11.2          
中部圏域 441           22.1          26.5          15.1          16.7          11.0          8.5            
那覇圏域 247           17.4          22.7          14.2          18.2          20.2          7.3            
南部圏域 373           16.3          24.3          14.1          21.8          15.2          8.3            
宮古圏域 54            20.3          24.1          18.6          14.9          14.7          7.4            
八重山圏域 63            19.8          17.1          8.6            5.7            5.7            43.1          

本島／離島 本島 1156         18.6          24.4          15.3          18.8          14.4          8.5            
離島 130           19.8          21.6          12.7          11.3          10.1          24.5          

職業 勤めている（常勤） 406           17.6          24.9          21.2          19.7          13.0          3.6            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           11.3          24.3          16.3          25.2          20.7          2.1            
自営業及び家族従事者 83            18.4          24.4          17.6          19.3          15.2          5.2            
専業主婦・主夫 144           14.1          20.4          11.2          22.7          21.7          9.9            
無職 197           24.5          30.5          7.3            11.4          12.7          13.5          
学生 26            11.5          22.9          19.1          30.9          15.6          -               
その他 29            34.9          14.7          17.5          21.6          7.2            4.1            

自殺を考えた経験 ある 206           15.8          23.1          16.3          19.2          22.7          3.0            
ない 917           19.6          26.1          16.1          19.6          13.7          5.0            

問8-m.自殺は本人が選んだことだから仕方ない

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         7.6            13.2          13.0          27.4          28.5          10.3          
性別 男性 590           9.3            15.2          11.9          26.2          27.7          9.7            

女性 697           6.2            11.5          13.9          28.5          29.3          10.6          
年代 20歳代 151           7.3            16.7          20.8          22.9          26.7          5.6            

30歳代 240           8.5            18.1          19.4          21.5          24.8          7.8            
40歳代 245           5.9            9.7            13.6          31.4          31.9          7.5            
50歳代 214           5.8            12.5          10.7          30.7          33.8          6.4            
60歳代 199           8.9            14.4          7.9            26.5          32.7          9.6            
70歳代 236           9.4            9.3            7.4            29.6          22.0          22.3          

男性 20歳代 71            8.5            16.9          15.7          25.9          26.9          6.2            
30歳代 106           11.6          18.9          18.9          14.7          26.1          9.9            
40歳代 118           9.6            11.1          11.7          28.7          32.0          6.9            
50歳代 99            7.4            11.7          8.6            28.7          35.3          8.4            
60歳代 96            11.9          22.5          8.7            22.5          24.9          9.4            
70歳代 99            6.7            11.4          8.3            36.1          20.6          17.0          

女性 20歳代 80            6.3            16.5          25.3          20.3          26.6          5.0            
30歳代 134           6.1            17.4          19.8          26.9          23.7          6.1            
40歳代 127           2.4            8.4            15.3          34.0          31.9          8.0            
50歳代 115           4.5            13.3          12.4          32.5          32.6          4.7            
60歳代 104           6.1            6.9            7.2            30.1          39.9          9.7            
70歳代 137           11.4          7.7            6.8            24.9          23.0          26.1          

圏域 北部圏域 108           10.2          14.3          16.8          27.6          21.1          9.9            
中部圏域 441           7.7            14.4          13.6          26.2          29.4          8.8            
那覇圏域 247           6.5            12.6          12.1          30.4          31.2          7.3            
南部圏域 373           6.7            12.7          13.3          29.0          29.9          8.4            
宮古圏域 54            12.9          11.4          9.2            29.7          27.6          9.2            
八重山圏域 63            8.1            10.1          7.4            12.7          18.5          43.1          

本島／離島 本島 1156         7.4            13.5          13.4          28.1          29.1          8.4            
離島 130           9.5            10.6          9.1            21.4          24.0          25.3          

職業 勤めている（常勤） 406           6.6            12.1          17.6          32.0          29.2          2.5            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           4.7            18.5          15.9          27.6          29.6          3.7            
自営業及び家族従事者 83            5.2            12.9          17.4          27.6          30.6          6.4            
専業主婦・主夫 144           5.1            10.6          12.8          24.6          37.1          9.9            
無職 197           13.2          13.5          7.4            24.9          27.5          13.5          
学生 26            7.6            15.6          11.5          30.9          34.4          -               
その他 29            7.2            17.5          7.5            28.8          28.1          11.0          

自殺を考えた経験 ある 206           8.1            18.8          11.8          28.4          29.3          3.5            
ない 917           7.9            13.0          14.3          29.1          30.9          4.9            

問8-l.自殺は本人の弱さからおこる

問8-m.自殺は本人が選んだことだから仕方ない
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問8-n.自殺を口にする人は、本当は自殺しない

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         14.6          21.6          19.1          21.5          12.3          10.9          
性別 男性 590           15.6          20.4          19.5          21.6          12.7          10.2          

女性 697           13.8          22.6          18.9          21.5          12.0          11.2          
年代 20歳代 151           13.5          28.8          18.9          21.3          12.6          4.9            

30歳代 240           16.0          26.3          21.3          15.0          12.0          9.4            
40歳代 245           10.2          16.4          26.2          26.8          12.2          8.3            
50歳代 214           9.4            19.4          19.6          25.7          18.2          7.8            
60歳代 199           16.0          23.6          14.6          24.7          12.0          9.1            
70歳代 236           22.2          18.1          13.5          16.2          7.7            22.3          

男性 20歳代 71            17.2          19.7          20.4          21.1          16.8          4.8            
30歳代 106           19.9          21.9          20.1          18.3          8.9            10.8          
40歳代 118           12.4          13.4          27.7          24.8          13.9          7.7            
50歳代 99            9.8            24.4          18.5          18.8          16.9          11.4          
60歳代 96            15.0          23.8          15.2          25.6          13.0          7.3            
70歳代 99            19.9          20.7          13.6          19.6          8.2            18.0          

女性 20歳代 80            10.2          37.0          17.5          21.4          8.9            5.0            
30歳代 134           12.9          29.8          22.2          12.4          14.5          8.3            
40歳代 127           8.1            19.1          24.7          28.6          10.7          8.8            
50歳代 115           8.9            15.0          20.4          31.6          19.3          4.7            
60歳代 104           16.9          23.3          14.1          23.8          11.1          10.8          
70歳代 137           23.9          16.2          13.4          13.7          7.4            25.5          

圏域 北部圏域 108           13.3          22.1          20.3          19.8          11.5          13.0          
中部圏域 441           16.0          24.1          19.5          20.8          10.4          9.2            
那覇圏域 247           14.6          20.6          17.4          23.5          15.8          8.1            
南部圏域 373           12.7          20.6          20.6          24.5          13.3          8.3            
宮古圏域 54            20.3          26.3          12.9          16.6          14.7          9.2            
八重山圏域 63            13.8          9.4            18.2          9.0            6.7            42.9          

本島／離島 本島 1156         14.5          22.1          19.5          22.4          12.4          9.1            
離島 130           15.8          17.1          16.5          13.7          11.7          25.2          

職業 勤めている（常勤） 406           10.7          24.3          24.1          25.5          11.6          3.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           13.1          23.4          23.2          22.8          14.3          3.2            
自営業及び家族従事者 83            12.8          27.6          15.4          22.7          13.7          7.8            
専業主婦・主夫 144           12.5          22.6          17.7          19.7          18.2          9.3            
無職 197           21.6          16.3          15.5          20.8          11.3          14.5          
学生 26            15.3          27.1          22.9          19.5          15.3          -               
その他 29            14.0          20.5          18.8          21.2          14.0          11.3          

自殺を考えた経験 ある 206           18.2          23.3          15.1          21.4          17.5          4.5            
ない 917           14.6          22.9          21.5          23.5          12.3          5.2            

問8-o.自殺は恥ずかしいことである

％

合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

思わない 不明

全体 1289         16.6          13.4          17.3          20.7          20.8          11.2          
性別 男性 590           22.3          14.9          16.6          17.9          17.7          10.5          

女性 697           11.8          12.2          18.0          23.0          23.5          11.5          
年代 20歳代 151           9.4            10.6          27.0          17.4          28.7          6.9            

30歳代 240           11.5          12.9          19.5          23.3          23.9          9.0            
40歳代 245           8.0            11.1          24.0          21.4          25.5          10.0          
50歳代 214           16.0          14.5          15.9          24.3          21.8          7.4            
60歳代 199           21.0          17.1          11.9          26.2          15.1          8.6            
70歳代 236           32.1          14.3          8.1            11.6          11.7          22.2          

男性 20歳代 71            14.3          9.8            23.4          17.1          29.4          6.2            
30歳代 106           17.2          16.4          18.1          17.1          21.3          9.9            
40歳代 118           15.9          11.3          23.2          20.8          18.4          10.4          
50歳代 99            23.3          18.8          17.0          17.7          12.7          10.4          
60歳代 96            25.5          17.4          9.7            24.7          15.3          7.3            
70歳代 99            37.2          15.4          8.5            9.8            11.3          17.9          

女性 20歳代 80            5.0            11.4          30.3          17.7          28.1          7.5            
30歳代 134           6.9            10.1          20.6          28.2          25.9          8.3            
40歳代 127           0.8            11.0          24.8          21.9          32.0          9.6            
50歳代 115           9.8            10.8          14.9          30.0          29.7          4.8            
60歳代 104           16.8          16.9          14.0          27.6          14.9          9.8            
70歳代 137           28.4          13.5          7.8            12.9          12.0          25.4          

圏域 北部圏域 108           17.6          11.1          26.9          16.5          14.0          13.9          
中部圏域 441           18.4          13.3          18.2          21.4          19.3          9.5            
那覇圏域 247           16.2          13.0          12.1          25.9          24.3          8.5            
南部圏域 373           14.1          14.6          20.2          20.1          22.2          8.9            
宮古圏域 54            22.3          11.0          3.9            22.3          31.3          9.2            
八重山圏域 63            13.2          15.7          10.8          5.2            13.8          41.4          

本島／離島 本島 1156         16.5          13.3          18.4          21.6          20.7          9.5            
離島 130           17.0          15.0          8.4            12.8          22.4          24.4          

職業 勤めている（常勤） 406           11.7          14.5          21.7          21.3          25.7          5.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           10.0          13.9          22.2          27.8          23.3          2.7            
自営業及び家族従事者 83            25.0          15.0          18.7          19.7          13.8          7.7            
専業主婦・主夫 144           13.2          14.2          14.3          21.6          25.4          11.3          
無職 197           20.7          12.4          14.7          18.7          18.9          14.5          
学生 26            11.5          11.5          19.1          30.9          27.1          -               
その他 29            17.5          20.9          4.5            31.5          14.7          11.0          

自殺を考えた経験 ある 206           11.0          13.5          13.2          26.9          30.5          5.0            
ない 917           18.3          14.1          19.7          22.1          20.6          5.3            

問8-o.自殺は恥ずかしいことである

問8-n.自殺を口にする人は、本当は自殺しない
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問9.普段の生活での不満、悩む、苦労、ストレス

％

合計 大いにある 多少ある あまりない まったくない 不明

全体 全体 1289         17.8          45.7          25.7          4.1            6.9            
性別 男性 590           17.1          42.0          28.5          5.1            7.4            

女性 697           18.3          48.9          23.3          3.2            6.1            
年代 20歳代 151           16.6          43.2          33.9          2.0            4.2            

30歳代 240           22.8          50.0          17.9          2.1            7.3            
40歳代 245           18.6          52.6          19.7          3.7            5.4            
50歳代 214           16.9          46.0          26.7          2.3            8.1            
60歳代 199           19.3          46.4          26.0          2.2            6.1            
70歳代 236           12.2          35.4          33.2          10.9          8.3            

男性 20歳代 71            15.5          45.9          32.3          1.5            4.8            
30歳代 106           20.0          42.6          23.8          3.9            9.8            
40歳代 118           22.8          46.6          17.8          6.8            6.0            
50歳代 99            14.8          37.7          38.2          1.0            8.3            
60歳代 96            19.1          46.0          25.2          2.4            7.3            
70歳代 99            9.1            33.7          36.3          13.4          7.5            

女性 20歳代 80            17.5          40.9          35.3          2.5            3.8            
30歳代 134           24.9          55.8          13.2          0.7            5.3            
40歳代 127           14.8          58.1          21.5          0.8            4.8            
50歳代 115           18.7          53.2          16.8          3.5            7.9            
60歳代 104           19.6          46.7          26.7          2.0            5.0            
70歳代 137           14.4          36.5          30.9          9.1            9.0            

圏域 北部圏域 108           17.2          47.8          24.1          2.9            8.0            
中部圏域 441           20.1          45.7          25.4          4.1            4.6            
那覇圏域 247           19.4          47.8          24.3          4.9            3.6            
南部圏域 373           15.5          46.8          28.1          4.0            5.7            
宮古圏域 54            9.4            50.1          29.5          5.5            5.5            
八重山圏域 63            17.1          24.6          18.5          1.6            38.2          

本島／離島 本島 1156         18.3          46.7          25.7          4.2            5.1            
離島 130           13.3          37.1          25.2          3.3            21.0          

職業 勤めている（常勤） 406           20.4          51.1          22.2          3.5            2.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           24.8          49.3          22.8          1.6            1.6            
自営業及び家族従事者 83            23.6          37.7          32.1          1.4            5.2            
専業主婦・主夫 144           10.7          47.9          30.2          6.2            4.9            
無職 197           13.7          39.4          34.6          6.5            5.8            
学生 26            7.6            61.8          26.7          3.8            -               
その他 29            38.0          32.2          21.9          7.2            0.7            

自殺を考えた経験 ある 206           36.5          53.1          8.5            0.5            1.5            
ない 917           14.1          47.4          31.0          5.4            2.1            

付問9-1.原因
％

合計 家庭問題 健康問題
経済生活問
題

勤務問題 男女問題 学校問題 その他 不明

全体 全体 818           45.8          31.9          32.0          38.8          6.1            3.1            7.9            3.5            
性別 男性 349           30.3          26.6          36.4          44.8          4.1            2.6            5.9            3.9            

女性 469           57.4          35.9          28.8          34.4          7.6            3.4            9.4            3.0            
年代 20歳代 90            35.7          22.7          27.8          56.2          10.2          13.3          9.0            2.3            

30歳代 174           53.0          22.2          35.5          56.3          15.2          3.5            5.2            3.5            
40歳代 175           50.3          22.9          33.8          52.1          3.5            3.5            7.2            1.7            
50歳代 134           45.3          36.0          39.6          39.3          3.1            -               6.1            3.0            
60歳代 131           43.0          39.4          32.0          15.5          1.5            0.8            8.7            5.5            
70歳代 112           39.7          55.2          18.3          3.7            1.8            -               13.7          4.7            

男性 20歳代 44            14.1          18.9          29.8          62.9          6.8            13.7          6.8            4.8            
30歳代 67            41.4          16.8          36.6          66.5          13.8          1.7            4.7            3.2            
40歳代 82            37.3          15.1          41.2          61.3          -               2.5            5.0            -               
50歳代 52            23.2          23.6          38.8          46.5          2.3            -               4.1            3.9            
60歳代 62            24.5          38.3          39.3          13.0          1.6            -               6.9            8.2            
70歳代 42            33.3          59.0          26.2          4.7            -               -               9.7            5.2            

女性 20歳代 47            56.0          26.2          26.0          50.0          13.3          12.9          10.9          -               
30歳代 108           60.1          25.6          34.8          50.0          16.0          4.6            5.6            3.7            
40歳代 93            61.8          29.8          27.3          44.0          6.6            4.4            9.0            3.2            
50歳代 83            59.1          43.8          40.1          34.7          3.6            -               7.4            2.4            
60歳代 69            59.8          40.5          25.3          17.8          1.5            1.5            10.3          3.1            
70歳代 70            43.6          52.9          13.4          3.0            2.9            -               16.2          4.4            

圏域 北部圏域 70            35.7          33.7          36.2          35.4          5.1            4.5            4.4            5.0            
中部圏域 290           43.8          31.4          34.3          38.7          6.2            3.4            8.4            2.4            
那覇圏域 166           48.8          34.9          31.9          39.2          6.6            2.4            10.2          3.6            
南部圏域 232           46.9          31.7          31.1          42.0          7.1            3.0            7.7            2.2            
宮古圏域 32            65.6          25.1          6.5            24.8          3.1            3.1            -               15.5          
八重山圏域 26            43.0          26.2          35.4          36.5          -               -               8.7            4.2            

本島／離島 本島 752           45.0          32.4          33.1          39.5          6.5            3.2            8.3            2.9            
離島 66            55.3          26.9          20.2          31.1          2.3            1.5            4.0            9.4            

職業 勤めている（常勤） 290           40.6          19.2          29.9          66.3          7.4            1.8            3.9            2.1            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 142           52.8          29.1          35.7          50.5          7.1            3.5            7.9            1.5            
自営業及び家族従事者 51            53.2          35.0          58.9          22.6          7.9            2.0            8.3            2.0            
専業主婦・主夫 85            65.5          45.7          20.6          2.4            2.5            1.2            7.2            4.8            
無職 105           38.5          52.8          33.7          5.7            1.0            1.0            13.6          5.8            
学生 18            22.0          27.5          22.0          22.0          17.0          49.5          28.0          6.0            
その他 21            49.3          50.7          24.4          34.1          5.4            4.9            9.8            -               

自殺を考えた経験 ある 184           50.8          39.7          47.1          39.1          13.2          3.3            7.7            3.8            
ない 564           44.0          28.3          28.0          40.4          4.0            3.2            7.9            2.8            

付問9-1.原因

問9.普段の生活での不満、悩む、苦労、ストレス
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問10.悩みやストレスを感じたときに相談したり助けを求めたりすることをためらうか
％

合計 そうおおもう
どちらかと
いうとそう思
う

どちらかと
おいとそう
思わない

そうは思わ
ない

わからない 不明

全体 全体 1289         10.6          24.3          16.0          34.7          6.7            7.8            
性別 男性 590           11.9          26.4          15.4          30.4          7.4            8.4            

女性 697           9.5            22.5          16.5          38.4          6.1            7.1            
年代 20歳代 151           8.0            26.0          19.4          37.5          4.8            4.3            

30歳代 240           11.9          17.8          19.2          39.3          5.0            6.9            
40歳代 245           9.2            23.5          17.3          37.9          4.6            7.5            
50歳代 214           6.3            26.9          17.7          35.9          6.7            6.4            
60歳代 199           16.3          29.3          14.0          28.4          6.5            5.6            
70歳代 236           11.3          23.7          9.4            29.6          12.0          13.9          

男性 20歳代 71            5.7            32.4          21.3          31.3          4.5            4.8            
30歳代 106           18.2          18.2          19.3          29.8          6.6            7.9            
40歳代 118           11.2          25.3          15.6          35.7          4.4            7.7            
50歳代 99            6.6            30.8          12.7          34.1          7.4            8.4            
60歳代 96            18.2          30.8          16.3          19.5          7.8            7.4            
70歳代 99            9.6            22.8          9.1            31.2          13.8          13.4          

女性 20歳代 80            10.0          20.3          17.7          43.1          5.0            3.9            
30歳代 134           6.8            17.5          19.1          46.8          3.7            6.1            
40歳代 127           7.4            21.7          19.0          40.0          4.7            7.2            
50歳代 115           6.1            23.6          22.1          37.4          6.2            4.6            
60歳代 104           14.7          27.9          11.9          36.5          5.2            3.9            
70歳代 137           12.5          24.4          9.7            28.4          10.7          14.2          

圏域 北部圏域 108           16.5          21.2          18.5          24.2          10.1          9.5            
中部圏域 441           9.8            24.9          16.0          37.2          6.1            6.0            
那覇圏域 247           11.7          21.5          16.2          39.3          7.3            4.0            
南部圏域 373           9.2            26.2          16.7          34.6          6.7            6.5            
宮古圏域 54            9.2            31.5          14.7          31.7          5.5            7.4            
八重山圏域 63            10.1          18.7          7.6            21.9          3.5            38.2          

本島／離島 本島 1156         10.7          24.2          16.6          35.5          6.9            6.1            
離島 130           9.6            25.0          10.4          27.9          5.1            21.9          

職業 勤めている（常勤） 406           8.8            24.4          19.3          39.2          5.5            2.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           7.0            24.3          19.5          38.0          7.4            3.7            
自営業及び家族従事者 83            13.7          24.5          13.7          36.0          7.9            4.1            
専業主婦・主夫 144           9.9            20.6          18.3          39.2          6.3            5.7            
無職 197           15.4          25.7          11.3          29.7          11.0          6.8            
学生 26            11.5          34.4          23.3          27.1          3.8            -
その他 29            10.6          38.7          10.6          31.8          4.5            3.8            

自殺を考えた経験 ある
ない

問11.不満や悩みを聞いてくれる人はいるか
％

合計
同居の親族
（家族）

同居以外の
親族

友人 職場の同僚
近所の知り
合い

いない その他 不明

全体 全体 1289         56.6          21.9          53.3          17.8          4.1            7.3            3.0            5.9            
性別 男性 590           57.8          12.6          44.4          15.6          3.5            10.4          1.6            6.5            

女性 697           55.6          29.8          61.1          19.8          4.7            4.7            4.1            5.1            
年代 20歳代 151           64.3          20.8          72.1          24.9          2.0            1.4            2.6            4.3            

30歳代 240           57.8          21.1          59.0          28.5          1.8            10.9          1.4            6.1            
40歳代 245           61.7          20.7          56.2          28.0          2.3            5.9            3.3            6.2            
50歳代 214           58.7          25.3          59.4          18.7          6.8            6.0            2.9            4.3            
60歳代 199           45.9          20.6          44.4          5.7            4.2            11.3          3.7            4.1            
70歳代 236           52.2          22.5          34.8          1.3            7.4            6.6            3.9            8.6            

男性 20歳代 71            63.8          15.5          62.4          21.5          - 0.1            1.4            4.9            
30歳代 106           58.5          11.7          45.1          22.2          2.0            15.2          - 8.0            
40歳代 118           64.5          11.1          48.6          23.3          2.8            8.7            3.4            6.9            
50歳代 99            59.4          12.4          48.8          17.6          6.4            7.7            1.2            6.3            
60歳代 96            40.9          11.7          36.4          6.3            3.3            16.2          2.2            5.3            
70歳代 99            59.3          13.3          28.2          1.0            5.8            11.6          1.0            7.2            

女性 20歳代 80            64.8          25.4          80.8          27.9          3.8            2.5            3.8            3.8            
30歳代 134           57.3          28.7          70.1          33.5          1.6            7.5            2.5            4.6            
40歳代 127           59.1          29.6          63.1          32.3          1.8            3.4            3.2            5.6            
50歳代 115           58.2          36.4          68.5          19.6          7.1            4.6            4.3            2.7            
60歳代 104           50.5          28.7          51.8          5.1            4.9            6.8            5.0            3.0            
70歳代 137           47.1          29.1          39.5          1.5            8.5            3.1            6.1            9.7            

圏域 北部圏域 108           50.5          19.7          46.6          14.6          6.4            11.7          3.4            8.9            
中部圏域 441           57.3          19.1          53.2          17.7          2.6            7.6            3.7            3.9            
那覇圏域 247           57.5          25.1          55.5          18.2          4.5            8.9            3.2            2.0            
南部圏域 373           61.6          23.5          56.4          18.9          3.3            6.0            2.2            4.0            
宮古圏域 54            42.5          22.3          57.3          18.6          12.9          3.7            3.7            5.5            
八重山圏域 63            42.0          23.0          37.2          16.5          7.0            2.2            -               38.5          

本島／離島 本島 1156         57.9          21.8          54.2          17.8          3.6            7.8            3.1            4.0            
離島 130           45.4          23.3          46.0          18.0          9.2            3.2            1.8            21.0          

職業 勤めている（常勤） 406           64.4          19.8          59.5          34.6          1.3            6.1            1.3            2.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           55.1          26.5          61.7          27.0          3.8            7.5            4.8            1.6            
自営業及び家族従事者 83            54.5          18.3          50.1          7.5            7.8            13.8          2.6            5.2            
専業主婦・主夫 144           71.7          36.1          59.9          1.4            7.1            2.1            4.2            4.3            
無職 197           47.7          21.6          41.0          1.1            4.5            11.9          3.2            4.2            
学生 26            65.3          22.9          73.3          11.5          -               -               -               -               
その他 29            40.4          21.9          38.4          17.5          7.5            10.6          10.3          3.4            

自殺を考えた経験 ある 206           46.2          27.3          56.2          19.4          5.1            12.6          4.7            1.0            
ない 917           63.5          22.3          57.1          19.5          3.6            6.2            2.2            1.4            

問11.不満や悩みを聞いてくれる人はいるか

問10.悩みやストレスを感じたときに相談したり助けを求めたりすることをためらうか
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問12.日常生活での悩みストレスの解消方法 
％

合計 買物
音楽（カラオ
ケ含む)

スポーツ

テレビや映
画をみたり、
ラジオを聞
いたりする

食べる 寝る
人と話をす
る

全体 全体 1289         29.8          28.1          21.9          38.8          23.6          29.8          38.3          
性別 男性 590           15.7          25.2          28.9          38.2          15.5          30.1          25.3          

女性 697           41.8          30.6          16.1          39.4          30.5          29.6          49.4          
年代 20歳代 151           40.0          53.3          24.9          38.3          39.4          44.7          48.8          

30歳代 240           37.7          26.8          25.4          36.8          32.3          41.7          39.1          
40歳代 245           27.4          23.7          21.7          36.4          28.1          34.4          41.2          
50歳代 214           28.0          26.3          20.2          46.4          23.3          31.8          39.2          
60歳代 199           24.2          26.5          20.4          42.3          12.9          15.1          32.0          
70歳代 236           24.5          21.0          19.7          34.3          9.6            14.0          32.5          

男性 20歳代 71            25.5          45.0          31.3          37.2          32.4          49.5          35.5          
30歳代 106           24.7          22.8          37.8          38.5          24.0          39.5          27.8          
40歳代 118           13.1          19.4          27.0          34.6          13.9          31.9          27.9          
50歳代 99            13.3          25.8          28.2          47.1          12.4          33.2          25.1          
60歳代 96            6.7            20.3          23.5          44.1          8.6            11.2          17.2          
70歳代 99            13.2          24.9          25.1          28.8          6.3            18.4          20.2          

女性 20歳代 80            53.0          60.8          19.0          39.2          45.6          40.4          60.8          
30歳代 134           48.1          29.9          15.5          35.3          38.8          43.5          48.1          
40歳代 127           40.5          27.8          16.7          38.0          41.2          36.7          53.5          
50歳代 115           40.6          26.8          13.3          45.7          32.7          30.6          51.3          
60歳代 104           40.3          32.3          17.5          40.6          17.0          18.8          45.6          
70歳代 137           32.6          18.2          15.8          38.4          12.0          10.8          41.4          

圏域 北部圏域 108           31.6          23.9          16.3          36.6          25.9          35.8          40.7          
中部圏域 441           30.8          26.7          22.5          37.8          23.6          29.8          36.7          
那覇圏域 247           30.8          30.4          27.1          44.1          26.7          30.4          39.7          
南部圏域 373           32.3          30.0          22.6          41.1          23.4          29.8          41.1          
宮古圏域 54            20.3          36.8          11.0          29.5          18.4          23.9          35.4          
八重山圏域 63            9.8            18.1          13.6          23.6          13.3          23.8          25.8          

本島／離島 本島 1156         31.5          28.1          22.7          40.1          24.4          30.4          38.9          
離島 130           15.0          27.9          15.3          27.3          16.7          25.0          32.7          

職業 勤めている（常勤） 406           28.6          29.1          29.8          41.2          29.3          36.3          37.9          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           39.6          35.3          18.5          42.3          30.5          35.8          46.9          
自営業及び家族従事者 83            20.0          20.0          20.0          33.9          14.1          26.2          38.7          
専業主婦・主夫 144           46.9          26.9          17.6          35.9          26.8          23.8          48.0          
無職 197           20.0          19.7          17.7          41.1          13.9          18.1          33.8          
学生 26            34.4          76.7          22.9          50.0          45.8          69.5          58.0          
その他 29            34.9          25.0          20.9          49.3          21.9          34.9          28.4          

自殺を考えた経験 ある 206           31.3          37.2          19.5          39.4          30.7          41.3          35.8          
ない 917           31.5          27.6          24.4          41.4          24.2          30.1          42.3          

問12.日常生活での悩みストレスの解消方法

％

お酒を飲む タバコを吸う
ギャンブル・
勝負ごとを
する

旅行やドラ
イブ

その他 不明

全体 全体 28.0          11.1          2.8            13.9          11.1          6.3            
性別 男性 38.8          15.9          5.2            11.7          8.8            8.1            

女性 18.9          7.0            0.7            15.8          13.0          4.5            
年代 20歳代 30.8          14.7          3.3            20.5          6.1            4.3            

30歳代 41.9          17.4          1.7            17.5          6.4            6.5            
40歳代 33.5          12.2          4.5            14.1          11.8          6.2            
50歳代 28.6          13.5          3.0            14.2          12.4          4.9            
60歳代 22.6          4.8            3.1            12.5          14.2          4.6            
70歳代 10.5          4.7            1.3            7.0            14.7          9.5            

男性 20歳代 32.9          15.7          5.6            12.6          7.1            4.9            
30歳代 50.0          22.0          3.8            17.1          5.7            7.9            
40歳代 44.7          17.4          7.7            12.2          10.5          7.7            
50歳代 42.4          22.7          4.5            16.2          9.6            7.4            
60歳代 36.5          6.8            6.5            5.5            13.0          6.4            
70歳代 22.9          10.2          3.0            6.5            6.8            13.3          

女性 20歳代 28.9          13.8          1.3            27.6          5.1            3.8            
30歳代 35.5          13.7          - 17.7          6.9            5.3            
40歳代 23.1          7.3            1.6            15.8          12.9          4.8            
50歳代 16.8          5.6            1.7            12.5          14.9          2.8            
60歳代 9.7            2.9            - 18.9          15.2          3.0            
70歳代 1.5            0.7            - 7.4            20.4          6.7            

圏域 北部圏域 20.7          9.6            2.0            12.4          11.0          9.8            
中部圏域 29.0          13.4          2.1            12.3          11.1          3.7            
那覇圏域 27.5          10.1          4.0            14.2          14.6          3.6            
南部圏域 29.3          8.9            2.2            15.8          8.2            4.0            
宮古圏域 36.8          18.4          1.8            18.4          14.7          3.9            
八重山圏域 20.3          8.6            8.2            11.7          11.9          41.5          

本島／離島 本島 28.0          10.9          2.5            13.7          10.9          4.4            
離島 28.2          12.7          4.9            15.5          12.8          21.9          

職業 勤めている（常勤） 38.8          14.2          4.2            19.9          7.9            2.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 28.6          9.6            1.6            10.1          11.7          2.6            
自営業及び家族従事者 42.5          20.2          4.0            11.3          12.9          5.2            
専業主婦・主夫 11.2          4.2            0.7            13.4          16.0          2.3            
無職 15.5          8.8            1.6            11.9          15.2          5.7            
学生 30.5          7.6            -               26.7          4.2            -               
その他 21.2          7.2            6.8            17.8          35.3          0.3            

自殺を考えた経験 ある 34.3          19.6          5.0            12.5          9.5            1.0            
ない 29.4          9.8            2.5            15.5          12.2          2.0            

問12.日常生活での悩みストレスの解消方法

問12.日常生活での悩みストレスの解消方法
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問13.睡眠で十分や休養が取れているか

％

合計
十分に取れ
ている

まあまあ取
れている

あまり取れ
ていない

まったく取
れていない

不明

全体 全体 1289         31.0          49.1          14.0          0.7            5.2            
性別 男性 590           32.1          49.5          10.9          0.7            6.8            

女性 697           30.2          48.9          16.6          0.8            3.5            
年代 20歳代 151           26.8          53.5          14.7          1.4            3.6            

30歳代 240           22.8          57.3          13.1          0.8            6.0            
40歳代 245           28.2          49.9          15.1          1.8            5.0            
50歳代 214           26.2          54.0          14.9          -               4.8            
60歳代 199           36.3          46.2          13.4          -               4.1            
70歳代 236           45.2          35.7          12.6          0.4            6.1            

男性 20歳代 71            20.1          60.8          12.7          1.4            4.9            
30歳代 106           27.9          51.8          10.5          0.9            8.8            
40歳代 118           27.6          49.7          14.0          1.8            6.9            
50歳代 99            21.6          63.2          7.8            0.1            7.3            
60歳代 96            39.9          43.0          12.9          - 4.2            
70歳代 99            53.5          31.9          6.3            - 8.3            

女性 20歳代 80            32.8          46.9          16.4          1.4            2.5            
30歳代 134           18.6          61.7          15.1          0.7            3.8            
40歳代 127           28.7          50.2          16.1          1.7            3.3            
50歳代 115           30.1          46.1          21.0          - 2.7            
60歳代 104           33.1          49.2          13.8          - 4.0            
70歳代 137           39.2          38.4          17.1          0.7            4.5            

圏域 北部圏域 108           29.3          49.9          10.6          1.3            9.0            
中部圏域 441           31.5          48.7          16.1          0.7            3.0            
那覇圏域 247           32.8          48.6          15.4          0.8            2.4            
南部圏域 373           29.8          53.2          13.2          0.8            3.0            
宮古圏域 54            44.4          46.4          7.4            -               1.8            
八重山圏域 63            20.0          31.7          10.1          -               38.2          

本島／離島 本島 1156         30.8          50.4          14.6          0.8            3.4            
離島 130           33.2          38.6          8.8            -               19.4          

職業 勤めている（常勤） 406           24.4          58.2          14.6          0.8            2.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           23.9          59.7          16.4          -               -               
自営業及び家族従事者 83            36.8          38.0          17.4          2.5            5.2            
専業主婦・主夫 144           39.4          48.4          10.0          0.7            1.5            
無職 197           47.6          33.9          14.8          -               3.6            
学生 26            22.9          73.3          3.8            -               -               
その他 29            43.2          35.6          20.9          -               0.3            

自殺を考えた経験 ある 206           22.6          51.9          24.9          0.5            -               
ない 917           34.2          52.0          12.5          0.8            0.5            

付問13-1.原因
％

合計
なかなか寝
付けない

夜中に何度
も目が覚め
てしまう

十分眠った
のに熟睡感
がない

早朝あるい
は夜中に目
が覚めてし
まう

昼間強烈な
眠気におそ
われる

その他 不明

全体 全体 190           39.3          33.6          19.3          23.9          15.0          20.8          2.3            
性別 男性 68            33.1          20.5          22.5          23.0          14.8          17.7          1.9            

女性 121           43.2          41.2          17.6          24.6          15.2          22.7          1.7            
年代 20歳代 24            37.0          24.7          24.7          8.2            20.6          21.4          0.4            

30歳代 33            30.8          9.0            21.6          12.9          21.3          38.9          3.0            
40歳代 41            37.5          32.9          27.4          27.6          17.9          17.4          -               
50歳代 32            54.1          45.3          21.9          41.6          12.5          22.2          0.3            
60歳代 27            41.9          31.5          15.7          19.5          11.2          19.1          3.7            
70歳代 31            37.8          59.9          3.3            27.0          6.5            6.5            3.6            

男性 20歳代 10            39.6          - 39.6          - 19.8          19.8          1.0            
30歳代 12            33.6          - 33.6          17.2          32.8          24.6          -
40歳代 19            32.3          33.9          27.4          22.6          16.7          5.9            -
50歳代 8              15.4          32.1          25.6          55.1          - 38.5          1.3            
60歳代 12            41.9          17.7          9.7            17.7          8.1            16.1          8.1            
70歳代 6              33.9          66.1          - 48.4          - 16.1          1.6            

女性 20歳代 14            35.2          42.3          14.1          14.1          21.1          22.5          -
30歳代 21            29.2          14.2          24.1          10.4          19.3          47.2          4.7            
40歳代 23            41.9          36.6          27.3          31.7          18.9          26.9          -
50歳代 24            66.5          49.6          20.7          37.6          20.7          21.1          -
60歳代 14            42.0          43.4          21.0          21.0          14.0          21.7          -
70歳代 25            38.8          62.9          8.2            29.8          16.3          4.1            4.1            

圏域 北部圏域 13            48.8          48.1          17.8          30.2          10.1          19.4          1.6            

中部圏域 74            46.3          33.0          19.2          23.4          9.6            20.4          4.2            
那覇圏域 40            35.0          35.0          25.0          20.0          20.0          20.0          -               
南部圏域 52            32.8          28.9          15.5          24.9          17.4          24.9          -               
宮古圏域 4              50.0          50.0          -               50.0          50.0          -               -               
八重山圏域 6              20.3          34.4          32.8          20.3          15.6          15.6          -               

本島／離島 本島 178           39.9          33.3          19.3          23.5          14.2          21.6          1.8            
離島 11            33.9          40.9          20.9          32.2          28.7          9.6            0.9            

職業 勤めている（常勤） 63            34.4          21.8          26.1          21.8          14.7          21.0          1.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 31            42.0          32.8          19.1          16.6          19.1          22.3          -               
自営業及び家族従事者 17            44.0          19.3          19.3          25.3          30.7          31.3          -               
専業主婦・主夫 15            40.0          40.0          19.4          32.9          12.9          40.0          -               
無職 29            34.2          51.4          7.2            30.8          17.1          3.4            7.2            
学生 1              100.0        -               -               -               -               -               -               
その他 6              34.4          32.8          32.8          16.4          -               32.8          -               

自殺を考えた経験 ある 52            45.0          31.7          23.5          29.2          14.1          21.4          2.1            
ない 122           37.2          31.3          17.6          22.3          13.2          22.5          0.8            

付問13-1.原因

問13.睡眠で十分や休養が取れているか
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問14.うつ病・うつ病のサインという言葉を知っていたか

％

合計
詳しい内容
まで知って
いる

大体の内容
を知ってい
る

聞いたこと
はある

知らない その他 不明

全体 全体 1289         4.3            33.2          41.7          13.4          0.3            7.0            
性別 男性 590           4.2            29.3          43.7          14.8          0.4            7.7            

女性 697           4.4            36.7          40.2          12.3          0.3            6.1            
年代 20歳代 151           4.6            23.7          50.8          16.7          -               4.3            

30歳代 240           5.1            29.0          43.8          14.8          0.4            6.9            
40歳代 245           5.9            31.5          44.4          11.2          -               7.1            
50歳代 214           5.5            32.6          44.0          11.6          0.5            5.8            
60歳代 199           3.1            42.2          36.0          13.4          0.5            4.8            
70歳代 236           1.8            38.6          34.3          13.9          0.5            10.9          

男性 20歳代 71            5.6            21.5          53.8          12.7          - 6.3            
30歳代 106           4.8            23.1          42.4          19.0          0.9            9.8            
40歳代 118           6.0            25.5          47.5          13.9          - 7.0            
50歳代 99            3.4            29.5          48.2          11.4          0.1            7.3            
60歳代 96            3.1            35.8          38.2          16.4          1.0            5.4            
70歳代 99            2.1            38.6          34.2          14.6          0.1            10.3          

女性 20歳代 80            3.8            25.6          48.0          20.2          - 2.5            
30歳代 134           5.3            33.6          45.0          11.5          - 4.6            
40歳代 127           5.7            37.0          41.5          8.6            - 7.1            
50歳代 115           7.2            35.3          40.4          11.7          0.9            4.5            
60歳代 104           3.0            48.1          34.0          10.7          - 4.1            
70歳代 137           1.5            38.6          34.4          13.4          0.7            11.3          

圏域 北部圏域 108           3.0            32.5          46.3          8.2            -               10.1          
中部圏域 441           5.0            32.0          44.3          13.5          0.7            4.4            
那覇圏域 247           5.7            43.7          35.6          12.1          -               2.8            
南部圏域 373           3.2            32.0          43.4          15.2          0.3            5.9            
宮古圏域 54            1.8            31.3          46.4          16.8          -               3.7            
八重山圏域 63            4.9            12.4          27.6          13.5          -               41.7          

本島／離島 本島 1156         4.4            34.3          42.4          13.3          0.4            5.1            
離島 130           3.5            24.0          36.2          14.4          -               21.9          

職業 勤めている（常勤） 406           6.1            32.2          46.7          12.5          0.2            2.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           6.3            31.6          46.3          13.7          -               2.1            
自営業及び家族従事者 83            3.9            42.8          35.5          11.3          -               6.5            
専業主婦・主夫 144           2.1            35.6          46.4          11.4          -               4.4            
無職 197           4.2            36.3          36.1          16.6          0.1            6.7            
学生 26            3.8            35.1          38.2          22.9          -               -               
その他 29            3.4            36.0          42.8          11.0          3.4            3.4            

自殺を考えた経験 ある 206           8.1            40.1          36.0          14.3          0.5            1.1            
ない 917           4.0            33.7          45.8          14.0          0.2            2.1            

問15.「うつ病のサイン」に気づいたら
％

合計
我慢をすすめ
る

もうしばらく様
子をみること
をすすめる

誰かに相談
することをす
すめる

市町村や保
健所、精神保
健福祉セン
ター等への相
談をすすめる

内科を受診す
ることをすす
める

精神科のある
診療所や病
院の受診をす
すめる

その他 不明

全体 全体 1289         0.2            8.1            26.8          6.5            5.9            38.4          3.0            11.2          
性別 男性 590           0.3            10.4          26.9          6.7            5.3            35.8          3.0            11.6          

女性 697           0.1            6.1            26.8          6.4            6.4            40.6          3.0            10.6          
年代 20歳代 151           -               4.8            44.6          4.7            5.4            25.6          5.4            9.6            

30歳代 240           -               8.0            30.8          4.4            3.0            35.9          4.7            13.2          
40歳代 245           -               7.5            25.8          5.9            7.1            40.7          3.3            9.7            
50歳代 214           -               7.9            24.8          8.2            4.3            41.4          2.3            11.0          
60歳代 199           0.5            11.8          20.5          7.7            6.2            41.8          2.2            9.3            
70歳代 236           0.8            7.8            19.5          8.0            9.1            41.5          0.6            12.7          

男性 20歳代 71            - 2.9            48.0          7.0            5.7            21.5          4.3            10.5          
30歳代 106           - 14.2          32.5          4.2            3.9            25.0          4.8            15.4          
40歳代 118           - 9.8            24.9          7.8            3.7            37.2          5.1            11.4          
50歳代 99            - 11.9          27.1          4.5            4.2            41.1          2.0            9.3            
60歳代 96            1.0            15.1          16.4          6.4            4.4            45.7          1.3            9.7            
70歳代 99            1.0            6.4            17.5          10.4          10.3          41.6          0.2            12.6          

女性 20歳代 80            - 6.4            41.6          2.6            5.0            29.2          6.3            8.9            
30歳代 134           - 3.1            29.5          4.5            2.2            44.5          4.6            11.5          
40歳代 127           - 5.5            26.7          4.1            10.2          43.9          1.6            8.1            
50歳代 115           - 4.4            22.8          11.5          4.4            41.7          2.6            12.5          
60歳代 104           - 8.8            24.3          9.0            7.8            38.2          3.0            9.0            
70歳代 137           0.7            8.8            20.9          6.3            8.2            41.4          0.9            12.7          

圏域 北部圏域 108           -               5.9            37.0          6.0            3.5            31.4          1.9            14.2          
中部圏域 441           0.5            9.2            27.1          6.7            6.2            38.2          2.7            9.5            
那覇圏域 247           -               5.7            25.1          5.3            4.0            49.4          2.0            8.5            
南部圏域 373           -               7.8            26.7          8.2            7.3            37.3          4.6            8.1            
宮古圏域 54            -               11.0          22.3          3.9            9.2            36.8          3.7            13.1          
八重山圏域 63            1.6            12.2          20.0          3.3            3.2            17.7          -               42.0          

本島／離島 本島 1156         0.2            7.8            27.5          6.7            5.9            39.5          3.1            9.3            
離島 130           0.8            10.7          21.0          5.1            5.8            29.0          1.5            26.1          

職業 勤めている（常勤） 406           0.2            7.6            31.6          6.0            4.3            41.3          2.8            6.1            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           -               5.9            30.0          5.4            7.4            40.3          3.1            7.8            
自営業及び家族従事者 83            -               12.6          23.6          7.5            1.4            39.5          7.5            7.9            
専業主婦・主夫 144           -               7.0            24.5          5.0            8.3            43.0          4.2            8.0            
無職 197           0.5            9.3            22.7          8.2            7.6            41.5          1.7            8.5            
学生 26            -               7.6            53.8          7.6            3.8            23.3          -               3.8            
その他 29            -               7.2            14.4          14.0          10.6          39.7          3.8            10.3          

自殺を考えた経験 ある 206           1.0            9.7            29.7          6.5            5.3            35.9          4.5            7.5            
ない 917           0.1            8.1            29.0          7.1            6.0            40.9          2.9            5.8            

問15.「うつ病のサイン」に気づいたら

問14.うつ病・うつ病のサインという言葉を知っていたか
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問16.自分自身の「うつ病のサイン」に気づいたら
％

合計 我慢をする
もうしばらく様
子をみて決め
る

誰かに相談
する

市町村や保
健所、精神保
健福祉セン
ター等への相
談する

内科を受診す
る

精神科のある
診療所や病
院の受診する

その他 不明

全体 全体 1289         3.3            16.5          28.9          3.0            5.2            31.4          2.3            9.5            
性別 男性 590           3.5            19.2          27.4          4.1            4.3            28.6          3.1            9.6            

女性 697           3.1            14.2          30.2          2.0            6.0            33.8          1.6            9.1            
年代 20歳代 151           5.3            22.0          37.7          1.3            3.4            21.3          2.6            6.3            

30歳代 240           4.3            17.8          30.3          2.6            2.1            31.8          3.0            8.2            
40歳代 245           3.8            18.8          33.0          3.4            4.2            25.9          2.5            8.4            
50歳代 214           1.5            18.6          25.1          2.1            2.4            38.5          1.9            10.0          
60歳代 199           4.0            16.4          23.1          3.8            6.6            34.3          1.0            10.8          
70歳代 236           1.4            7.1            26.3          4.3            12.1          34.5          2.7            11.7          

男性 20歳代 71            5.6            19.7          37.2          2.8            3.1            21.1          2.8            7.7            
30歳代 106           4.8            23.7          27.6          4.0            2.9            22.4          3.9            10.7          
40歳代 118           4.3            19.2          32.7          4.4            4.3            21.9          3.5            9.7            
50歳代 99            2.2            24.9          25.5          1.3            2.1            32.5          4.2            7.2            
60歳代 96            4.2            18.4          21.6          7.4            3.1            34.7          1.0            9.6            
70歳代 99            0.1            8.4            21.6          4.5            10.3          39.4          3.2            12.4          

女性 20歳代 80            5.0            24.1          38.1          - 3.8            21.4          2.5            5.1            
30歳代 134           3.9            13.0          32.3          1.5            1.5            39.3          2.3            6.1            
40歳代 127           3.3            18.4          33.3          2.4            4.1            29.6          1.6            7.3            
50歳代 115           0.9            13.1          24.7          2.7            2.6            43.6          - 12.4          
60歳代 104           3.9            14.7          24.4          0.4            9.7            34.0          1.0            12.0          
70歳代 137           2.3            6.1            29.6          4.1            13.4          30.9          2.3            11.2          

圏域 北部圏域 108           4.2            16.0          31.2          3.8            6.4            24.8          2.2            11.4          
中部圏域 441           3.7            16.9          31.8          3.1            4.8            30.9          1.4            7.4            
那覇圏域 247           2.0            15.4          25.9          3.2            6.1            37.7          2.8            6.9            
南部圏域 373           4.3            14.6          29.9          2.6            5.4            33.2          2.4            7.6            
宮古圏域 54            -               31.3          22.3          2.0            3.7            23.9          7.4            9.4            
八重山圏域 63            0.3            16.6          17.1          3.3            3.2            17.4          1.7            40.3          

本島／離島 本島 1156         3.6            15.9          29.9          2.9            5.4            32.5          2.1            7.8            
離島 130           0.4            22.0          20.3          4.3            3.3            22.2          3.9            23.6          

職業 勤めている（常勤） 406           3.1            21.1          31.5          2.7            3.1            31.7          3.0            3.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           3.2            18.9          32.5          1.6            3.2            34.8          2.6            3.1            
自営業及び家族従事者 83            4.9            23.7          26.4          2.5            0.2            30.4          3.7            8.1            
専業主婦・主夫 144           3.5            12.1          32.7          2.9            6.9            31.1          2.1            8.7            
無職 197           2.6            10.8          25.3          5.2            8.2            36.5          0.6            10.9          
学生 26            15.3          11.5          46.6          -               11.5          11.5          -               3.8            
その他 29            3.4            13.7          25.0          3.4            11.3          42.5          0.3            0.3            

自殺を考えた経験 ある 206           6.9            22.7          23.7          2.0            4.0            30.3          4.9            5.5            
ない 917           2.7            16.6          32.6          3.2            5.6            33.6          2.0            3.7            

付問15,16で（１、２）を選んだ理由

％

合計
自然に治るだ
ろうから

自分で解決で
きるから

お金がかかる
から

時間がかか
るから

周囲の目が
気になるから

病人あつか
いされそうだ
から

近くに医療機
関がないから

仕事や家族
の世話で忙し
いから

どこに相談す
ればいいか
わからないか
ら

どこを受診す
ればいいか
わからないか
ら

全体 全体 298           32.8          32.3          19.4          10.3          9.2            7.1            0.5            12.6          11.2          8.5            
性別 男性 160           32.9          32.0          16.5          10.3          10.1          5.7            0.1            7.6            6.4            7.1            

女性 138           32.8          32.9          22.8          10.3          8.2            8.8            0.9            18.4          16.8          10.3          
年代 20歳代 43            41.8          32.3          9.5            9.2            16.2          18.7          -               13.9          21.0          16.4          

30歳代 60            28.8          38.5          25.3          15.3          13.5          8.5            0.2            22.0          12.0          13.5          
40歳代 60            25.1          27.1          25.3          5.1            10.1          3.5            2.0            13.4          5.0            8.6            
50歳代 50            40.4          30.8          19.9          18.1          6.0            9.9            0.2            14.1          8.0            4.2            
60歳代 50            38.3          40.9          20.4          8.4            4.0            2.0            -               4.4            16.0          6.0            
70歳代 33            24.2          19.0          9.4            3.3            3.6            -               -               3.3            6.6            -               

男性 20歳代 18            44.2          27.6          0.6            11.0          - 17.1          - 5.5            11.0          11.6          
30歳代 36            36.0          41.2          22.3          13.7          11.0          11.3          16.5          16.8          19.2          16.5          
40歳代 32            22.6          25.7          22.6          13.2          9.7            3.4            9.7            6.6            19.1          7.2            
50歳代 32            41.4          32.7          15.6          10.3          12.8          - 9.3            12.8          3.1            -
60歳代 28            32.5          30.3          25.6          18.1          4.0            10.8          7.6            14.8          - 3.6            
70歳代 12            16.0          24.8          - 8.8            - 0.8            8.0            - - 8.0            

女性 20歳代 25            40.1          35.7          15.9          16.3          31.7          27.8          19.8          11.9          19.8          23.8          
30歳代 24            17.8          34.3          30.1          21.6          39.0          13.1          4.2            13.1          4.7            8.9            
40歳代 29            28.0          29.0          28.7          17.8          21.3          7.0            21.3          3.5            3.5            10.5          
50歳代 18            38.5          33.0          27.5          11.0          16.5          27.5          5.5            27.5          16.5          17.0          
60歳代 22            45.5          54.1          18.5          22.5          5.0            27.0          13.5          5.0            9.0            9.0            
70歳代 21            29.1          20.4          15.0          14.6          5.3            10.7          10.2          5.3            5.8            -

圏域 北部圏域 24            23.6          30.2          47.9          26.0          4.5            5.0            4.5            9.5            5.4            4.5            
中部圏域 108           29.7          28.8          20.3          6.5            9.3            8.3            -               14.8          10.2          8.4            
那覇圏域 51            41.2          33.3          17.6          11.8          9.8            11.8          -               13.7          9.8            7.8            
南部圏域 83            30.4          30.2          16.0          9.8            11.0          3.6            0.1            13.5          14.6          11.0          
宮古圏域 19            42.1          47.4          5.3            10.5          -               10.5          -               5.3            10.5          -               
八重山圏域 13            46.9          55.4          8.5            10.0          16.2          0.8            1.5            1.5            16.2          16.9          

本島／離島 本島 265           31.6          30.2          21.0          10.3          9.5            7.2            0.4            13.7          11.1          8.8            
離島 33            42.7          49.9          6.9            10.4          6.6            6.6            0.9            4.5            12.5          6.9            

職業 勤めている（常勤） 109           30.7          29.9          16.8          12.9          12.9          7.4            0.2            13.8          8.4            12.0          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 45            41.9          33.5          26.4          9.0            11.2          8.8            2.2            22.0          24.2          19.8          
自営業及び家族従事者 27            37.8          45.6          18.5          4.8            -               4.1            -               15.9          3.7            3.7            
専業主婦・主夫 27            29.8          36.7          22.2          10.9          14.9          4.0            0.4            4.0            8.0            4.4            
無職 36            24.7          27.9          27.4          8.2            2.7            2.7            -               5.5            11.2          -               
学生 8              37.5          37.5          12.5          -               12.5          25.0          -               12.5          25.0          -               
その他 6              16.4          32.8          -               -               16.4          16.4          -               -               16.4          16.4          

自殺を考えた経験 ある 66            26.5          31.4          35.1          14.0          9.4            6.3            0.5            20.2          15.2          7.7            
ない 211           35.3          33.6          15.0          9.2            9.6            8.1            0.5            11.5          10.2          9.2            

問16.自分自身の「うつ病のサイン」に気づいたら

付問15,16で（１、２）を選んだ理由
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付問15,16で（１、２）を選んだ理由

％

体調を崩すの
は自分自身
が原因だから

医療機関で
は治せない
から

相談の秘密
が漏れるので
はないかと不
安だから

意思に反して
入院させられ
ることが怖い
から

家族・友人が
反対でするだ
ろうから

交通手段が
ないから

なんとなく その他 不明

全体 全体 10.5          3.1            2.4            2.7            1.3            -               14.0          3.1            10.9          
性別 男性 8.8            3.2            2.0            1.9            1.9            -               12.3          2.6            12.8          

女性 12.4          3.0            3.0            3.6            0.7            -               16.1          3.7            8.1            
年代 20歳代 11.5          2.5            2.3            4.6            4.6            -               11.8          4.6            4.6            

30歳代 10.0          6.7            5.0            3.3            1.7            -               16.8          1.7            11.7          
40歳代 15.0          5.1            2.0            0.2            1.7            -               15.4          8.4            9.9            
50歳代 6.0            -               2.2            4.0            -               -               10.5          0.2            8.5            
60歳代 10.2          2.0            -               2.0            -               -               16.0          2.0            6.2            
70歳代 9.4            -               3.0            3.0            -               -               12.4          -               28.1          

男性 20歳代 11.0          5.5            5.5            - 5.5            - 5.5            - -
30歳代 5.8            5.5            2.7            2.7            2.7            - - - 16.5          
40歳代 - 6.6            0.3            3.4            3.1            0.3            6.3            - 9.4            
50歳代 12.5          - 3.1            0.3            - 0.3            0.3            - 10.0          
60歳代 3.6            - - - - - 3.6            3.6            11.2          
70歳代 - 0.8            - 8.0            - - - - 41.6          

女性 20歳代 28.2          0.4            7.9            4.0            4.0            - 4.0            - 7.9            
30歳代 12.7          8.5            4.2            8.5            - 0.4            4.2            - 4.2            
40歳代 7.3            3.5            - 0.3            - 3.8            10.8          - 10.5          
50歳代 16.5          - 5.5            11.0          - - - - 6.0            
60歳代 - 4.5            4.5            - - - - - -
70歳代 - - 9.7            - - - - - 19.9          

圏域 北部圏域 13.2          0.4            5.0            8.3            -               -               14.5          0.4            1.2            
中部圏域 8.4            1.8            2.8            0.9            1.8            -               16.0          5.6            13.2          
那覇圏域 15.7          5.9            -               5.9            -               -               9.8            5.9            7.8            
南部圏域 9.7            4.8            3.6            1.2            2.4            -               16.9          -               12.1          
宮古圏域 5.3            -               -               -               -               -               10.5          -               10.5          
八重山圏域 15.4          0.8            0.8            8.5            -               -               0.8            -               8.5            

本島／離島 本島 10.7          3.4            2.6            2.6            1.5            -               15.0          3.5            10.8          
離島 9.0            0.3            0.9            3.3            -               -               6.9            -               9.3            

職業 勤めている（常勤） 7.4            2.8            2.8            1.8            2.7            -               13.2          3.8            9.2            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 15.6          4.4            2.2            4.4            2.2            -               17.6          4.4            4.4            
自営業及び家族従事者 15.2          3.7            4.1            -               -               -               15.6          4.1            11.5          
専業主婦・主夫 14.5          4.0            -               3.6            -               -               25.5          -               3.6            
無職 11.0          2.7            -               2.7            -               -               8.5            -               19.5          
学生 -               12.5          12.5          12.5          -               -               12.5          12.5          12.5          
その他 32.8          -               -               -               -               -               -               16.4          18.0          

自殺を考えた経験 ある 16.7          9.2            8.0            1.7            1.5            -               18.6          6.2            6.0            
ない 7.7            1.5            0.9            2.4            1.4            -               11.6          2.4            11.2          

付問15,16で（１、２）を選んだ理由
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問17.毎日の生活に充実感がない 

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         14.5          69.9          15.6          
性別 男性 590           13.0          71.5          15.5          

女性 697           15.7          68.8          15.5          
年代 20歳代 151           17.4          76.2          6.4            

30歳代 240           16.8          74.2          9.0            
40歳代 245           17.1          72.0          10.9          
50歳代 214           12.6          69.7          17.7          
60歳代 199           13.8          68.2          18.0          
70歳代 236           9.9            61.6          28.5          

男性 20歳代 71            17.1          76.6          6.3            
30歳代 106           10.5          78.8          10.7          
40歳代 118           19.0          71.5          9.5            
50歳代 99            13.9          66.3          19.9          
60歳代 96            11.8          70.0          18.2          
70歳代 99            6.2            66.4          27.5          

女性 20歳代 80            17.7          75.8          6.5            
30歳代 134           21.9          70.6          7.6            
40歳代 127           15.4          72.5          12.2          
50歳代 115           11.5          72.7          15.8          
60歳代 104           15.6          66.4          17.9          
70歳代 137           12.5          58.1          29.3          

圏域 北部圏域 108           15.2          69.3          15.5          
中部圏域 441           14.4          71.6          14.0          
那覇圏域 247           14.6          72.9          12.6          
南部圏域 373           14.8          71.7          13.6          
宮古圏域 54            18.4          70.3          11.2          
八重山圏域 63            8.6            39.6          51.8          

本島／離島 本島 1156         14.7          71.6          13.7          
離島 130           12.4          56.2          31.5          

職業 勤めている（常勤） 406           16.3          77.4          6.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           11.6          80.5          8.0            
自営業及び家族従事者 83            16.2          73.2          10.6          
専業主婦・主夫 144           14.8          68.3          16.9          
無職 197           18.4          60.9          20.7          
学生 26            11.8          84.4          3.8            
その他 29            17.5          60.6          21.9          

自殺を考えた経験 ある 206           31.8          60.9          7.3            
ない 917           12.1          78.8          9.1            

問17.これまで楽しんでやれていたことが、楽しめなくなった

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         8.3            74.3          17.3          
性別 男性 590           7.3            75.7          17.0          

女性 697           9.2            73.4          17.4          
年代 20歳代 151           10.0          82.9          7.1            

30歳代 240           12.6          76.3          11.0          
40歳代 245           7.3            80.5          12.2          
50歳代 214           6.2            74.1          19.7          
60歳代 199           7.7            71.3          21.0          
70歳代 236           6.5            63.7          29.8          

男性 20歳代 71            8.5            85.2          6.3            
30歳代 106           11.4          77.0          11.7          
40歳代 118           8.7            80.0          11.3          
50歳代 99            5.3            72.6          22.1          
60歳代 96            5.3            73.5          21.2          
70歳代 99            4.2            67.4          28.4          

女性 20歳代 80            11.3          81.0          7.8            
30歳代 134           13.6          75.8          10.6          
40歳代 127           6.1            80.9          12.9          
50歳代 115           7.0            75.3          17.6          
60歳代 104           9.8            69.3          20.8          
70歳代 137           8.1            61.1          30.8          

圏域 北部圏域 108           10.6          73.6          15.8          
中部圏域 441           7.8            75.4          16.8          
那覇圏域 247           8.1            78.1          13.8          
南部圏域 373           9.2            76.0          14.9          
宮古圏域 54            7.6            77.5          14.9          
八重山圏域 63            5.1            43.4          51.5          

本島／離島 本島 1156         8.6            76.0          15.4          
離島 130           6.1            61.0          32.9          

職業 勤めている（常勤） 406           8.4            83.8          7.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           10.0          80.0          10.0          
自営業及び家族従事者 83            14.8          73.4          11.8          
専業主婦・主夫 144           7.7            74.7          17.6          
無職 197           10.2          66.6          23.2          
学生 26            3.8            92.4          3.8            
その他 29            10.3          67.5          22.3          

自殺を考えた経験 ある 206           23.7          65.9          10.3          
ない 917           5.6            83.8          10.6          

問17.毎日の生活に充実感がない

問17.これまで楽しんでやれていたことが、楽しめなく
なった
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問17.以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられる

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         19.3          64.6          16.1          
性別 男性 590           15.4          68.3          16.3          

女性 697           22.6          61.7          15.7          
年代 20歳代 151           18.6          75.0          6.4            

30歳代 240           17.5          71.5          11.0          
40歳代 245           17.7          70.6          11.7          
50歳代 214           20.1          63.0          16.9          
60歳代 199           26.8          55.8          17.4          
70歳代 236           16.3          54.0          29.7          

男性 20歳代 71            12.7          81.0          6.3            
30歳代 106           12.6          74.8          12.6          
40歳代 118           18.3          70.5          11.2          
50歳代 99            16.8          63.1          20.1          
60歳代 96            19.7          63.4          16.9          
70歳代 99            11.7          58.9          29.4          

女性 20歳代 80            23.9          69.5          6.5            
30歳代 134           21.4          68.8          9.8            
40歳代 127           17.1          70.7          12.2          
50歳代 115           22.9          62.9          14.2          
60歳代 104           33.3          48.9          17.8          
70歳代 137           19.5          50.5          30.0          

圏域 北部圏域 108           20.1          64.3          15.6          
中部圏域 441           19.2          65.8          15.0          
那覇圏域 247           21.1          66.8          12.1          
南部圏域 373           20.3          65.6          14.1          
宮古圏域 54            13.1          73.8          13.1          
八重山圏域 63            10.6          36.6          52.8          

本島／離島 本島 1156         20.0          65.8          14.2          
離島 130           13.0          55.0          32.0          

職業 勤めている（常勤） 406           17.5          75.2          7.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           20.1          70.3          9.5            
自営業及び家族従事者 83            19.3          67.7          13.0          
専業主婦・主夫 144           20.5          64.7          14.8          
無職 197           25.2          54.3          20.6          
学生 26            11.5          84.7          3.8            
その他 29            31.8          46.6          21.6          

自殺を考えた経験 ある 206           33.3          59.0          7.8            
ない 917           17.4          73.1          9.5            

問17.自分は役に立つ人間だと思えない

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         9.1            73.0          17.9          
性別 男性 590           6.5            76.0          17.5          

女性 697           11.4          70.7          17.9          
年代 20歳代 151           16.7          77.6          5.8            

30歳代 240           10.7          78.6          10.7          
40歳代 245           11.3          76.1          12.5          
50歳代 214           5.8            75.0          19.2          
60歳代 199           7.1            70.3          22.6          
70歳代 236           5.2            62.0          32.8          

男性 20歳代 71            12.7          81.0          6.3            
30歳代 106           6.8            79.7          13.5          
40歳代 118           7.1            81.6          11.2          
50歳代 99            6.4            72.5          21.1          
60歳代 96            4.3            74.5          21.2          
70歳代 99            3.0            66.5          30.5          

女性 20歳代 80            20.2          74.6          5.3            
30歳代 134           13.8          77.8          8.4            
40歳代 127           15.2          71.1          13.7          
50歳代 115           5.4            77.1          17.5          
60歳代 104           9.7            66.4          23.8          
70歳代 137           6.7            58.9          34.4          

圏域 北部圏域 108           10.8          72.5          16.7          
中部圏域 441           8.2            75.4          16.3          
那覇圏域 247           8.1            76.1          15.8          
南部圏域 373           10.3          74.0          15.7          
宮古圏域 54            11.0          75.9          13.1          
八重山圏域 63            8.4            38.4          53.2          

本島／離島 本島 1156         9.1            74.8          16.0          
離島 130           9.1            57.8          33.1          

職業 勤めている（常勤） 406           8.2            84.0          7.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           10.5          80.0          9.5            
自営業及び家族従事者 83            8.8            75.8          15.4          
専業主婦・主夫 144           11.3          70.3          18.4          
無職 197           12.3          63.5          24.2          
学生 26            11.5          84.7          3.8            
その他 29            3.4            70.9          25.7          

自殺を考えた経験 ある 206           22.4          67.8          9.9            
ない 917           6.7            81.9          11.4          

問17.以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに
感じられる

問17.自分は役に立つ人間だと思えない
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問17.わけもなく疲れたような感じがする

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         19.5          64.3          16.1          
性別 男性 590           18.7          65.0          16.3          

女性 697           20.3          64.0          15.7          
年代 20歳代 151           31.2          62.4          6.4            

30歳代 240           28.6          62.4          9.0            
40歳代 245           20.5          68.1          11.3          
50歳代 214           15.4          68.2          16.4          
60歳代 199           14.3          65.7          19.9          
70歳代 236           9.7            59.7          30.5          

男性 20歳代 71            28.1          64.2          7.7            
30歳代 106           27.5          60.8          11.7          
40歳代 118           18.4          70.3          11.3          
50歳代 99            14.8          66.2          19.0          
60歳代 96            12.9          66.9          20.1          
70歳代 99            11.5          61.2          27.3          

女性 20歳代 80            34.0          60.8          5.3            
30歳代 134           29.5          63.7          6.8            
40歳代 127           22.5          66.1          11.4          
50歳代 115           16.0          69.9          14.1          
60歳代 104           15.6          64.6          19.8          
70歳代 137           8.5            58.6          32.9          

圏域 北部圏域 108           23.0          60.6          16.4          
中部圏域 441           17.8          67.4          14.7          
那覇圏域 247           20.2          66.8          13.0          
南部圏域 373           21.1          65.1          13.8          
宮古圏域 54            26.0          62.8          11.2          
八重山圏域 63            8.6            38.5          52.9          

本島／離島 本島 1156         19.9          65.9          14.2          
離島 130           16.2          51.7          32.1          

職業 勤めている（常勤） 406           21.9          71.5          6.6            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           25.2          66.8          8.0            
自営業及び家族従事者 83            27.2          61.0          11.8          
専業主婦・主夫 144           17.8          65.3          16.9          
無職 197           16.9          61.4          21.6          
学生 26            30.5          65.6          3.8            
その他 29            14.0          60.6          25.3          

自殺を考えた経験 ある 206           43.8          49.4          6.8            
ない 917           15.9          74.4          9.6            

問18.これまで、本気で自殺したいと考えたことがありますか

％

合計 ある ない 不明

全体 全体 1289         16.0          71.2          12.8          
性別 男性 590           13.2          72.6          14.2          

女性 697           18.4          70.2          11.4          
年代 20歳代 151           18.7          73.6          7.7            

30歳代 240           20.9          68.1          11.0          
40歳代 245           16.8          73.0          10.2          
50歳代 214           18.3          68.7          13.0          
60歳代 199           15.4          72.9          11.7          
70歳代 236           7.1            72.1          20.8          

男性 20歳代 71            12.7          75.4          11.9          
30歳代 106           13.4          69.3          17.3          
40歳代 118           13.6          76.2          10.2          
50歳代 99            17.2          65.1          17.6          
60歳代 96            13.7          75.8          10.5          
70歳代 99            8.3            73.9          17.8          

女性 20歳代 80            24.1          72.1          3.9            
30歳代 134           26.8          67.1          6.1            
40歳代 127           19.7          70.0          10.3          
50歳代 115           19.2          71.7          9.1            
60歳代 104           17.0          70.3          12.7          
70歳代 137           6.2            70.8          23.0          

圏域 北部圏域 108           17.3          66.5          16.3          
中部圏域 441           19.0          71.3          9.6            
那覇圏域 247           13.4          78.1          8.5            
南部圏域 373           15.5          72.1          12.4          
宮古圏域 54            11.0          74.2          14.7          
八重山圏域 63            10.6          44.7          44.7          

本島／離島 本島 189           24.5          73.8          1.7            
離島 17            4.2            89.2          6.6            

職業 勤めている（常勤） 75            25.8          70.2          4.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 37            27.5          72.5          -               
自営業及び家族従事者 13            16.4          82.8          0.8            
専業主婦・主夫 22            17.9          82.1          -               
無職 28            21.7          77.2          1.1            
学生 3              33.3          66.7          -               
その他 5              21.6          78.4          -               

自殺を考えた経験 ある 206           22.9          75.0          2.1            
ない -               -               -               -               

問17.わけもなく疲れたような感じがする

問18.これまで、本気で自殺したいと考えたことがあ
りますか
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付問18-1.最近1年以内で自殺したいと思ったことはありますか

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 206           22.6          74.3          3.1            
性別 男性 78            27.7          69.5          2.8            

女性 128           20.0          78.3          1.7            
年代 20歳代 28            36.0          64.0          -               

30歳代 50            28.5          71.5          -               
40歳代 41            22.9          72.0          5.1            
50歳代 39            15.3          81.8          2.8            
60歳代 31            16.6          80.1          3.3            
70歳代 17            12.6          86.2          1.2            

男性 20歳代 9              56.0          44.0          -
30歳代 14            35.7          64.3          -
40歳代 16            33.1          60.6          6.3            
50歳代 17            17.6          81.8          0.6            
60歳代 13            15.3          77.1          7.6            
70歳代 8              12.2          86.6          1.2            

女性 20歳代 19            26.6          73.4          -
30歳代 36            25.7          74.3          -
40歳代 25            16.3          79.3          4.4            
50歳代 22            13.6          81.9          4.5            
60歳代 18            17.6          82.4          -
70歳代 8              12.9          85.9          1.2            

圏域 北部圏域 19            29.9          67.9          2.1            
中部圏域 84            27.7          70.0          2.4            
那覇圏域 33            15.2          84.8          -               
南部圏域 58            22.7          75.6          1.7            
宮古圏域 6              -               83.3          16.7          
八重山圏域 7              3.0            97.0          -               

本島／離島 本島 189           24.5          73.8          1.7            
離島 17            4.2            89.2          6.6            

職業 勤めている（常勤） 75            25.8          70.2          4.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 37            27.5          72.5          -               
自営業及び家族従事者 13            16.4          82.8          0.8            
専業主婦・主夫 22            17.9          82.1          -               
無職 28            21.7          77.2          1.1            
学生 3              33.3          66.7          -               
その他 5              21.6          78.4          -               

自殺を考えた経験 ある 206           22.9          75.0          2.1            
ない -               -               -               -               

付問18-2.そのように考えたとき、どのようにして乗り越えましたかか
％

合計

家族や友人、
職場の同僚
など身近な人
に悩みをきい
てもらった

医師やカウン
セラーなど心
の健康に関
する専門家に
相談した

弁護士や司
法書士、公的
機関の相談
員など、悩み
の元となる分
野の専門家
に相談した

できるだけ休
養を取るよう
にした

趣味や仕事
など他のこと
で気を紛らわ
せるように努
めた

その他
特に何もしな
かった

不明

全体 全体 207           36.2          9.4            4.8            24.9          41.5          15.7          2.9            14.5          
性別 男性 78            27.8          5.4            6.4            20.1          54.2          12.4          3.9            14.8          

女性 128           41.6          11.9          3.9            28.0          34.2          17.8          2.4            13.7          
年代 20歳代 28            50.5          10.6          -               35.7          46.3          10.6          3.5            7.1            

30歳代 50            48.9          4.6            6.0            31.1          40.5          18.2          2.0            8.6            
40歳代 41            40.9          14.8          7.3            20.4          43.1          11.4          7.3            12.7          
50歳代 39            23.3          12.8          2.6            21.2          41.9          18.7          2.6            21.0          
60歳代 31            23.8          6.5            6.5            19.5          40.7          13.7          -               16.6          
70歳代 17            18.0          6.6            6.0            18.6          35.9          25.1          0.6            25.7          

男性 20歳代 9              34.1          22.0          - 33.0          54.9          22.0          - 11.0          
30歳代 14            43.4          1.4            - 43.4          63.6          21.0          - 0.7            
40歳代 16            51.9          - 6.3            6.9            46.9          1.9            12.5          12.5          
50歳代 17            5.9            5.9            5.9            7.6            67.1          1.8            5.9            24.7          
60歳代 13            15.3          - 15.3          22.9          38.9          15.3          - 15.3          
70歳代 8              12.2          12.2          12.2          12.2          48.8          24.4          - 26.8          

女性 20歳代 19            58.3          5.2            - 37.0          42.2          5.2            5.2            5.2            
30歳代 36            51.1          5.9            8.4            26.3          31.3          17.0          2.8            11.7          
40歳代 25            33.9          24.3          8.0            29.1          40.6          17.5          4.0            12.7          
50歳代 22            36.7          18.1          - 31.7          22.6          31.7          - 18.1          
60歳代 18            30.1          11.4          - 17.0          42.0          12.5          - 17.6          
70歳代 8              23.5          1.2            - 24.7          23.5          25.9          1.2            24.7          

圏域 北部圏域 19            32.6          7.0            -               11.2          43.9          9.6            0.5            30.5          
中部圏域 84            30.4          10.7          3.6            16.8          42.0          17.0          6.0            13.2          
那覇圏域 33            51.5          12.1          9.1            27.3          42.4          15.2          -               9.1            
南部圏域 58            35.0          7.3            3.5            35.0          41.9          19.6          1.7            14.2          
宮古圏域 6              50.0          -               33.3          50.0          16.7          -               -               -               
八重山圏域 7              47.8          14.9          -               46.3          50.7          1.5            -               16.4          

本島／離島 本島 189           35.0          9.6            3.7            22.7          42.2          16.8          3.2            14.6          
離島 17            53.0          7.8            18.1          51.2          36.7          4.2            0.6            9.0            

職業 勤めている（常勤） 75            37.0          2.8            8.0            25.9          46.2          16.7          4.0            11.1          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 37            55.0          8.4            5.4            28.1          36.0          8.7            5.7            13.9          
自営業及び家族従事者 13            25.0          23.4          7.8            32.0          57.0          8.6            7.8            1.6            
専業主婦・主夫 22            31.7          22.3          -               32.6          27.7          13.4          -               22.8          
無職 28            25.4          11.2          -               11.6          36.6          22.8          -               18.8          
学生 3              66.7          -               -               33.3          66.7          33.3          -               -               
その他 5              21.6          21.6          -               21.6          39.2          19.6          -               -               

自殺を考えた経験 ある 206           36.4          9.5            4.9            25.0          41.7          15.8          3.0            14.1          
ない -               -               -               -               -               -               -               -               -               

付問18.最近1年以内で自殺したいと思ったことはあ
りますか

付問18-2.そのように考えたとき、どのようにして乗り越えましたかか
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問19.あなたの周りで自殺をした方はいらっしゃいますか

％

合計 いない
同居の親族
（家族）

同居以外の
親族

恋人 友人 職場関係者 その他 不明

全体 全体 1289         57.1          1.9            13.3          -               10.7          5.5            7.0            9.8            
性別 男性 590           56.8          1.8            10.2          -               13.7          6.8            5.2            11.3          

女性 697           57.6          1.9            15.9          -               8.2            4.5            8.5            8.2            
年代 20歳代 151           67.0          0.7            9.3            -               11.2          2.6            4.0            7.0            

30歳代 240           57.0          1.3            9.4            -               13.5          3.0            6.5            11.5          
40歳代 245           53.5          2.2            12.1          -               15.1          9.1            8.6            7.4            
50歳代 214           43.1          3.4            20.9          -               13.8          11.4          10.7          9.2            
60歳代 199           59.8          1.6            15.0          -               8.0            4.2            6.8            9.2            
70歳代 236           65.8          1.7            12.2          -               2.8            2.3            4.5            12.6          

男性 20歳代 71            71.0          1.5            2.8            - 11.2          2.8            0.1            10.5          
30歳代 106           59.0          0.1            6.0            - 12.7          2.8            4.0            16.4          
40歳代 118           51.2          2.6            9.7            - 20.0          12.0          7.3            8.6            
50歳代 99            43.8          4.3            15.7          - 21.5          10.4          9.7            10.3          
60歳代 96            57.4          2.2            13.3          - 10.0          8.8            3.3            8.6            
70歳代 99            63.8          - 11.2          - 5.2            2.3            5.2            13.4          

女性 20歳代 80            63.4          - 15.2          - 11.3          2.5            7.5            3.9            
30歳代 134           55.5          2.3            12.1          - 14.1          3.1            8.5            7.6            
40歳代 127           55.7          1.7            14.4          - 10.6          6.4            9.8            6.4            
50歳代 115           42.6          2.7            25.4          - 7.1            12.3          11.5          8.3            
60歳代 104           62.1          1.0            16.7          - 6.2            - 10.0          9.8            
70歳代 137           67.3          2.9            13.0          - 1.0            2.3            4.1            12.0          

圏域 北部圏域 108           51.6          4.2            13.2          -               9.3            4.2            10.0          12.6          
中部圏域 441           56.5          1.9            13.6          -               12.0          4.9            8.0            8.2            
那覇圏域 247           61.1          1.6            9.7            -               10.5          7.7            7.3            6.9            
南部圏域 373           60.7          1.3            15.1          -               9.5            5.1            6.0            7.8            
宮古圏域 54            57.5          -               16.8          -               12.9          7.4            5.5            3.7            
八重山圏域 63            36.0          3.3            11.6          -               10.5          5.2            0.6            41.4          

本島／離島 本島 1156         58.4          1.9            13.1          -               10.5          5.5            7.4            8.3            
離島 130           46.6          1.7            15.1          -               12.5          5.8            3.3            21.9          

職業 勤めている（常勤） 406           55.5          1.9            15.0          -               15.0          7.8            8.1            4.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           56.1          1.6            16.3          -               12.2          7.4            5.3            4.3            
自営業及び家族従事者 83            48.9          2.5            14.8          -               17.6          5.2            13.1          6.6            
専業主婦・主夫 144           62.4          1.4            16.8          -               4.4            4.2            7.8            7.2            
無職 197           62.2          2.0            13.0          -               6.8            3.6            4.9            10.7          
学生 26            73.3          -               -               -               15.3          -               7.6            3.8            
その他 29            67.8          3.4            11.0          -               13.7          -               11.0          3.4            

自殺を考えた経験 ある 206           45.0          3.6            24.1          -               20.2          6.1            8.5            2.0            
ない 917           64.8          1.8            12.3          -               10.3          5.9            7.2            2.9            

問20.あなたの周りで自殺未遂をした方はいらっしゃいますか 

％

合計 いない
同居の親族
（家族）

同居以外の
親族

恋人 友人 職場関係者 その他 不明

全体 全体 1289         75.3          2.3            2.7            0.2            4.2            1.5            1.7            13.1          
性別 男性 590           75.1          1.9            2.4            0.2            3.4            0.9            2.0            14.9          

女性 697           75.7          2.6            2.9            0.1            5.0            2.1            1.5            11.3          
年代 20歳代 151           74.2          4.6            2.0            0.1            9.5            1.3            1.3            9.6            

30歳代 240           74.3          3.0            1.8            0.8            6.0            1.3            0.4            12.3          
40歳代 245           76.9          2.5            4.2            -               4.2            1.2            2.3            9.1            
50歳代 214           69.8          2.3            4.2            -               4.3            4.3            2.9            15.0          
60歳代 199           80.3          0.6            2.6            -               1.6            0.6            2.7            12.4          
70歳代 236           76.9          1.3            1.3            -               1.3            0.5            0.9            18.3          

男性 20歳代 71            73.7          7.0            - 0.1            4.5            - 1.4            13.3          
30歳代 106           75.8          - 1.9            0.9            4.0            1.0            0.9            15.5          
40歳代 118           79.1          3.4            1.9            - 1.8            0.9            2.8            10.3          
50歳代 99            65.3          2.0            5.1            - 6.2            3.1            4.3            18.0          
60歳代 96            77.2          - 4.3            - 3.2            0.1            1.4            13.9          
70歳代 99            78.2          - 1.0            - 1.0            - 1.1            18.7          

女性 20歳代 80            74.6          2.5            3.8            - 14.0          2.5            1.3            6.4            
30歳代 134           73.1          5.3            1.8            0.7            7.6            1.6            - 9.8            
40歳代 127           74.8          1.6            6.4            - 6.5            1.6            1.8            8.1            
50歳代 115           73.6          2.6            3.5            - 2.7            5.2            1.7            12.4          
60歳代 104           83.0          1.1            1.0            - - 1.0            3.9            11.1          
70歳代 137           76.0          2.2            1.5            - 1.5            0.9            0.7            18.0          

圏域 北部圏域 108           71.1          3.0            2.2            0.9            4.4            1.9            0.8            16.6          
中部圏域 441           77.5          1.8            2.8            -               3.4            1.2            2.5            11.8          
那覇圏域 247           76.1          2.0            4.0            -               6.1            2.0            2.4            8.5            
南部圏域 373           78.4          2.9            2.2            0.3            3.8            1.4            0.9            10.8          
宮古圏域 54            81.6          1.8            -               -               3.7            1.8            1.8            9.2            
八重山圏域 63            43.6          1.6            3.2            -               5.2            1.7            -               47.9          

本島／離島 本島 1156         77.0          2.4            2.8            0.2            4.2            1.4            1.8            11.2          
離島 130           61.8          1.5            1.7            -               4.6            2.5            1.1            28.5          

職業 勤めている（常勤） 406           77.8          2.7            3.3            0.3            2.9            1.8            2.3            9.7            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           77.3          3.1            2.1            0.5            8.9            2.6            1.0            5.3            
自営業及び家族従事者 83            72.9          3.6            3.6            -               4.0            2.5            0.5            12.9          
専業主婦・主夫 144           80.9          0.1            2.1            -               3.6            1.4            0.7            11.2          
無職 197           77.4          0.5            3.0            -               4.1            0.5            2.1            13.9          
学生 26            88.2          3.8            -               -               4.2            -               -               3.8            
その他 29            72.6          3.4            3.4            -               3.4            -               10.3          13.7          

自殺を考えた経験 ある 206           68.3          4.0            5.5            1.0            11.4          3.4            2.3            7.0            
ない 917           84.4          1.9            2.5            -               3.3            1.2            1.6            6.1            

問19.あなたの周りで自殺をした方はいらっしゃいますか

問20.あなたの周りで自殺未遂をした方はいらっしゃいますか
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問21.身近な人から「死にたい」と打ち明けられたとき、どう対応するのがよいか
％

合計
相談に乗らな
い、もすくは
話題を変える

「死んではい
けない」と説
得する

「つまらないこ
とを考えるな」
と叱る

「がんばって
生きよう」と励
ます

「死にたいくら
い辛いんだ
ね」と共感を
示す

「医師など専
門家に相談し
た方が良い」
と提案する

ひたすら耳を
傾けて聞く

その他 不明

全体 全体 1289         1.1            12.7          5.3            8.2            10.7          14.1          34.1          2.4            11.3          
性別 男性 590           1.9            15.9          7.1            10.8          8.1            12.9          29.7          2.3            11.3          

女性 697           0.4            10.1          3.8            6.1            13.0          15.2          37.9          2.4            11.1          
年代 20歳代 151           0.7            9.4            2.8            6.7            12.0          6.7            47.3          4.0            10.4          

30歳代 240           1.3            9.5            4.7            4.7            14.6          8.5            45.6          1.3            9.8            
40歳代 245           0.8            15.4          2.1            6.2            12.3          11.8          40.1          1.7            9.6            
50歳代 214           1.4            10.2          6.9            7.5            14.1          14.7          29.3          3.4            12.4          
60歳代 199           1.1            15.9          6.7            11.3          5.8            17.4          29.5          2.1            10.3          
70歳代 236           1.3            15.2          8.3            13.1          5.3            23.9          16.2          2.3            14.4          

男性 20歳代 71            - 15.4          3.2            5.9            12.6          2.8            42.4          4.3            13.4          
30歳代 106           3.0            10.6          8.6            7.6            8.6            7.9            39.1          2.8            11.7          
40歳代 118           0.9            22.6          3.6            8.5            11.3          10.7          31.9          1.8            8.8            
50歳代 99            3.0            9.5            10.8          13.0          10.2          13.2          25.5          2.2            12.5          
60歳代 96            2.2            19.0          8.6            11.7          3.2            17.1          29.4          1.1            7.6            
70歳代 99            2.0            17.5          7.5            17.4          2.2            23.9          12.6          2.2            14.6          

女性 20歳代 80            1.3            4.0            2.5            7.5            11.4          10.2          51.8          3.8            7.6            
30歳代 134           - 8.5            1.6            2.3            19.3          9.1            50.8          0.1            8.3            
40歳代 127           0.8            8.7            0.8            4.2            13.3          12.7          47.6          1.6            10.4          
50歳代 115           - 10.9          3.5            2.9            17.4          16.0          32.6          4.4            12.4          
60歳代 104           - 13.0          4.9            10.9          8.2            17.6          29.6          3.0            12.7          
70歳代 137           0.7            13.6          8.8            10.1          7.5            23.9          18.7          2.4            14.2          

圏域 北部圏域 108           3.9            13.0          7.5            10.3          8.5            11.4          30.5          2.8            12.2          
中部圏域 441           0.9            15.9          5.9            9.2            9.5            12.7          32.3          2.1            11.6          
那覇圏域 247           1.2            8.1            5.7            7.3            9.3            18.6          39.7          3.2            6.9            
南部圏域 373           0.5            11.6          4.0            6.2            15.1          15.7          36.0          2.2            8.6            
宮古圏域 54            1.8            20.3          7.7            11.2          9.2            5.5            36.8          1.8            5.5            
八重山圏域 63            -               9.0            1.7            11.6          4.9            9.8            18.2          1.7            42.9          

本島／離島 本島 1156         1.2            12.6          5.3            8.0            11.0          14.7          35.0          2.4            9.8            
離島 130           0.8            14.3          5.1            10.8          8.6            8.9            26.0          1.9            23.6          

職業 勤めている（常勤） 406           1.0            13.3          5.4            7.4            13.9          12.6          38.4          1.9            6.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           -               10.0          1.6            4.3            18.0          7.6            49.0          2.7            6.8            
自営業及び家族従事者 83            4.8            17.3          0.1            7.6            10.2          14.8          34.5          5.2            5.4            
専業主婦・主夫 144           -               12.8          2.8            9.2            9.2            20.2          33.7          2.8            9.3            
無職 197           1.5            15.6          8.3            11.9          7.8            16.6          25.9          2.6            9.8            
学生 26            -               7.6            4.2            3.8            7.6            11.5          46.2          7.6            11.5          
その他 29            -               7.2            0.3            7.5            10.3          21.6          38.4          3.4            11.3          

自殺を考えた経験 ある 206           1.9            8.6            3.5            3.2            20.2          10.0          44.4          2.6            5.5            
ない 917           1.1            14.9          5.5            9.6            9.9            16.4          35.5          2.6            4.5            

問22.総合精神保健福祉センターの認知

％

合計 知っていた
知らなかっ
た

相談したこ
とがある

不明

全体 全体 1289         13.5          61.3          0.1            25.1          
性別 男性 590           13.3          63.6          -               23.1          

女性 697           13.7          59.6          0.1            26.5          
年代 20歳代 151           16.1          72.8          -               11.1          

30歳代 240           11.6          74.2          0.5            13.8          
40歳代 245           16.8          63.1          -               20.1          
50歳代 214           12.3          61.6          -               26.1          
60歳代 199           17.1          52.5          -               30.3          
70歳代 236           8.5            46.5          -               44.9          

男性 20歳代 71            25.3          65.3          - 9.4            
30歳代 106           10.6          73.5          0.1            15.8          
40歳代 118           14.0          66.8          - 19.1          
50歳代 99            9.7            63.0          - 27.3          
60歳代 96            14.0          58.0          - 28.0          
70歳代 99            9.4            53.5          0.1            37.0          

女性 20歳代 80            7.8            79.6          - 12.7          
30歳代 134           12.4          74.7          0.7            12.1          
40歳代 127           19.4          59.7          - 20.9          
50歳代 115           14.5          60.5          - 25.0          
60歳代 104           20.1          47.4          - 32.5          
70歳代 137           7.9            41.4          - 50.7          

圏域 北部圏域 108           15.3          55.0          0.2            29.5          
中部圏域 441           11.0          62.3          0.2            26.5          
那覇圏域 247           17.4          61.9          -               20.6          
南部圏域 373           13.0          67.4          -               19.5          
宮古圏域 54            9.2            59.3          -               31.5          
八重山圏域 63            19.7          30.1          -               50.2          

本島／離島 本島 1156         13.3          63.4          0.1            23.2          
離島 130           15.3          43.7          0.1            40.8          

職業 勤めている（常勤） 406           15.9          69.4          -               14.7          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           13.9          71.8          0.5            13.8          
自営業及び家族従事者 83            11.6          67.5          -               20.9          
専業主婦・主夫 144           11.3          62.4          -               26.3          
無職 197           11.1          54.4          -               34.5          
学生 26            26.7          72.9          -               0.4            
その他 29            11.3          46.2          0.3            42.1          

自殺を考えた経験 ある 206           18.1          65.3          -               16.5          
ない 917           14.0          66.6          0.1            19.3          

問22.総合精神保健福祉センターの認知

問21.身近な人から「死にたい」と打ち明けられたとき、どう対応するのがよいか
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問22.保健所の認知
％

合計 知っていた
知らなかっ
た

相談したこ
とがある

不明

全体 全体 1289         13.5          56.0          0.1            30.4          
性別 男性 590           12.8          57.6          -               29.6          

女性 697           14.2          54.8          0.1            30.9          
年代 20歳代 151           18.0          68.9          -               13.2          

30歳代 240           15.0          67.5          -               17.5          
40歳代 245           12.4          63.7          -               23.8          
50歳代 214           14.9          56.6          -               28.5          
60歳代 199           12.1          48.4          -               39.4          
70歳代 236           10.0          34.5          0.4            55.1          

男性 20歳代 71            22.4          66.7          - 10.9          
30歳代 106           15.3          63.3          - 21.4          
40歳代 118           12.2          64.2          - 23.6          
50歳代 99            7.9            60.6          - 31.5          
60歳代 96            11.8          54.9          - 33.3          
70歳代 99            8.9            37.1          - 54.0          

女性 20歳代 80            14.0          70.8          - 15.2          
30歳代 134           14.8          70.8          - 14.4          
40歳代 127           12.6          63.3          - 24.1          
50歳代 115           20.9          53.3          - 25.9          
60歳代 104           12.4          42.4          - 45.1          
70歳代 137           10.8          32.7          0.7            55.8          

圏域 北部圏域 108           17.9          46.0          -               36.1          
中部圏域 441           10.1          58.0          0.2            31.7          
那覇圏域 247           17.0          57.1          -               25.9          
南部圏域 373           14.2          60.1          -               25.7          
宮古圏域 54            12.9          57.5          -               29.7          
八重山圏域 63            13.8          31.2          -               55.0          

本島／離島 本島 1156         13.5          57.5          0.1            28.9          
離島 130           14.2          43.4          -               42.4          

職業 勤めている（常勤） 406           15.0          66.6          -               18.4          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           14.5          68.0          -               17.5          
自営業及び家族従事者 83            17.0          59.6          -               23.5          
専業主婦・主夫 144           18.3          52.0          -               29.7          
無職 197           8.8            47.1          -               44.1          
学生 26            30.5          69.1          -               0.4            
その他 29            7.9            50.0          3.4            38.7          

自殺を考えた経験 ある 206           14.0          64.5          -               21.5          
ない 917           15.1          60.2          0.1            24.6          

問22.市町村の認知

％

合計 知っていた
知らなかっ
た

相談したこ
とがある

不明

全体 全体 1289         16.6          53.1          0.1            30.2          
性別 男性 590           14.5          55.1          -               30.4          

女性 697           18.4          51.6          0.1            29.9          
年代 20歳代 151           14.7          70.9          0.7            13.8          

30歳代 240           14.7          66.9          -               18.4          
40歳代 245           19.0          57.9          -               23.1          
50歳代 214           21.6          50.5          -               27.9          
60歳代 199           15.9          43.9          -               40.3          
70歳代 236           12.9          33.7          -               53.4          

男性 20歳代 71            19.6          66.7          - 13.7          
30歳代 106           11.8          64.8          - 23.3          
40歳代 118           15.8          59.8          - 24.4          
50歳代 99            16.3          52.4          - 31.3          
60歳代 96            11.2          53.8          - 35.1          
70歳代 99            12.5          35.3          - 52.2          

女性 20歳代 80            7.8            79.6          - 12.7          
30歳代 134           12.4          74.7          0.7            12.1          
40歳代 127           19.4          59.7          - 20.9          
50歳代 115           14.5          60.5          - 25.0          
60歳代 104           20.1          47.4          - 32.5          
70歳代 137           7.9            41.4          - 50.7          

圏域 北部圏域 108           18.6          47.5          -               34.0          
中部圏域 441           14.7          54.5          0.2            30.6          
那覇圏域 247           19.8          52.6          -               27.5          
南部圏域 373           17.9          56.9          -               25.2          
宮古圏域 54            7.4            59.3          -               33.3          
八重山圏域 63            13.6          29.6          -               56.7          

本島／離島 本島 1156         17.1          54.3          0.1            28.5          
離島 130           11.7          43.7          -               44.7          

職業 勤めている（常勤） 406           18.4          64.3          -               17.3          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           18.2          63.8          0.5            17.5          
自営業及び家族従事者 83            13.8          60.5          -               25.6          
専業主婦・主夫 144           23.1          46.4          -               30.5          
無職 197           13.2          43.7          -               43.2          
学生 26            19.1          76.7          -               4.2            
その他 29            15.1          46.2          -               38.7          

自殺を考えた経験 ある 206           18.3          60.2          -               21.4          
ない 917           17.9          57.4          0.1            24.6          

問22.市町村の認知

問22.保健所の認知
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問22.沖縄いのち電話の認知 

％

合計 知っていた
知らなかっ
た

相談したこ
とがある

不明

全体 全体 1289         48.3          30.4          0.3            21.0          
性別 男性 590           42.4          35.7          0.2            21.7          

女性 697           53.5          25.9          0.4            20.1          
年代 20歳代 151           46.2          44.8          0.7            8.3            

30歳代 240           48.4          36.8          0.5            14.4          
40歳代 245           54.9          30.9          -               14.2          
50歳代 214           63.5          22.4          0.5            13.7          
60歳代 199           45.8          27.5          0.5            26.2          
70歳代 236           31.4          24.2          -               44.4          

男性 20歳代 71            44.1          46.7          - 9.2            
30歳代 106           37.7          42.2          - 20.1          
40歳代 118           47.5          37.7          - 14.8          
50歳代 99            56.4          27.7          - 15.9          
60歳代 96            39.9          35.7          1.0            23.4          
70歳代 99            28.1          27.1          - 44.8          

女性 20歳代 80            14.0          70.8          - 15.2          
30歳代 134           14.8          70.8          - 14.4          
40歳代 127           12.6          63.3          - 24.1          
50歳代 115           20.9          53.3          - 25.9          
60歳代 104           12.4          42.4          - 45.1          
70歳代 137           10.8          32.7          0.7            55.8          

圏域 北部圏域 108           40.1          29.6          0.9            29.4          
中部圏域 441           50.4          30.0          0.7            18.9          
那覇圏域 247           55.1          29.6          -               15.4          
南部圏域 373           49.4          32.2          -               18.4          
宮古圏域 54            36.8          37.2          -               26.0          
八重山圏域 63            26.9          21.6          -               51.5          

本島／離島 本島 1156         50.2          30.6          0.4            18.8          
離島 130           32.4          28.9          -               38.8          

職業 勤めている（常勤） 406           54.2          35.7          -               10.1          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           63.3          28.7          0.6            7.4            
自営業及び家族従事者 83            54.2          28.9          -               17.0          
専業主婦・主夫 144           51.1          26.8          0.7            21.4          
無職 197           37.2          31.4          -               31.4          
学生 26            58.0          38.2          -               3.8            
その他 29            53.4          21.2          6.8            18.5          

自殺を考えた経験 ある 206           60.1          27.7          1.5            10.7          
ない 917           51.1          33.4          0.1            15.4          

問23.「自死遺族の分かち合いの会」の認知

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         4.9            86.7          8.4            
性別 男性 590           4.7            86.2          9.1            

女性 697           5.1            87.3          7.6            
年代 20歳代 151           2.0            93.7          4.4            

30歳代 240           2.5            89.8          7.7            
40歳代 245           5.5            85.9          8.6            
50歳代 214           5.8            86.9          7.3            
60歳代 199           6.7            87.3          6.1            
70歳代 236           6.2            80.0          13.9          

男性 20歳代 71            2.8            92.3          4.9            
30歳代 106           3.8            85.5          10.7          
40歳代 118           6.0            84.6          9.4            
50歳代 99            5.3            87.3          7.4            
60歳代 96            4.3            87.4          8.4            
70歳代 99            5.3            82.1          12.6          

女性 20歳代 80            1.3            94.9          3.9            
30歳代 134           1.6            93.1          5.3            
40歳代 127           5.0            87.1          7.9            
50歳代 115           6.3            86.5          7.2            
60歳代 104           8.9            87.2          4.0            
70歳代 137           6.9            78.4          14.7          

圏域 北部圏域 108           3.0            86.1          11.0          
中部圏域 441           3.7            89.9          6.4            
那覇圏域 247           7.3            89.9          2.8            
南部圏域 373           4.8            87.4          7.8            
宮古圏域 54            1.8            90.6          7.6            
八重山圏域 63            9.8            48.5          41.7          

本島／離島 本島 1156         4.8            88.6          6.6            
離島 130           5.8            70.8          23.5          

職業 勤めている（常勤） 406           4.1            92.7          3.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           4.2            93.7          2.1            
自営業及び家族従事者 83            6.3            84.6          9.1            
専業主婦・主夫 144           7.6            86.0          6.4            
無職 197           5.8            85.5          8.8            
学生 26            3.8            96.2          -               
その他 29            0.7            99.3          -               

自殺を考えた経験 ある 206           8.1            91.3          0.6            
ない 917           4.4            92.5          3.1            

問22.沖縄いのち電話の認知

問23.「自死遺族の分かち合いの会」の認知
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問24.精神的に追い込まれる社会的要因毎に、相談窓口があることをご存知ですか

％

合計
多重債務、
ヤミ金融機
関

長時間労働
経営不振、
倒産

失業 介護
不動産、相
続等各種法
律問題

いじめ

全体 全体 1289         46.1          24.5          15.0          25.3          30.4          15.5          41.6          
性別 男性 590           48.6          24.2          16.0          27.6          26.7          14.9          40.3          

女性 697           44.1          24.7          14.1          23.5          33.5          16.1          42.9          
年代 20歳代 151           36.1          21.5          8.9            22.2          20.8          8.7            48.9          

30歳代 240           45.5          26.3          15.3          23.3          24.8          10.0          46.9          
40歳代 245           52.5          25.2          17.1          27.5          34.7          15.9          48.1          
50歳代 214           57.0          30.6          18.9          34.8          36.8          22.5          48.5          
60歳代 199           50.9          27.8          18.1          27.5          39.7          22.6          36.4          
70歳代 236           33.2          15.7          10.2          17.1          24.2          13.1          23.4          

男性 20歳代 71            41.3          25.6          11.6          25.7          15.8          10.1          48.4          
30歳代 106           45.2          24.8          16.3          22.0          23.4          8.8            45.1          
40歳代 118           56.0          30.4          22.4          33.5          33.0          13.8          44.0          
50歳代 99            58.6          23.7          20.2          35.6          28.3          25.0          50.1          
60歳代 96            51.6          27.8          15.0          30.4          35.6          19.2          35.6          
70歳代 99            36.5          12.6          8.4            17.6          20.9          12.4          18.9          

女性 20歳代 80            31.5          17.8          6.4            19.0          25.3          7.5            49.4          
30歳代 134           45.7          27.5          14.5          24.3          26.0          10.9          48.3          
40歳代 127           49.2          20.3          12.3          22.0          36.3          17.8          51.8          
50歳代 115           55.7          36.5          17.9          34.2          44.1          20.4          47.1          
60歳代 104           50.2          27.8          20.9          24.9          43.5          25.7          37.1          
70歳代 137           30.9          17.9          11.5          16.7          26.5          13.6          26.6          

圏域 北部圏域 108           45.2          22.6          11.5          19.3          26.1          17.1          42.3          
中部圏域 441           40.8          20.9          15.3          25.2          29.0          13.3          39.3          
那覇圏域 247           53.8          31.6          17.0          32.4          36.4          19.8          48.2          
南部圏域 373           47.4          24.5          14.5          24.6          31.8          15.4          42.6          
宮古圏域 54            57.1          27.6          14.7          18.4          23.9          16.6          42.5          
八重山圏域 63            38.8          22.2          13.8          20.3          21.4          12.0          26.0          

本島／離島 本島 1156         46.0          24.5          15.0          26.0          31.2          15.6          42.5          
離島 130           47.5          24.3          15.2          19.9          23.3          15.2          35.0          

職業 勤めている（常勤） 406           52.5          28.9          14.4          28.0          29.5          14.9          47.4          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           52.5          30.9          16.9          32.1          32.4          19.1          48.8          
自営業及び家族従事者 83            54.3          23.2          21.8          24.4          32.1          17.2          42.0          
専業主婦・主夫 144           43.4          21.0          16.2          19.5          36.5          14.1          47.1          
無職 197           42.9          23.4          12.6          25.0          34.3          18.0          31.8          
学生 26            38.5          22.9          15.3          38.5          26.7          19.1          73.3          
その他 29            36.6          21.6          11.3          21.6          28.4          11.3          22.3          

自殺を考えた経験 ある 206           50.0          28.1          16.2          26.1          32.5          17.0          43.1          
ない 917           49.4          26.5          15.9          27.6          32.8          16.7          45.3          

問24.精神的に追い込まれる社会的要因毎に、相談窓口があることをご存知ですか

％

子育て 犯罪被害 悪徳商法 セクハラ
配偶者暴
力、虐待

その他 知らない 不明

全体 全体 31.3          23.6          28.9          26.2          39.8          0.8            21.0          13.6          
性別 男性 23.3          22.9          27.8          25.5          31.8          1.1            22.7          13.2          

女性 38.1          24.4          29.9          26.8          46.7          0.6            19.7          13.8          
年代 20歳代 34.2          22.8          15.5          32.1          39.5          0.7            24.9          9.6            

30歳代 38.9          23.6          22.6          31.0          44.6          0.4            23.3          10.7          
40歳代 38.8          25.0          35.8          28.0          47.5          0.8            18.4          10.4          
50歳代 33.1          32.5          39.9          30.1          49.3          1.4            15.1          10.1          
60歳代 28.3          24.8          34.2          23.2          36.1          0.6            19.6          13.7          
70歳代 15.1          14.1          22.7          14.9          22.3          0.9            25.6          25.1          

男性 20歳代 24.3          24.2          9.0            28.5          34.4          1.4            26.9          7.7            
30歳代 23.2          21.2          25.8          25.8          32.4          - 27.6          14.7          
40歳代 32.1          24.1          35.5          29.3          36.8          0.9            18.7          13.0          
50歳代 24.1          31.3          36.7          31.1          40.6          1.1            17.1          10.6          
60歳代 24.5          22.3          32.0          22.4          28.9          1.0            16.3          11.5          
70歳代 10.6          14.7          22.0          16.5          17.6          2.1            30.9          20.1          

女性 20歳代 43.0          21.6          21.4          35.3          44.1          - 23.1          11.3          
30歳代 51.4          25.5          20.1          35.3          54.3          0.7            19.8          7.6            
40歳代 45.0          25.9          36.2          26.9          57.3          0.8            18.2          7.9            
50歳代 40.7          33.5          42.6          29.3          56.6          1.7            13.4          9.6            
60歳代 31.8          27.0          36.3          23.8          42.8          0.2            22.8          15.7          
70歳代 18.3          13.7          23.3          13.8          25.7          0.1            21.8          28.7          

圏域 北部圏域 30.7          22.3          22.7          21.9          33.4          0.3            23.3          16.8          
中部圏域 30.3          21.4          27.3          23.6          37.9          0.7            24.2          13.1          
那覇圏域 35.2          32.4          36.4          30.4          48.2          1.2            18.2          6.5            
南部圏域 32.1          21.4          29.7          29.1          41.7          0.8            20.4          11.9          
宮古圏域 26.0          27.8          27.6          22.3          40.7          1.8            18.4          15.1          
八重山圏域 23.9          18.4          19.2          22.2          20.9          -               12.4          46.4          

本島／離島 本島 31.9          23.8          29.5          26.5          40.8          0.8            21.6          11.6          
離島 25.9          22.8          24.0          23.6          31.5          0.8            16.0          30.3          

職業 勤めている（常勤） 35.7          25.9          28.4          33.3          45.8          1.0            19.7          7.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 41.8          27.5          36.5          31.2          54.0          0.5            19.5          4.8            
自営業及び家族従事者 29.5          24.2          35.7          22.9          38.3          -               25.2          7.9            
専業主婦・主夫 38.0          26.7          30.7          22.5          43.5          -               18.4          14.9          
無職 21.3          18.8          30.0          21.3          31.1          2.1            24.4          19.1          
学生 34.7          53.8          19.5          35.1          46.6          -               15.3          -               
その他 28.8          12.0          18.8          18.2          32.2          3.8            31.5          4.1            

自殺を考えた経験 ある 38.1          26.0          27.5          30.9          47.6          1.1            25.2          4.4            
ない 33.1          25.5          31.4          27.8          42.3          0.8            21.7          8.0            

問24.精神的に追い込まれる社会的要因毎に、相談窓口があることをご存知ですか

問24.精神的に追い込まれる社会的要因毎に、相談窓口があることをご存知ですか
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問25.職場での相談窓口がある

％

合計 ある ない わからない 不明

全体 全体 1289         12.9          36.4          11.8          38.9          
性別 男性 590           13.4          41.8          11.0          33.7          

女性 697           12.4          32.0          12.5          43.1          
年代 20歳代 151           18.0          38.3          23.4          20.3          

30歳代 240           19.5          46.0          12.7          21.8          
40歳代 245           15.3          51.5          12.1          21.1          
50歳代 214           18.7          41.2          10.0          30.2          
60歳代 199           5.1            29.6          11.2          54.1          
70歳代 236           1.3            11.9          5.5            81.2          

男性 20歳代 71            18.5          47.0          17.1          17.5          
30歳代 106           20.0          49.0          13.4          17.6          
40歳代 118           13.8          57.0          9.5            19.7          
50歳代 99            18.7          45.9          11.2          24.1          
60歳代 96            6.3            37.7          9.6            46.5          
70歳代 99            3.0            12.6          7.2            77.2          

女性 20歳代 80            17.7          30.5          29.1          22.8          
30歳代 134           19.2          43.6          12.1          25.2          
40歳代 127           16.7          46.5          14.4          22.4          
50歳代 115           18.6          37.1          8.9            35.4          
60歳代 104           4.0            22.1          12.7          61.2          
70歳代 137           0.1            11.5          4.4            84.1          

圏域 北部圏域 108           13.1          32.8          11.1          43.0          
中部圏域 441           12.8          40.1          13.1          34.0          
那覇圏域 247           17.0          32.4          9.3            41.3          
南部圏域 373           12.5          37.2          13.2          37.0          
宮古圏域 54            9.2            38.9          9.2            42.7          
八重山圏域 63            2.1            27.4          8.2            62.3          

本島／離島 本島 1156         13.6          36.9          12.1          37.4          
離島 130           6.4            33.3          9.1            51.1          

職業 勤めている（常勤） 406           26.1          50.0          15.0          8.9            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           18.0          57.1          20.7          4.2            
自営業及び家族従事者 83            1.2            66.8          4.9            27.1          
専業主婦・主夫 144           0.7            5.6            5.6            88.1          
無職 197           3.1            6.8            5.6            84.5          
学生 26            19.1          15.6          23.3          42.0          
その他 29            14.4          17.8          27.7          40.1          

自殺を考えた経験 ある 206           15.8          44.0          9.0            31.2          
ない 917           13.8          37.7          14.0          34.5          

問25.職場の相談したことがある

％

合計 ある ない わからない 不明

全体 全体 1289         3.3            45.6          6.0            45.2          
性別 男性 590           3.6            50.2          6.0            40.2          

女性 697           3.0            41.7          5.9            49.3          
年代 20歳代 151           5.3            59.0          10.0          25.7          

30歳代 240           4.4            61.6          8.0            26.0          
40歳代 245           5.5            62.3          4.9            27.3          
50歳代 214           3.8            53.5          4.3            38.4          
60歳代 199           1.1            28.0          6.1            64.9          
70歳代 236           -               11.1          3.8            85.1          

男性 20歳代 71            7.0            62.5          7.1            23.4          
30歳代 106           4.0            66.2          9.5            20.3          
40歳代 118           7.7            65.6          5.1            21.6          
50歳代 99            2.0            58.3          3.1            36.6          
60歳代 96            1.0            34.4          6.4            58.1          
70歳代 99            - 12.7          5.1            82.2          

女性 20歳代 80            3.8            55.8          12.7          27.8          
30歳代 134           4.7            58.0          6.7            30.5          
40歳代 127           3.4            59.3          4.8            32.5          
50歳代 115           5.4            49.3          5.3            40.0          
60歳代 104           1.1            22.0          5.9            71.1          
70歳代 137           - 9.9            2.9            87.2          

圏域 北部圏域 108           3.3            40.3          5.2            51.2          
中部圏域 441           3.7            47.7          6.8            41.8          
那覇圏域 247           3.6            44.5          3.2            48.6          
南部圏域 373           2.5            48.4          7.3            41.8          
宮古圏域 54            1.8            46.2          7.4            44.6          
八重山圏域 63            5.1            27.4          3.2            64.3          

本島／離島 本島 1156         3.3            46.5          6.1            44.1          
離島 130           3.5            37.8          4.8            54.0          

職業 勤めている（常勤） 406           4.5            74.0          6.5            15.0          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           7.0            71.9          8.4            12.7          
自営業及び家族従事者 83            0.1            60.6          4.8            34.4          
専業主婦・主夫 144           0.7            5.1            4.9            89.3          
無職 197           1.0            6.3            4.6            88.1          
学生 26            3.8            30.9          19.5          45.8          
その他 29            6.8            31.8          10.3          51.0          

自殺を考えた経験 ある 206           9.4            51.7          3.9            35.0          
ない 917           2.5            48.5          7.2            41.8          

問25.職場での相談窓口がある

問25.職場の相談したことがある
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問25.職場に産業医がいる

％

合計 ある ない わからない 不明

全体 全体 1289         9.3            34.7          10.5          45.5          
性別 男性 590           11.0          38.3          10.3          40.4          

女性 697           7.9            31.8          10.7          49.6          
年代 20歳代 151           6.7            46.3          20.6          26.4          

30歳代 240           15.1          47.1          12.2          25.6          
40歳代 245           13.3          49.4          10.3          26.9          
50歳代 214           15.2          36.4          9.4            38.9          
60歳代 199           4.1            21.9          9.2            64.9          
70歳代 236           -               8.9            4.7            86.4          

男性 20歳代 71            7.1            49.8          18.3          24.8          
30歳代 106           18.0          48.3          13.3          20.4          
40歳代 118           17.3          53.3          9.4            20.0          
50歳代 99            17.4          36.6          9.2            36.8          
60歳代 96            3.2            30.1          7.5            59.2          
70歳代 99            - 10.5          6.2            83.3          

女性 20歳代 80            6.3            43.2          22.7          27.8          
30歳代 134           12.8          46.1          11.3          29.8          
40歳代 127           9.6            45.9          11.1          33.3          
50歳代 115           13.3          36.3          9.6            40.7          
60歳代 104           4.8            14.3          10.8          70.1          
70歳代 137           0.1            7.7            3.6            88.6          

圏域 北部圏域 108           10.0          29.5          10.9          49.6          
中部圏域 441           6.9            37.3          13.2          42.5          
那覇圏域 247           14.6          29.6          7.7            48.2          
南部圏域 373           10.6          36.3          10.8          42.4          
宮古圏域 54            3.7            46.2          5.5            44.6          
八重山圏域 63            1.6            27.7          4.8            65.9          

本島／離島 本島 1156         10.0          34.6          11.1          44.3          
離島 130           2.8            36.5          5.8            54.9          

職業 勤めている（常勤） 406           22.3          50.3          12.7          14.7          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           8.9            58.8          20.0          12.2          
自営業及び家族従事者 83            -               59.6          3.6            36.8          
専業主婦・主夫 144           0.7            4.9            5.0            89.4          
無職 197           1.1            5.3            5.6            88.1          
学生 26            3.8            19.5          30.9          45.8          
その他 29            6.8            18.2          20.5          54.5          

自殺を考えた経験 ある 206           10.9          46.3          7.3            35.5          
ない 917           10.3          35.2          12.5          42.0          

問25.職場に衛生管理者がいる

％

合計 ある ない わからない 不明

全体 全体 1289         8.4            30.9          14.8          45.9          
性別 男性 590           9.9            35.0          14.3          40.8          

女性 697           7.2            27.6          15.2          50.0          
年代 20歳代 151           4.8            42.2          26.7          26.4          

30歳代 240           10.8          42.2          20.6          26.5          
40歳代 245           12.9          44.0          15.3          27.7          
50歳代 214           15.7          31.3          13.8          39.2          
60歳代 199           4.1            19.8          10.7          65.4          
70歳代 236           0.5            8.0            5.1            86.4          

男性 20歳代 71            4.3            45.5          25.5          24.8          
30歳代 106           12.6          45.1          21.0          21.3          
40歳代 118           18.4          48.0          12.9          20.7          
50歳代 99            16.4          31.6          14.4          37.6          
60歳代 96            3.1            29.0          8.7            59.2          
70歳代 99            0.1            10.5          6.2            83.2          

女性 20歳代 80            5.1            39.2          27.8          27.8          
30歳代 134           9.3            39.9          20.3          30.5          
40歳代 127           7.8            40.4          17.6          34.2          
50歳代 115           15.0          31.1          13.2          40.7          
60歳代 104           5.0            11.3          12.5          71.2          
70歳代 137           0.8            6.2            4.4            88.6          

圏域 北部圏域 108           6.8            27.0          15.1          51.2          
中部圏域 441           7.1            32.6          18.0          42.3          
那覇圏域 247           12.1          26.3          12.1          49.4          
南部圏域 373           10.1          32.7          14.3          42.9          
宮古圏域 54            1.8            40.7          12.9          44.6          
八重山圏域 63            1.6            26.1          6.3            65.9          

本島／離島 本島 1156         9.1            30.7          15.3          44.8          
離島 130           2.5            32.9          9.7            54.8          

職業 勤めている（常勤） 406           19.9          42.6          22.0          15.4          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           8.5            50.3          27.9          13.2          
自営業及び家族従事者 83            0.1            58.2          4.9            36.7          
専業主婦・主夫 144           1.5            4.2            4.9            89.5          
無職 197           1.1            5.3            5.6            88.1          
学生 26            3.8            19.5          30.9          45.8          
その他 29            3.4            14.7          27.4          54.5          

自殺を考えた経験 ある 206           6.2            42.2          14.7          37.0          
ない 917           9.9            31.3          16.6          42.2          

問25.職場に衛生管理者がいる

問25.職場に産業医がいる

‐212‐



問26-1.かかりつけ医がいる

％

合計 いる いない 不明

全体 全体 1289         36.7          51.8          11.5          
性別 男性 590           32.8          56.5          10.7          

女性 697           40.1          48.0          11.9          
年代 20歳代 151           14.1          81.0          5.0            

30歳代 240           22.0          69.1          8.9            
40歳代 245           31.0          60.3          8.8            
50歳代 214           42.4          48.8          8.8            
60歳代 199           45.2          43.2          11.6          
70歳代 236           60.1          17.4          22.6          

男性 20歳代 71            11.3          83.8          4.9            
30歳代 106           12.6          75.8          11.6          
40歳代 118           28.8          62.5          8.7            
50歳代 99            42.6          48.8          8.6            
60歳代 96            39.2          50.3          10.4          
70歳代 99            58.3          22.9          18.8          

女性 20歳代 80            16.5          78.4          5.0            
30歳代 134           29.4          63.8          6.8            
40歳代 127           32.9          58.2          8.9            
50歳代 115           42.2          48.8          8.9            
60歳代 104           50.6          36.6          12.7          
70歳代 137           61.3          13.3          25.3          

圏域 北部圏域 108           36.0          48.8          15.2          
中部圏域 441           34.4          55.1          10.6          
那覇圏域 247           47.8          46.2          6.1            
南部圏域 373           36.5          55.1          8.4            
宮古圏域 54            31.5          59.1          9.4            
八重山圏域 63            18.4          32.0          49.6          

本島／離島 本島 1156         38.2          52.4          9.4            
離島 130           24.2          47.3          28.5          

職業 勤めている（常勤） 406           31.5          64.5          4.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           29.6          67.8          2.7            
自営業及び家族従事者 83            30.7          63.8          5.5            
専業主婦・主夫 144           49.6          39.7          10.7          
無職 197           53.8          30.3          15.9          
学生 26            3.8            96.2          -               
その他 29            65.1          24.7          10.3          

自殺を考えた経験 ある 206           38.6          56.3          5.0            
ない 917           38.5          55.8          5.7            

問26-1.かかりつけ医がいる
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問26-2.かかりつけ医の科目

％

合計 内科 小児科 泌尿器科 眼科 歯科 整形外科 循環器科

全体 全体 474           76.0          3.0            2.9            9.7            11.1          6.5            5.0            
性別 男性 194           81.4          0.1            5.4            7.4            7.8            6.4            5.9            

女性 280           72.5          5.1            1.2            11.4          13.4          6.6            4.4            
年代 20歳代 21            61.5          14.6          -               14.1          32.9          4.7            -               

30歳代 53            55.6          9.5            -               1.9            13.3          3.8            3.8            
40歳代 76            70.2          4.3            2.8            6.7            8.3            1.4            4.0            
50歳代 91            84.0          2.2            1.1            4.4            10.0          1.4            3.4            
60歳代 90            72.1          1.1            5.5            13.8          9.0            7.9            7.0            
70歳代 142           86.5          -               3.9            14.5          10.7          13.0          6.6            

男性 20歳代 8              37.0          - 1.2            13.6          13.6          - -
30歳代 13            68.7          - - - 14.9          7.5            7.5            
40歳代 34            75.2          0.3            3.2            5.9            2.9            2.9            2.9            
50歳代 42            87.1          - 2.4            - 5.0            3.1            2.6            
60歳代 38            80.3          - 8.0            5.9            2.7            8.0            10.6          
70歳代 58            90.5          - 9.2            15.8          15.8          10.4          7.5            

女性 20歳代 13            76.5          23.5          - 15.2          45.5          7.6            -
30歳代 39            51.1          15.3          - 2.5            15.3          2.5            2.5            
40歳代 42            66.2          7.6            2.4            7.4            12.6          0.2            4.8            
50歳代 49            81.3          4.1            - 8.2            14.6          - 4.1            
60歳代 53            66.3          1.9            5.7            19.4          15.4          7.8            6.3            
70歳代 84            83.7          - 0.4            18.5          9.6            19.5          7.1            

圏域 北部圏域 39            70.8          3.6            5.6            6.4            8.5            13.6          3.8            
中部圏域 152           75.0          2.0            4.9            8.8            9.4            4.0            5.4            
那覇圏域 118           76.3          2.5            1.7            10.2          16.1          7.6            5.9            
南部圏域 136           76.9          4.4            1.5            11.9          9.6            6.2            5.1            
宮古圏域 17            88.3          -               0.6            -               -               -               -               
八重山圏域 12            81.0          8.6            -               18.1          25.9          18.1          -               

本島／離島 本島 442           75.6          3.0            3.1            9.9            11.2          6.4            5.3            
離島 31            83.2          3.5            0.3            7.9            10.5          7.9            0.6            

職業 勤めている（常勤） 128           75.2          1.8            0.9            7.1            12.1          3.3            5.6            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 56            69.6          7.1            1.8            8.8            19.6          1.8            5.3            
自営業及び家族従事者 25            82.4          3.9            -               20.4          7.8            4.3            0.4            
専業主婦・主夫 72            80.3          8.4            1.4            9.8            11.2          4.2            4.2            
無職 106           77.4          -               5.9            9.7            5.8            10.5          5.9            
学生 1              100.0        -               -               -               -               -               -               
その他 19            58.9          5.3            5.8            11.6          10.5          11.1          5.8            

自殺を考えた経験 ある 80            63.4          6.3            5.0            13.8          7.8            6.5            1.4            
ない 353           80.6          2.7            2.7            8.5            11.8          6.1            5.6            

％

婦人科 脳神経外科 精神科 心療内科 その他 不明

全体 全体 3.7            3.8            3.1            3.0            4.8            3.0            
性別 男性 0.5            1.8            1.9            1.6            2.8            3.1            

女性 5.9            5.2            4.0            4.0            6.2            2.6            
年代 20歳代 18.8          -               5.2            9.4            -               4.7            

30歳代 17.3          1.9            6.1            9.5            6.1            7.6            
40歳代 4.3            1.4            6.9            2.6            9.4            4.0            
50歳代 -               4.6            4.6            -               5.5            1.1            
60歳代 1.1            8.1            1.2            3.4            2.6            1.2            
70歳代 0.1            3.1            0.1            1.5            3.6            2.3            

男性 20歳代 - - 13.6          24.7          - 12.3          
30歳代 7.5            - 8.2            - 0.7            14.9          
40歳代 - 3.2            0.3            2.9            9.1            -
50歳代 - 5.2            5.0            - 2.4            2.4            
60歳代 - 0.3            0.3            0.3            0.5            2.7            
70歳代 - 0.2            0.2            - 1.7            1.7            

女性 20歳代 30.3          - - - - -
30歳代 23.2          2.5            7.9            12.7          7.9            5.1            
40歳代 7.9            - 12.1          2.4            9.5            7.1            
50歳代 - 4.1            4.5            - 8.2            -
60歳代 1.9            13.7          1.9            5.7            4.0            0.2            
70歳代 0.2            5.1            - 2.5            4.9            2.6            

圏域 北部圏域 0.8            3.8            4.1            2.8            3.3            3.3            
中部圏域 4.0            2.8            6.1            4.0            2.6            3.3            
那覇圏域 5.1            3.4            3.4            1.7            5.1            3.4            
南部圏域 3.7            3.7            0.1            2.9            7.6            2.2            
宮古圏域 -               11.7          -               -               -               -               
八重山圏域 0.9            9.5            -               8.6            9.5            -               

本島／離島 本島 3.9            3.3            3.3            3.0            4.8            3.0            
離島 1.3            10.5          0.6            3.2            4.8            -               

職業 勤めている（常勤） 9.6            3.3            2.4            1.6            3.2            2.4            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 5.3            -               8.8            7.1            5.5            -               
自営業及び家族従事者 0.4            0.4            -               -               8.6            3.9            
専業主婦・主夫 2.8            4.2            1.4            1.4            8.5            4.2            
無職 -               4.9            4.9            3.9            2.0            4.0            
学生 -               -               -               -               -               -               
その他 -               6.3            1.6            5.8            5.8            5.3            

自殺を考えた経験 ある 4.0            3.9            8.2            7.7            10.4          5.2            
ない 4.1            3.3            1.8            1.7            3.8            0.9            

問26-2.かかりつけ医の科目

問26-2.かかりつけ医の科目
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問26-3.かかりつけ医への相談

％

合計 相談する
おそらく相
談する

おそらく相
談しない

相談しない その他 不明

全体 全体 475           32.2          24.1          17.8          17.9          0.8            7.2            
性別 男性 194           28.5          26.9          17.8          17.3          1.0            8.5            

女性 280           35.0          22.3          17.9          18.4          0.7            5.6            
年代 20歳代 21            38.5          4.7            28.6          23.5          -               4.7            

30歳代 53            25.4          24.9          20.9          21.3          -               7.6            
40歳代 76            21.7          29.8          22.7          21.9          -               4.0            
50歳代 91            24.0          30.0          20.3          19.1          1.1            5.5            
60歳代 90            38.1          19.4          16.0          23.0          -               3.6            
70歳代 142           41.7          23.4          11.5          10.1          2.1            11.2          

男性 20歳代 8              50.6          - - 37.0          - 12.3          
30歳代 13            17.2          29.9          22.4          15.7          - 14.9          
40歳代 34            24.2          33.0          20.6          19.2          - 2.9            
50歳代 42            17.9          31.2          19.5          21.9          2.4            7.1            
60歳代 38            33.5          21.8          18.9          20.2          - 5.6            
70歳代 58            35.5          27.0          14.0          8.8            1.7            12.8          

女性 20歳代 13            31.1          7.6            46.2          15.2          - -
30歳代 39            28.2          23.2          20.4          23.2          - 5.1            
40歳代 42            19.8          27.1          24.3          24.0          - 4.8            
50歳代 49            29.2          29.0          21.0          16.7          - 4.1            
60歳代 53            41.3          17.7          13.9          25.0          - 2.1            
70歳代 84            45.9          20.9          9.8            10.9          2.4            10.1          

圏域 北部圏域 39            33.6          20.8          15.6          15.6          -               14.4          
中部圏域 152           37.0          20.1          16.6          20.9          0.7            4.9            
那覇圏域 118           28.8          25.4          22.9          13.6          0.8            8.5            
南部圏域 136           27.7          32.3          15.5          18.6          0.7            5.1            
宮古圏域 17            47.4          11.7          11.7          23.4          -               5.8            
八重山圏域 12            37.1          0.9            26.7          17.2          8.6            9.5            

本島／離島 本島 442           31.5          25.4          17.9          17.7          0.7            6.8            
離島 31            43.8          7.9            17.1          21.3          3.2            6.7            

職業 勤めている（常勤） 128           21.7          30.3          24.5          21.0          -               2.5            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 57            30.4          14.2          25.0          26.9          -               3.5            
自営業及び家族従事者 25            32.5          25.5          5.1            25.1          -               11.8          
専業主婦・主夫 72            38.3          26.7          12.6          16.9          -               5.6            
無職 106           38.1          22.4          14.4          14.2          0.9            9.9            
学生 1              100.0        -               -               -               -               -               
その他 19            50.0          11.6          21.6          5.3            -               11.6          

自殺を考えた経験 ある 80            26.3          24.6          21.9          20.9          -               6.4            
ない 353           33.2          25.2          17.3          18.8          0.9            4.7            

問26-3.かかりつけ医への相談
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問27.どのような相談窓口があればよいと思いますか

％

合計
各専門家によ
る相談窓口

無料相談窓
口

同じ悩みや不
安を抱える人
たちの集まり

電話相談
インターネット
上での相談

面接相談
ボランティア
による相談

全体 全体 1289         49.8          57.3          21.9          32.5          15.8          11.0          8.0            
性別 男性 590           47.5          57.3          19.9          31.2          14.6          13.9          9.2            

女性 697           51.9          57.4          23.7          33.6          16.8          8.5            6.9            
年代 20歳代 151           47.3          64.2          28.0          29.0          30.9          10.0          5.9            

30歳代 240           46.1          59.6          29.3          30.0          23.9          10.7          9.0            
40歳代 245           59.4          59.9          20.2          36.8          23.1          9.7            6.0            
50歳代 214           54.9          58.9          22.6          39.9          10.7          12.2          10.4          
60歳代 199           51.4          55.3          20.9          30.5          5.6            12.0          10.6          
70歳代 236           39.9          48.2          12.8          28.0          3.9            11.4          5.9            

男性 20歳代 71            48.1          66.6          25.5          36.9          21.5          12.6          7.0            
30歳代 106           38.7          54.4          28.7          30.9          22.1          12.4          10.6          
40歳代 118           59.8          58.1          20.0          35.9          21.9          12.9          9.5            
50歳代 99            50.1          61.6          21.0          32.9          13.8          14.0          10.4          
60歳代 96            45.2          53.5          16.8          24.0          3.1            17.1          10.5          
70歳代 99            41.8          51.9          8.5            27.6          5.2            14.6          6.5            

女性 20歳代 80            46.6          62.0          30.3          21.9          39.2          7.8            5.0            
30歳代 134           51.9          63.7          29.7          29.3          25.3          9.3            7.7            
40歳代 127           59.0          61.6          20.3          37.6          24.2          6.7            2.7            
50歳代 115           59.1          56.6          24.0          45.9          8.0            10.6          10.4          
60歳代 104           57.2          56.9          24.7          36.5          7.8            7.2            10.7          
70歳代 137           38.4          45.5          15.9          28.3          2.9            9.0            5.5            

圏域 北部圏域 108           45.2          51.8          15.2          26.8          11.5          7.7            7.8            
中部圏域 441           49.1          58.5          21.2          31.0          15.2          9.0            7.6            
那覇圏域 247           53.0          62.8          19.8          32.0          17.8          13.8          8.1            
南部圏域 373           54.3          60.4          27.2          35.9          16.2          12.0          7.1            
宮古圏域 54            42.7          42.4          20.3          36.8          16.8          12.9          9.2            
八重山圏域 63            31.1          32.3          17.0          30.7          16.5          12.0          14.6          

本島／離島 本島 1156         51.3          59.4          22.3          32.4          15.8          10.8          7.5            
離島 130           37.3          39.3          18.5          33.7          15.9          13.0          12.3          

職業 勤めている（常勤） 406           58.1          63.8          24.9          36.6          22.1          11.6          9.1            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           55.5          67.2          26.4          33.0          20.3          9.6            5.3            
自営業及び家族従事者 83            51.9          55.2          25.0          32.0          14.8          16.7          7.3            
専業主婦・主夫 144           54.7          54.1          27.7          34.3          11.4          7.8            9.1            
無職 197           41.3          50.1          15.7          28.4          7.6            11.1          6.9            
学生 26            45.8          84.4          30.9          42.7          49.6          11.5          11.5          
その他 29            56.5          52.7          25.0          45.5          17.1          18.5          13.7          

自殺を考えた経験 ある 206           46.7          66.9          26.3          33.5          20.1          13.6          7.0            
ない 917           55.3          60.5          22.4          36.0          17.0          11.7          8.3            

％

訪問による
相談

有料相談
相談は必要
ではない

その他 不明

全体 全体 14.3          1.2            1.9            1.5            13.3          
性別 男性 16.5          1.7            2.1            1.7            12.7          

女性 12.4          0.7            1.8            1.3            13.6          
年代 20歳代 12.6          0.7            0.7            2.7            9.6            

30歳代 13.7          2.9            3.0            2.9            9.4            
40歳代 12.0          1.3            0.9            1.7            9.5            
50歳代 15.5          1.0            1.4            0.6            11.5          
60歳代 15.8          -               3.1            -               12.4          
70歳代 16.0          0.8            2.2            1.0            25.5          

男性 20歳代 16.9          - 1.4            1.4            7.7            
30歳代 15.4          4.7            3.9            3.8            12.7          
40歳代 10.9          2.6            0.9            1.7            9.5            
50歳代 18.9          1.1            2.0            1.1            10.4          
60歳代 21.5          - 3.2            - 11.8          
70歳代 16.7          1.0            1.1            2.1            23.6          

女性 20歳代 8.8            1.3            - 3.9            11.3          
30歳代 12.3          1.5            2.2            2.2            6.8            
40歳代 13.0          0.2            0.9            1.7            9.6            
50歳代 12.5          0.9            1.0            0.2            12.3          
60歳代 10.6          - 2.9            - 13.0          
70歳代 15.5          0.7            3.0            0.2            26.8          

圏域 北部圏域 18.9          1.1            1.3            2.4            19.2          
中部圏域 15.6          1.1            2.6            1.6            10.7          
那覇圏域 10.1          1.2            1.2            1.6            9.3            
南部圏域 12.8          1.4            1.9            0.8            11.4          
宮古圏域 18.6          -               1.8            3.7            11.2          
八重山圏域 18.1          1.6            1.6            0.2            47.9          

本島／離島 本島 13.7          1.2            2.0            1.4            11.4          
離島 19.0          0.9            1.6            2.0            29.4          

職業 勤めている（常勤） 13.8          2.0            1.6            1.8            5.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 13.9          1.0            2.6            1.6            2.6            
自営業及び家族従事者 16.6          2.4            -               3.7            11.6          
専業主婦・主夫 14.1          -               0.7            0.7            16.2          
無職 18.4          -               2.6            0.6            21.6          
学生 15.3          3.8            -               0.4            7.6            
その他 14.4          -               0.3            0.3            3.4            

自殺を考えた経験 ある 17.2          1.6            2.0            2.6            3.5            
ない 14.5          1.3            1.9            1.2            8.5            

問27.どのような相談窓口があればよいと思いますか

問27.どのような相談窓口があればよいと思いますか
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問28.新聞接触率

％

合計 ほぼ毎日
週に３～５
日

週に１～2日 まったくない 無回答 不明

全体 全体 1289         43.8          7.6            12.3          16.4          1.8            18.2          
性別 男性 590           47.2          8.2            12.5          13.3          1.1            17.7          

女性 697           41.0          7.1            12.1          19.0          2.3            18.4          
年代 20歳代 151           14.1          10.0          27.4          36.3          1.3            11.0          

30歳代 240           25.5          9.0            18.9          27.6          3.5            15.6          
40歳代 245           49.2          11.1          13.9          13.2          2.4            10.1          
50歳代 214           57.5          7.8            9.0            10.5          1.0            14.2          
60歳代 199           55.5          7.2            5.7            7.9            1.1            22.7          
70歳代 236           53.5          1.4            3.0            8.1            0.9            33.2          

男性 20歳代 71            19.9          9.9            29.7          24.5          2.8            13.3          
30歳代 106           30.6          7.9            18.3          24.8          2.0            16.4          
40歳代 118           49.9          10.5          15.1          11.3          - 13.1          
50歳代 99            58.6          10.4          6.3            7.5            0.2            17.0          
60歳代 96            54.8          9.5            6.6            7.7            2.2            19.2          
70歳代 99            62.2          1.0            3.0            6.5            - 27.3          

女性 20歳代 80            8.9            10.0          25.3          46.9          - 8.9            
30歳代 134           21.3          9.9            19.3          29.8          4.6            15.0          
40歳代 127           48.6          11.6          12.8          15.0          4.7            7.3            
50歳代 115           56.6          5.6            11.3          13.1          1.7            11.7          
60歳代 104           56.1          5.0            4.9            8.1            - 25.8          
70歳代 137           47.2          1.6            3.0            9.3            1.5            37.4          

圏域 北部圏域 108           35.6          7.8            12.2          16.2          5.0            23.3          
中部圏域 441           41.8          7.7            12.4          16.1          2.5            19.6          
那覇圏域 247           49.0          8.9            16.2          14.6          0.8            10.5          
南部圏域 373           46.8          7.2            10.5          19.7          1.1            14.6          
宮古圏域 54            40.7          9.4            11.0          16.6          -               22.3          
八重山圏域 63            36.9          3.2            8.7            5.9            0.3            45.0          

本島／離島 本島 1156         44.3          7.8            12.6          17.0          1.9            16.3          
離島 130           39.4          6.4            9.6            10.6          0.3            33.8          

職業 勤めている（常勤） 406           42.6          10.7          17.6          17.9          2.0            9.1            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           39.7          11.2          14.2          23.4          2.1            9.4            
自営業及び家族従事者 83            52.8          2.9            19.9          10.5          1.3            12.6          
専業主婦・主夫 144           46.2          5.8            9.1            19.6          2.2            17.0          
無職 197           46.8          3.6            6.1            17.1          2.1            24.4          
学生 26            22.9          7.6            31.3          30.5          3.8            3.8            
その他 29            60.6          -               3.8            11.0          -               24.7          

自殺を考えた経験 ある 206           34.9          10.6          14.9          24.4          2.5            12.7          
ない 917           49.2          7.8            13.4          16.4          1.9            11.2          

問28.テレビ接触率

％

合計 ほぼ毎日
週に３～５
日

週に１～2日 まったくない 無回答 不明

全体 全体 1289         70.3          7.0            3.7            3.7            0.6            14.7          
性別 男性 590           70.3          7.4            4.0            3.8            0.5            13.8          

女性 697           70.5          6.6            3.4            3.6            0.7            15.1          
年代 20歳代 151           68.2          12.1          6.7            5.4            -               7.6            

30歳代 240           72.1          8.2            3.2            4.7            0.9            11.0          
40歳代 245           74.6          6.3            5.0            4.1            0.8            9.2            
50歳代 214           76.6          7.1            2.9            2.9            -               10.7          
60歳代 199           69.1          5.6            4.2            3.0            1.1            17.0          
70歳代 236           61.3          4.3            1.3            2.7            0.9            29.5          

男性 20歳代 71            66.6          11.5          8.5            5.7            - 7.7            
30歳代 106           66.9          9.7            3.9            4.9            1.0            13.5          
40歳代 118           76.6          7.7            2.6            2.6            - 10.5          
50歳代 99            79.1          4.1            4.2            3.1            - 9.5            
60歳代 96            68.8          7.5            3.4            2.1            2.2            16.0          
70歳代 99            61.6          5.2            3.0            5.3            - 24.9          

女性 20歳代 80            69.7          12.7          5.0            5.1            - 7.5            
30歳代 134           76.2          7.0            2.5            4.5            0.7            9.1            
40歳代 127           72.7          5.0            7.1            5.5            1.6            8.1            
50歳代 115           74.4          9.6            1.7            2.6            - 11.6          
60歳代 104           69.4          3.9            4.9            3.9            - 17.9          
70歳代 137           61.1          3.7            - 0.9            1.5            32.7          

圏域 北部圏域 108           69.4          5.7            3.4            3.5            2.0            15.9          
中部圏域 441           70.6          8.1            3.2            2.5            0.7            14.9          
那覇圏域 247           76.9          6.5            3.2            4.5            -               8.9            
南部圏域 373           71.8          7.2            4.6            4.3            0.8            11.3          
宮古圏域 54            66.5          5.7            5.5            5.5            -               16.8          
八重山圏域 63            41.4          3.2            2.2            4.9            -               48.3          

本島／離島 本島 1156         72.1          7.3            3.6            3.6            0.7            12.7          
離島 130           55.7          4.1            4.2            4.8            0.2            30.9          

職業 勤めている（常勤） 406           79.5          7.6            3.8            2.8            0.5            5.8            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           73.1          10.0          4.2            5.3            1.6            5.8            
自営業及び家族従事者 83            73.2          5.1            7.7            3.7            1.3            9.0            
専業主婦・主夫 144           75.9          3.5            0.9            1.4            -               18.3          
無職 197           70.5          3.2            2.1            5.1            0.5            18.6          
学生 26            57.6          11.8          15.3          11.5          -               3.8            
その他 29            68.2          3.4            3.4            7.2            -               17.8          

自殺を考えた経験 ある 206           69.2          11.8          4.5            4.9            1.0            8.6            
ない 917           76.8          6.6            4.0            3.6            0.7            8.3            

問28.テレビ接触率

問28.新聞接触率
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問28.ラジオ接触率 

％

合計 ほぼ毎日
週に３～５
日

週に１～2日 まったくない 無回答 不明

全体 全体 1289         28.9          11.5          16.1          19.9          1.5            22.1          
性別 男性 590           32.6          11.2          16.9          14.9          1.3            23.1          

女性 697           26.0          11.7          15.5          24.1          1.6            21.0          
年代 20歳代 151           10.2          16.1          19.4          42.6          1.3            10.4          

30歳代 240           23.7          11.0          22.3          26.5          2.3            14.4          
40歳代 245           31.7          16.9          16.5          20.7          1.6            12.6          
50歳代 214           41.3          11.5          18.1          13.4          -               15.6          
60歳代 199           32.8          10.8          14.4          8.9            2.1            31.1          
70歳代 236           28.9          4.0            7.4            13.2          1.4            45.1          

男性 20歳代 71            13.0          19.9          21.5          32.2          1.4            12.0          
30歳代 106           29.5          12.3          20.3          19.4          2.1            16.4          
40歳代 118           38.2          15.4          20.1          12.3          - 14.0          
50歳代 99            46.1          10.4          15.8          9.5            0.1            18.0          
60歳代 96            36.7          8.7            16.2          6.5            3.2            28.7          
70歳代 99            25.1          2.1            8.2            14.5          1.0            49.1          

女性 20歳代 80            7.6            12.8          17.5          51.9          1.3            8.9            
30歳代 134           19.0          9.9            23.8          32.1          2.4            12.8          
40歳代 127           25.6          18.4          13.2          28.5          3.1            11.2          
50歳代 115           37.3          12.3          20.2          16.8          - 13.5          
60歳代 104           29.2          12.7          12.7          11.1          1.0            33.3          
70歳代 137           31.7          5.4            6.8            12.3          1.6            42.2          

圏域 北部圏域 108           25.9          9.0            14.6          20.0          3.3            27.1          
中部圏域 441           30.3          12.8          12.9          19.2          1.6            23.2          
那覇圏域 247           27.9          8.1            20.2          23.5          1.2            19.0          
南部圏域 373           31.5          13.2          17.9          20.1          1.4            16.0          
宮古圏域 54            27.6          9.2            16.8          22.3          -               24.1          
八重山圏域 63            15.2          11.7          15.2          7.8            0.2            49.9          

本島／離島 本島 1156         29.8          11.6          16.1          20.5          1.6            20.4          
離島 130           21.9          10.0          17.1          14.4          0.3            36.2          

職業 勤めている（常勤） 406           36.0          13.8          20.8          19.0          1.5            8.9            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           26.1          15.3          18.5          28.4          2.1            9.5            
自営業及び家族従事者 83            32.7          13.8          15.4          17.7          1.3            19.0          
専業主婦・主夫 144           18.2          12.6          16.5          27.2          0.8            24.6          
無職 197           29.0          5.8            12.3          18.0          2.1            32.8          
学生 26            7.6            23.7          26.7          38.2          -               3.8            
その他 29            32.2          17.1          13.7          12.0          -               25.0          

自殺を考えた経験 ある 206           31.1          11.4          17.9          23.5          2.5            13.6          
ない 917           31.4          12.5          17.5          21.1          1.5            16.0          

問28.インターネット接触率

％

合計 ほぼ毎日
週に３～５
日

週に１～2日 まったくない 無回答 不明

全体 全体 1289         31.6          9.3            9.3            21.3          2.0            26.4          
性別 男性 590           33.6          9.0            9.7            20.4          1.9            25.5          

女性 697           30.1          9.6            9.1            22.2          2.1            27.0          
年代 20歳代 151           59.4          19.3          8.1            6.9            -               6.4            

30歳代 240           56.2          9.9            9.4            7.2            2.6            14.8          
40歳代 245           44.4          14.1          14.6          13.0          2.0            11.8          
50歳代 214           19.8          10.9          13.7          32.8          2.4            20.4          
60歳代 199           12.3          3.1            6.7            34.3          2.1            41.6          
70歳代 236           3.1            1.3            2.6            32.5          2.2            58.4          

男性 20歳代 71            56.5          17.1          7.1            11.5          - 7.8            
30歳代 106           51.3          10.5          9.4            8.6            2.9            17.3          
40歳代 118           45.7          12.9          16.7          10.6          0.9            13.2          
50歳代 99            26.0          11.4          11.2          24.7          1.2            25.3          
60歳代 96            17.0          3.3            7.5            34.6          3.2            34.3          
70歳代 99            7.3            - 3.0            33.3          3.0            53.3          

女性 20歳代 80            61.9          21.3          8.9            2.8            - 5.1            
30歳代 134           60.0          9.4            9.4            6.1            2.4            12.8          
40歳代 127           43.1          15.2          12.8          15.2          3.1            10.5          
50歳代 115           14.4          10.5          15.7          39.7          3.5            16.2          
60歳代 104           7.9            2.9            5.9            34.0          1.0            48.3          
70歳代 137           0.1            2.2            2.3            31.9          1.5            62.0          

圏域 北部圏域 108           24.1          5.0            5.0            31.9          5.0            29.1          
中部圏域 441           30.7          9.6            8.5            22.4          1.4            27.5          
那覇圏域 247           36.0          9.3            12.1          17.8          1.2            23.5          
南部圏域 373           34.1          10.8          10.2          21.3          2.7            20.9          
宮古圏域 54            31.5          11.0          7.4            16.8          -               33.3          
八重山圏域 63            20.1          5.1            8.4            14.4          1.9            50.1          

本島／離島 本島 1156         32.3          9.5            9.5            22.0          2.1            24.6          
離島 130           26.2          7.6            8.3            15.3          1.1            41.5          

職業 勤めている（常勤） 406           48.9          12.6          13.8          13.7          1.8            9.2            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           36.6          14.2          12.6          21.2          4.2            11.1          
自営業及び家族従事者 83            30.7          6.5            8.9            29.8          2.5            21.5          
専業主婦・主夫 144           21.1          8.5            6.9            28.3          1.5            33.7          
無職 197           14.8          3.5            6.2            32.4          1.1            41.9          
学生 26            76.7          11.5          8.0            3.8            -               -               
その他 29            21.2          10.3          10.3          26.7          -               31.5          

自殺を考えた経験 ある 206           45.8          8.4            9.4            18.2          1.6            16.7          
ない 917           33.1          10.4          10.2          23.5          2.3            20.3          

問28.ラジオ接触率

問28.インターネット接触率
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問29-a.新聞での自殺報道

％

合計 ほぼ毎日
週に１～2回
程度

月に1～2回
程度

ほとんどな
い

不明

全体 全体 1289         3.6            4.4            18.9          36.6          36.5          
性別 男性 590           4.4            5.2            21.7          35.9          32.8          

女性 697           2.9            3.8            16.6          37.3          39.4          
年代 20歳代 151           2.0            4.0            21.8          55.0          17.2          

30歳代 240           0.9            5.2            12.4          51.8          29.8          
40歳代 245           2.4            4.5            24.7          39.5          28.8          
50歳代 214           4.4            4.3            22.7          34.7          34.0          
60歳代 199           3.2            4.3            17.9          21.6          53.0          
70歳代 236           8.2            4.3            14.8          21.3          51.4          

男性 20歳代 71            2.8            4.3            25.2          52.7          15.0          
30歳代 106           0.1            6.9            13.4          49.6          30.0          
40歳代 118           2.6            6.0            28.1          36.6          26.9          
50歳代 99            6.3            2.1            20.2          37.4          34.0          
60歳代 96            4.5            5.4            23.2          20.9          46.0          
70歳代 99            10.3          6.2            19.7          21.9          41.9          

女性 20歳代 80            1.3            3.8            18.8          57.0          19.2          
30歳代 134           1.5            3.8            11.6          53.4          29.6          
40歳代 127           2.4            3.1            21.6          42.2          30.7          
50歳代 115           2.8            6.1            24.8          32.4          33.9          
60歳代 104           2.0            3.2            13.0          22.3          59.5          
70歳代 137           6.6            2.9            11.2          20.9          58.3          

圏域 北部圏域 108           2.7            6.1            16.2          36.7          38.4          
中部圏域 441           3.7            3.1            17.7          38.3          37.3          
那覇圏域 247           3.2            6.5            24.7          33.2          32.4          
南部圏域 373           3.8            5.7            18.7          39.5          32.4          
宮古圏域 54            1.8            -               14.7          36.8          46.6          
八重山圏域 63            6.3            -               15.1          22.2          56.4          

本島／離島 本島 1156         3.4            4.9            19.3          37.4          34.9          
離島 130           4.9            0.2            15.5          30.3          49.0          

職業 勤めている（常勤） 406           2.5            5.0            23.1          46.1          23.3          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           1.6            4.2            21.1          42.3          30.8          
自営業及び家族従事者 83            1.7            7.5            23.8          41.0          26.0          
専業主婦・主夫 144           2.1            5.5            13.3          35.8          43.2          
無職 197           5.1            2.6            17.1          24.9          50.3          
学生 26            -               7.6            34.4          53.8          4.2            
その他 29            10.6          4.8            24.3          34.9          25.3          

自殺を考えた経験 ある 206           4.5            3.0            21.2          39.8          31.6          
ない 917           3.7            5.5            19.7          39.7          31.5          

問29-b.テレビでの自殺報道 

％

合計 ほぼ毎日
週に１～2回
程度

月に1～2回
程度

ほとんどな
い

不明

全体 全体 1289         4.5            6.2            27.6          25.9          35.8          
性別 男性 590           5.2            6.1            28.6          28.6          31.4          

女性 697           4.0            6.3            26.9          23.6          39.3          
年代 20歳代 151           3.4            9.3            44.0          27.6          15.7          

30歳代 240           4.3            8.1            28.0          31.1          28.5          
40歳代 245           2.5            6.6            35.0          28.8          27.2          
50歳代 214           6.3            4.8            27.3          28.0          33.6          
60歳代 199           3.7            3.8            19.0          21.5          52.0          
70歳代 236           7.0            5.2            17.0          18.1          52.7          

男性 20歳代 80            3.9            11.3          48.0          22.9          13.9          
30歳代 134           4.6            9.2            26.7          29.9          29.6          
40歳代 127           2.4            5.6            31.9          27.9          32.2          
50歳代 115           5.4            4.4            29.9          25.5          34.8          
60歳代 104           1.2            2.9            18.9          19.5          57.6          
70歳代 137           5.9            5.2            13.5          15.5          60.0          

女性 20歳代 71            2.8            7.1            39.4          32.9          17.8          
30歳代 106           3.9            6.8            29.7          32.5          27.2          
40歳代 118           2.6            7.7            38.3          29.7          21.8          
50歳代 99            7.3            5.2            24.3          31.0          32.2          
60歳代 96            6.4            4.7            19.2          23.7          46.0          
70歳代 99            8.5            5.2            21.9          21.8          42.6          

圏域 北部圏域 108           3.8            5.4            22.3          26.8          41.7          
中部圏域 441           4.4            6.2            24.9          28.4          36.1          
那覇圏域 247           5.7            5.7            34.4          21.5          32.8          
南部圏域 373           4.6            7.3            29.4          27.2          31.5          
宮古圏域 54            1.8            9.2            24.1          31.3          33.5          
八重山圏域 63            4.9            0.5            23.0          12.2          59.4          

本島／離島 本島 1156         4.6            6.4            28.2          26.3          34.5          
離島 130           4.4            4.4            23.3          22.3          45.6          

職業 勤めている（常勤） 406           2.5            7.5            36.7          31.9          21.4          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           5.3            6.9            33.8          25.9          28.2          
自営業及び家族従事者 83            2.8            6.5            24.2          41.9          24.7          
専業主婦・主夫 144           4.2            7.1            23.8          24.5          40.4          
無職 197           5.8            5.1            20.1          18.5          50.5          
学生 26            -               11.5          49.6          34.7          4.2            
その他 29            7.5            3.8            38.4          21.6          28.8          

自殺を考えた経験 ある 206           6.5            7.4            32.6          25.5          28.0          
ない 917           4.8            6.7            29.3          28.5          30.7          

問29-b.テレビでの自殺報道

問29-a.新聞での自殺報道
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問29-c.ラジオでの自殺報道

％

合計 ほぼ毎日
週に１～2回
程度

月に1～2回
程度

ほとんどな
い

不明

全体 全体 1289         1.7            3.7            8.9            46.0          39.7          
性別 男性 590           2.6            4.0            10.2          46.1          37.1          

女性 697           0.9            3.5            7.9            46.1          41.7          
年代 20歳代 151           1.3            2.6            8.0            68.3          19.8          

30歳代 240           0.4            5.1            10.5          56.3          27.7          
40歳代 245           1.3            4.5            9.9            55.0          29.3          
50歳代 214           2.5            5.2            9.5            44.5          38.2          
60歳代 199           1.1            2.1            10.8          30.4          55.6          
70歳代 236           3.5            2.1            4.7            26.7          63.0          

男性 20歳代 71            2.8            2.8            8.4            69.7          16.4          
30歳代 106           0.9            5.8            14.1          50.0          29.1          
40歳代 118           2.6            5.2            13.7          53.2          25.3          
50歳代 99            4.3            4.2            6.4            46.2          39.0          
60歳代 96            1.1            4.2            12.9          30.4          51.4          
70歳代 99            4.1            1.0            4.1            31.2          59.5          

女性 20歳代 80            - 2.5            7.6            67.0          22.8          
30歳代 134           - 4.5            7.6            61.3          26.6          
40歳代 127           0.1            3.9            6.4            56.5          33.0          
50歳代 115           1.0            6.2            12.3          43.1          37.5          
60歳代 104           1.1            0.2            8.8            30.5          59.5          
70歳代 137           3.0            2.9            5.1            23.5          65.5          

圏域 北部圏域 108           1.6            4.1            7.8            43.1          43.4          
中部圏域 441           1.9            3.0            8.0            47.1          40.0          
那覇圏域 247           2.0            3.6            8.9            47.0          38.5          
南部圏域 373           1.3            4.3            9.6            50.9          33.8          
宮古圏域 54            -               5.5            9.2            37.0          48.3          
八重山圏域 63            3.2            3.2            12.7          19.7          61.3          

本島／離島 本島 1156         1.7            3.7            8.8            47.8          38.1          
離島 130           1.7            4.1            10.3          31.0          52.9          

職業 勤めている（常勤） 406           1.3            5.8            11.2          57.9          23.8          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           1.1            4.2            11.6          54.9          28.2          
自営業及び家族従事者 83            0.4            3.7            11.7          54.6          29.6          
専業主婦・主夫 144           -               2.8            4.9            46.9          45.4          
無職 197           1.5            1.0            5.7            31.9          59.9          
学生 26            -               3.8            15.3          76.7          4.2            
その他 29            0.3            6.8            13.7          42.8          36.3          

自殺を考えた経験 ある 206           1.6            4.4            8.4            52.3          33.2          
ない 917           1.9            3.9            9.6            49.8          34.8          

問29-d.インターネットでの自殺報道

％

合計 ほぼ毎日
週に１～2回
程度

月に1～2回
程度

ほとんどな
い

不明

全体 全体 1289         0.9            4.1            10.5          39.6          44.9          
性別 男性 590           1.2            3.9            11.0          40.7          43.1          

女性 697           0.7            4.3            10.0          38.8          46.2          
年代 20歳代 151           2.6            9.3            25.4          45.5          17.2          

30歳代 240           0.5            7.6            15.1          46.3          30.6          
40歳代 245           1.3            5.7            16.2          46.2          30.6          
50歳代 214           1.4            2.8            8.0            44.1          43.7          
60歳代 199           0.5            0.1            1.6            30.8          67.1          
70歳代 236           -               0.4            -               25.8          73.8          

男性 20歳代 71            1.4            7.0            25.3          48.4          17.9          
30歳代 106           1.0            5.8            16.4          45.7          31.0          
40歳代 118           2.6            6.0            17.1          46.4          28.0          
50歳代 99            1.0            4.1            7.2            43.2          44.6          
60歳代 96            1.0            0.1            2.2            32.4          64.3          
70歳代 99            - 1.0            - 28.2          70.8          

女性 20歳代 80            3.8            11.3          25.6          42.9          16.5          
30歳代 134           - 9.0            14.0          46.8          30.2          
40歳代 127           0.1            5.5            15.4          46.0          33.1          
50歳代 115           1.7            1.7            8.8            44.8          42.9          
60歳代 104           - - 1.0            29.3          69.7          
70歳代 137           - - - 24.0          76.0          

圏域 北部圏域 108           0.1            1.9            5.6            42.5          49.9          
中部圏域 441           1.4            4.4            10.6          39.2          44.5          
那覇圏域 247           0.4            4.9            10.9          40.9          42.9          
南部圏域 373           1.1            4.8            10.6          43.5          40.0          
宮古圏域 54            -               3.7            14.7          26.0          55.6          
八重山圏域 63            1.6            -               11.7          22.3          64.3          

本島／離島 本島 1156         1.0            4.4            10.3          41.1          43.3          
離島 130           0.9            1.5            12.4          27.2          57.9          

職業 勤めている（常勤） 406           1.3            7.0            17.1          49.2          25.4          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           1.0            6.8            11.8          46.8          33.5          
自営業及び家族従事者 83            -               2.5            7.7            53.5          36.2          
専業主婦・主夫 144           -               2.8            7.0            40.6          49.6          
無職 197           0.5            1.0            3.1            28.1          67.3          
学生 26            -               15.3          30.9          49.6          4.2            
その他 29            3.4            -               3.4            35.6          57.5          

自殺を考えた経験 ある 206           3.4            5.9            12.6          40.8          37.3          
ない 917           0.6            4.4            11.2          43.9          40.0          

問29-d.インターネットでの自殺報道

問29-c.ラジオでの自殺報道
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問29-e.ポスターでの自殺報道

％

合計 ほぼ毎日
週に１～2回
程度

月に1～2回
程度

ほとんどな
い

不明

全体 全体 1289         0.1            1.9            11.4          38.4          48.1          
性別 男性 590           -               2.1            11.6          40.2          46.2          

女性 697           0.1            1.9            11.4          37.1          49.6          
年代 20歳代 151           -               4.0            25.3          48.2          22.5          

30歳代 240           -               2.9            14.2          48.5          34.4          
40歳代 245           -               2.4            14.1          49.8          33.7          
50歳代 214           0.5            1.4            12.3          36.5          49.3          
60歳代 199           -               1.0            4.6            24.7          69.8          
70歳代 236           -               0.4            1.7            24.1          73.7          

男性 20歳代 71            - 4.2            26.6          49.9          19.3          
30歳代 106           - 1.9            15.6          48.7          33.8          
40歳代 118           - 2.6            14.6          51.3          31.5          
50歳代 99            - 1.1            9.3            38.0          51.6          
60歳代 96            - 2.1            3.2            28.0          66.7          
70歳代 99            - 1.0            2.1            25.3          71.6          

女性 20歳代 80            - 3.8            24.2          46.6          25.4          
30歳代 134           - 3.7            13.0          48.4          34.9          
40歳代 127           - 2.4            13.6          48.4          35.7          
50歳代 115           0.9            1.7            14.9          35.2          47.3          
60歳代 104           - - 5.8            21.6          72.6          
70歳代 137           - - 1.5            23.3          75.3          

圏域 北部圏域 108           0.9            1.9            10.2          34.5          52.4          
中部圏域 441           -               2.3            9.9            39.7          48.1          
那覇圏域 247           -               1.6            13.0          38.9          46.6          
南部圏域 373           -               2.1            13.2          40.9          43.7          
宮古圏域 54            -               -               5.5            37.0          57.5          
八重山圏域 63            -               1.6            13.2          22.5          62.8          

本島／離島 本島 1156         0.1            2.1            11.7          39.3          46.8          
離島 130           -               0.8            9.1            31.1          59.0          

職業 勤めている（常勤） 406           0.2            2.0            18.1          48.7          31.0          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           -               4.7            14.2          42.9          38.2          
自営業及び家族従事者 83            -               2.4            6.4            51.0          40.2          
専業主婦・主夫 144           -               1.4            7.8            39.2          51.7          
無職 197           -               -               4.1            27.7          68.2          
学生 26            -               7.6            30.9          57.3          4.2            
その他 29            -               -               10.3          25.3          64.4          

自殺を考えた経験 ある 206           -               3.4            13.3          40.4          42.9          
ない 917           0.1            1.9            12.4          42.3          43.3          

問29-f.パンフレット・チラシ

％

合計 ほぼ毎日
週に１～2回
程度

月に1～2回
程度

ほとんどな
い

不明

全体 全体 1289         0.2            1.2            8.4            41.7          48.5          
性別 男性 590           0.2            1.0            9.3            43.1          46.4          

女性 697           0.3            1.3            7.7            40.6          50.1          
年代 20歳代 151           -               1.3            13.9          62.3          22.5          

30歳代 240           -               1.7            10.0          53.9          34.5          
40歳代 245           -               1.6            10.7          52.3          35.3          
50歳代 214           0.5            0.9            10.5          38.4          49.8          
60歳代 199           -               1.0            3.6            26.7          68.7          
70歳代 236           0.8            0.4            2.6            21.4          74.7          

男性 20歳代 71            - - 16.8          63.9          19.3          
30歳代 106           - 0.9            12.7          52.4          33.9          
40歳代 118           - 1.7            10.2          54.0          34.1          
50歳代 99            - 1.0            10.3          39.1          49.5          
60歳代 96            - 2.1            3.1            30.2          64.6          
70歳代 99            1.0            - 3.0            22.2          73.7          

女性 20歳代 80            - 2.5            11.3          60.8          25.4          
30歳代 134           - 2.2            7.9            55.0          34.9          
40歳代 127           - 1.6            11.2          50.7          36.5          
50歳代 115           0.9            0.9            10.6          37.7          50.0          
60歳代 104           - - 4.1            23.4          72.5          
70歳代 137           0.7            0.7            2.3            20.9          75.3          

圏域 北部圏域 108           0.9            1.8            7.4            38.2          51.6          
中部圏域 441           -               0.9            7.6            43.6          47.9          
那覇圏域 247           -               2.0            9.7            41.7          46.6          
南部圏域 373           0.5            0.8            9.7            43.6          45.3          
宮古圏域 54            -               -               1.8            40.7          57.5          
八重山圏域 63            -               1.6            8.2            25.8          64.3          

本島／離島 本島 1156         0.3            1.2            8.8            42.6          47.1          
離島 130           -               0.8            5.3            34.0          59.9          

職業 勤めている（常勤） 406           0.2            1.5            13.4          54.1          30.7          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           -               2.1            8.5            49.6          39.8          
自営業及び家族従事者 83            1.2            1.2            6.1            51.0          40.4          
専業主婦・主夫 144           -               2.1            5.6            40.6          51.7          
無職 197           -               -               4.1            26.6          69.3          
学生 26            -               -               19.1          69.1          11.8          
その他 29            -               -               10.6          31.8          57.5          

自殺を考えた経験 ある 206           -               1.9            8.0            46.3          43.8          
ない 917           0.3            1.1            9.5            45.5          43.7          

問29-f.パンフレット・チラシ

問29-e.ポスターでの自殺報道
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問29-a.新聞での沖縄県の自殺対策に関する広告

％

合計
見たことが
ある

見たことは
ない

不明

全体 全体 1289         24.2          35.0          40.8          
性別 男性 590           22.5          34.6          42.9          

女性 697           25.7          35.4          38.9          
年代 20歳代 151           14.7          54.1          31.2          

30歳代 240           17.4          51.8          30.8          
40歳代 245           27.7          37.9          34.4          
50歳代 214           30.3          28.4          41.3          
60歳代 199           31.3          20.7          48.1          
70歳代 236           21.8          21.3          57.0          

男性 20歳代 71            15.4          52.7          31.9          
30歳代 106           14.8          50.6          34.6          
40歳代 118           25.9          34.9          39.2          
50歳代 99            26.4          31.6          41.9          
60歳代 96            28.9          22.7          48.4          
70歳代 99            20.7          19.1          60.2          

女性 20歳代 80            14.0          55.4          30.6          
30歳代 134           19.4          52.8          27.8          
40歳代 127           29.5          40.6          29.9          
50歳代 115           33.6          25.6          40.7          
60歳代 104           33.5          18.8          47.7          
70歳代 137           22.5          22.8          54.6          

圏域 北部圏域 108           21.7          36.1          42.2          
中部圏域 441           23.1          37.5          39.5          
那覇圏域 247           30.0          31.6          38.5          
南部圏域 373           23.7          39.2          37.0          
宮古圏域 54            26.0          24.1          49.9          
八重山圏域 63            15.4          14.9          69.7          

本島／離島 本島 1156         24.6          36.6          38.8          
離島 130           20.6          21.8          57.6          

職業 勤めている（常勤） 406           25.2          44.1          30.7          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           22.2          48.1          29.7          
自営業及び家族従事者 83            30.1          28.0          41.9          
専業主婦・主夫 144           29.2          33.3          37.5          
無職 197           27.5          25.4          47.2          
学生 26            23.3          57.6          19.1          
その他 29            18.5          28.1          53.4          

自殺を考えた経験 ある 206           22.3          46.3          31.5          
ない 917           26.8          36.9          36.3          

問29-b.テレビでの沖縄県の自殺対策に関する広告

％

合計
見たことが
ある

見たことは
ない

不明

全体 全体 1289         28.3          29.5          42.2          
性別 男性 590           24.2          30.6          45.2          

女性 697           31.9          28.7          39.4          
年代 20歳代 151           30.5          39.5          29.9          

30歳代 240           27.9          40.5          31.6          
40歳代 245           32.7          29.2          38.1          
50歳代 214           34.0          25.5          40.5          
60歳代 199           29.4          22.0          48.6          
70歳代 236           17.0          22.7          60.3          

男性 20歳代 71            33.7          38.6          27.7          
30歳代 106           18.6          43.0          38.3          
40歳代 118           24.3          28.0          47.7          
50歳代 99            28.4          27.5          44.2          
60歳代 96            26.9          25.7          47.4          
70歳代 99            16.6          22.8          60.6          

女性 20歳代 80            27.7          40.4          32.0          
30歳代 134           35.3          38.4          26.3          
40歳代 127           40.5          30.3          29.3          
50歳代 115           38.8          23.8          37.4          
60歳代 104           31.6          18.6          49.8          
70歳代 137           17.4          22.6          60.0          

圏域 北部圏域 108           25.2          33.5          41.3          
中部圏域 441           28.5          30.2          41.3          
那覇圏域 247           29.6          30.0          40.5          
南部圏域 373           30.5          31.6          37.9          
宮古圏域 54            27.6          18.6          53.8          
八重山圏域 63            15.8          14.3          69.9          

本島／離島 本島 1156         29.0          30.9          40.1          
離島 130           22.3          18.0          59.7          

職業 勤めている（常勤） 406           32.8          34.9          32.3          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           32.3          36.5          31.2          
自営業及び家族従事者 83            26.2          30.4          43.3          
専業主婦・主夫 144           33.5          26.3          40.2          
無職 197           23.8          26.4          49.8          
学生 26            38.5          42.4          19.1          
その他 29            31.2          20.9          47.9          

自殺を考えた経験 ある 206           32.4          33.9          33.7          
ない 917           30.2          32.2          37.6          

問29-b.テレビでの沖縄県の自殺対策に関する広告

問29-a.新聞での沖縄県の自殺対策に関する広告
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問29-c.ラジオでの沖縄県の自殺対策に関する広告 

％

合計
見たことが
ある

見たことは
ない

不明

全体 全体 1289         10.4          40.8          48.8          
性別 男性 590           9.2            39.3          51.5          

女性 697           11.4          42.2          46.4          
年代 20歳代 151           9.3            58.8          32.0          

30歳代 240           9.4            55.5          35.1          
40歳代 245           10.7          46.6          42.7          
50歳代 214           14.6          38.7          46.7          
60歳代 199           11.2          27.3          61.5          
70歳代 236           7.4            22.2          70.4          

男性 20歳代 71            8.4            59.7          31.9          
30歳代 106           9.7            50.1          40.2          
40歳代 118           7.7            39.2          53.1          
50歳代 99            12.9          39.7          47.4          
60歳代 96            10.5          30.1          59.4          
70歳代 99            6.2            22.1          71.7          

女性 20歳代 80            10.0          57.9          32.1          
30歳代 134           9.2            59.8          31.0          
40歳代 127           13.5          53.4          33.1          
50歳代 115           16.1          37.9          46.0          
60歳代 104           11.9          24.7          63.5          
70歳代 137           8.3            22.2          69.5          

圏域 北部圏域 108           10.8          38.0          51.2          
中部圏域 441           10.3          38.5          51.1          
那覇圏域 247           8.5            46.2          45.3          
南部圏域 373           11.1          46.7          42.2          
宮古圏域 54            12.9          31.5          55.6          
八重山圏域 63            11.6          15.1          73.4          

本島／離島 本島 1156         10.3          42.5          47.2          
離島 130           11.7          26.1          62.2          

職業 勤めている（常勤） 406           10.6          50.8          38.6          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           13.3          51.8          34.9          
自営業及び家族従事者 83            11.4          36.9          51.6          
専業主婦・主夫 144           10.5          43.0          46.5          
無職 197           10.3          31.2          58.5          
学生 26            22.9          58.0          19.1          
その他 29            3.4            35.6          61.0          

自殺を考えた経験 ある 206           13.4          49.5          37.1          
ない 917           10.6          44.2          45.2          

問29-d.インターネットでの沖縄県の自殺対策に関する広告

％

合計
見たことが
ある

見たことは
ない

不明

全体 全体 1289         6.4            46.1          47.5          
性別 男性 590           46.1          45.0          49.7          

女性 697           47.5          47.1          45.6          
年代 20歳代 151           13.9          52.9          33.2          

30歳代 240           7.3            58.1          34.6          
40歳代 245           9.1            51.9          39.0          
50歳代 214           6.2            49.8          44.1          
60歳代 199           3.1            37.1          59.8          
70歳代 236           0.9            28.2          70.9          

男性 20歳代 71            11.2          57.1          31.7          
30歳代 106           4.8            55.0          40.2          
40歳代 118           6.0            45.3          48.6          
50歳代 99            6.3            45.2          48.5          
60歳代 96            4.3            40.9          54.8          
70歳代 99            1.0            29.4          69.6          

女性 20歳代 80            16.4          49.1          34.5          
30歳代 134           9.2            60.6          30.2          
40歳代 127           11.9          58.0          30.0          
50歳代 115           6.1            53.7          40.2          
60歳代 104           1.9            33.7          64.4          
70歳代 137           0.8            27.3          71.9          

圏域 北部圏域 108           3.3            48.3          48.4          
中部圏域 441           6.5            44.0          49.6          
那覇圏域 247           6.5            47.0          46.6          
南部圏域 373           7.8            52.7          39.5          
宮古圏域 54            5.5            37.0          57.5          
八重山圏域 63            3.2            23.5          73.4          

本島／離島 本島 1156         6.7            47.6          45.7          
離島 130           4.0            33.0          63.0          

職業 勤めている（常勤） 406           8.5            55.9          35.6          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           8.0            58.7          33.4          
自営業及び家族従事者 83            7.5            45.5          47.1          
専業主婦・主夫 144           4.2            49.2          46.6          
無職 197           4.2            35.8          60.1          
学生 26            19.5          61.5          19.1          
その他 29            3.4            40.1          56.5          

自殺を考えた経験 ある 206           9.4            53.7          36.9          
ない 917           6.6            50.3          43.0          

問29-c.ラジオでの沖縄県の自殺対策に関する広告

問29-d.インターネットでの沖縄県の自殺対策に関す
る公告
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問29-e.ポスターでの沖縄県の自殺対策に関する広告

％

合計
見たことが
ある

見たことは
ない

不明

全体 全体 1289         27.1          32.4          40.5          
性別 男性 590           23.1          33.8          43.0          

女性 697           30.5          31.3          38.2          
年代 20歳代 151           38.1          36.7          25.2          

30歳代 240           35.9          36.2          27.9          
40歳代 245           27.9          38.6          33.4          
50歳代 214           34.7          32.8          32.5          
60歳代 199           18.3          28.3          53.4          
70歳代 236           10.9          22.9          66.2          

男性 20歳代 71            38.2          34.3          27.6          
30歳代 106           25.8          38.6          35.5          
40歳代 118           22.6          35.8          41.6          
50歳代 99            30.7          34.3          35.0          
60歳代 96            12.2          37.7          50.1          
70歳代 99            13.2          22.1          64.6          

女性 20歳代 80            38.0          39.0          23.1          
30歳代 134           43.9          34.3          21.8          
40歳代 127           32.9          41.3          25.9          
50歳代 115           38.1          31.5          30.3          
60歳代 104           23.9          19.7          56.4          
70歳代 137           9.2            23.4          67.4          

圏域 北部圏域 108           28.9          29.8          41.3          
中部圏域 441           25.7          33.1          41.2          
那覇圏域 247           25.5          32.4          42.1          
南部圏域 373           32.1          34.8          33.0          
宮古圏域 54            25.8          33.3          40.9          
八重山圏域 63            11.7          18.2          70.0          

本島／離島 本島 1156         27.9          33.2          38.9          
離島 130           19.9          26.2          54.0          

職業 勤めている（常勤） 406           35.5          37.0          27.5          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           34.4          40.6          25.0          
自営業及び家族従事者 83            25.8          36.3          37.9          
専業主婦・主夫 144           30.8          31.7          37.5          
無職 197           16.0          28.6          55.4          
学生 26            50.0          30.9          19.1          
その他 29            18.2          39.0          42.8          

自殺を考えた経験 ある 206           32.4          35.0          32.6          
ない 917           29.1          35.9          35.0          

問29-f.パンフレット、チラシの沖縄県の自殺対策に関する広告

％

合計
見たことが
ある

見たことは
ない

不明

全体 全体 1289         20.0          38.5          41.5          
性別 男性 590           16.3          38.7          44.9          

女性 697           23.1          38.5          38.4          
年代 20歳代 151           24.6          46.9          28.6          

30歳代 240           23.9          47.4          28.7          
40歳代 245           22.5          43.6          33.9          
50歳代 214           25.1          39.5          35.4          
60歳代 199           14.6          32.4          52.9          
70歳代 236           10.5          23.8          65.7          

男性 20歳代 71            22.7          47.0          30.3          
30歳代 106           16.3          45.4          38.3          
40歳代 118           15.6          42.8          41.7          
50歳代 99            21.1          38.7          40.2          
60歳代 96            12.0          37.8          50.2          
70歳代 99            12.3          22.2          65.5          

女性 20歳代 80            26.3          46.7          26.9          
30歳代 134           30.0          49.0          21.0          
40歳代 127           28.9          44.4          26.7          
50歳代 115           28.6          40.2          31.2          
60歳代 104           17.1          27.5          55.4          
70歳代 137           9.2            24.9          65.9          

圏域 北部圏域 108           22.0          34.5          43.5          
中部圏域 441           16.9          39.6          43.5          
那覇圏域 247           19.4          38.9          41.7          
南部圏域 373           24.3          42.4          33.3          
宮古圏域 54            25.8          33.3          40.9          
八重山圏域 63            10.0          20.0          70.0          

本島／離島 本島 1156         20.2          39.9          40.0          
離島 130           18.7          27.4          53.9          

職業 勤めている（常勤） 406           22.7          46.8          30.5          
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           30.1          46.0          23.9          
自営業及び家族従事者 83            22.7          36.8          40.4          
専業主婦・主夫 144           20.4          41.4          38.2          
無職 197           13.9          32.7          53.4          
学生 26            26.7          54.2          19.1          
その他 29            11.3          39.4          49.3          

自殺を考えた経験 ある 206           20.6          45.2          34.2          
ない 917           22.1          41.8          36.1          

問29-e.ポスターでの沖縄県の自殺対策に関する広
告

問29-f.パンフレット、チラシの沖縄県の自殺対策に
関する広告
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問30.自殺対策に関する講演会や講習会への参加経験

％

合計 はい いいえ 不明

全体 全体 1289         2.0            89.3          8.8            
性別 男性 590           1.0            89.0          10.0          

女性 697           2.7            89.7          7.5            
年代 20歳代 151           1.3            93.1          5.6            

30歳代 240           1.7            89.8          8.5            
40歳代 245           0.6            91.9          7.5            
50歳代 214           3.9            89.2          6.8            
60歳代 199           2.1            91.2          6.7            
70歳代 236           2.2            82.6          15.2          

男性 20歳代 71            2.8            91.0          6.2            
30歳代 106           1.9            87.4          10.7          
40歳代 118           0.1            90.5          9.4            
50歳代 99            2.0            89.5          8.5            
60歳代 96            - 90.5          9.5            
70歳代 99            - 85.5          14.5          

女性 20歳代 80            - 94.9          5.1            
30歳代 134           1.5            91.7          6.8            
40歳代 127           1.1            93.3          5.6            
50歳代 115           5.6            89.1          5.4            
60歳代 104           4.1            91.8          4.1            
70歳代 137           3.7            80.6          15.7          

圏域 北部圏域 108           2.5            85.2          12.3          
中部圏域 441           1.4            91.1          7.6            
那覇圏域 247           2.8            93.9          3.2            
南部圏域 373           2.0            91.5          6.5            
宮古圏域 54            1.8            90.6          7.6            
八重山圏域 63            1.6            53.6          44.8          

本島／離島 本島 1156         2.0            91.3          6.8            
離島 130           1.9            72.8          25.2          

職業 勤めている（常勤） 406           1.7            94.3          4.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           3.2            95.8          1.0            
自営業及び家族従事者 83            1.2            92.3          6.5            
専業主婦・主夫 144           2.1            91.5          6.4            
無職 197           1.6            88.4          10.0          
学生 26            3.8            96.2          -               
その他 29            3.4            93.2          3.4            

自殺を考えた経験 ある 206           2.2            95.7          2.1            
ない 917           2.0            94.7          3.3            

問30.自殺対策に関する講演会や講習会への参加
経験
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問31.ゲートキーパーという言葉を知っていますか
％

合計
詳しい内容
まで知って
いる

大体の内容
を知ってい
る

聞いたこと
はある

知らない 不明

全体 全体 1289         2.0            6.4            23.8          59.5          8.4            
性別 男性 590           2.6            5.0            24.3          59.9          8.3            

女性 697           1.5            7.5            23.4          59.4          8.2            
年代 20歳代 151           4.6            7.9            36.0          47.1          4.4            

30歳代 240           2.1            10.3          30.8          48.6          8.1            
40歳代 245           2.1            8.4            34.8          47.9          6.7            
50歳代 214           2.0            6.1            23.5          61.3          7.1            
60歳代 199           0.5            3.1            11.0          79.8          5.6            
70歳代 236           1.3            2.2            8.2            72.7          15.5          

男性 20歳代 71            2.8            7.0            42.4          42.9          4.9            
30歳代 106           3.8            10.6          32.6          41.4          11.7          
40歳代 118           4.3            7.0            31.1          49.8          7.8            
50歳代 99            1.1            2.0            23.1          65.6          8.2            
60歳代 96            1.0            1.1            8.8            83.7          5.3            
70歳代 99            2.0            2.1            9.4            76.0          10.5          

女性 20歳代 80            6.3            8.8            30.3          50.8          3.9            
30歳代 134           0.8            10.1          29.4          54.3          5.3            
40歳代 127           0.2            9.7            38.3          46.1          5.7            
50歳代 115           2.8            9.6            23.8          57.6          6.2            
60歳代 104           - 4.9            13.0          76.2          5.9            
70歳代 137           0.7            2.3            7.4            70.4          19.2          

圏域 北部圏域 108           2.1            8.5            13.0          62.4          13.9          
中部圏域 441           1.4            6.4            26.5          59.7          6.0            
那覇圏域 247           1.6            8.9            25.9          60.3          3.2            
南部圏域 373           2.5            5.2            24.8          61.0          6.5            
宮古圏域 54            1.8            3.7            20.3          66.9          7.4            
八重山圏域 63            4.8            1.6            12.2          36.9          44.5          

本島／離島 本島 1156         1.7            6.8            24.7          60.5          6.3            
離島 130           4.1            2.8            16.2          52.0          24.9          

職業 勤めている（常勤） 406           3.3            8.1            35.8          49.2          3.5            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           2.1            9.0            30.2          57.6          1.0            
自営業及び家族従事者 83            4.8            2.5            16.2          69.7          6.7            
専業主婦・主夫 144           0.7            6.3            19.8          64.1          9.1            
無職 197           0.5            5.2            12.8          72.6          8.8            
学生 26            3.8            11.5          30.5          54.2          -               
その他 29            -               -               21.2          75.3          3.4            

自殺を考えた経験 ある 206           2.6            9.6            27.1          59.1          1.6            
ない 917           2.2            6.2            24.8          64.0          2.8            

問32.自殺対策に関するPR活動について

％

合計

自殺を助長
するからや
めたほうが
いい

自殺につい
て知っても
らうために
は必要

啓発をして
も自殺をす
るひとはす
る

何もしなくて
よい

その他 不明

全体 全体 1289         2.5            66.1          12.5          1.6            4.2            13.0          
性別 男性 590           2.8            67.4          13.7          2.1            2.6            11.5          

女性 697           2.3            65.1          11.6          1.3            5.6            14.1          
年代 20歳代 151           1.5            68.1          18.8          2.0            3.3            6.4            

30歳代 240           2.5            60.3          19.8          1.7            4.3            11.5          
40歳代 245           1.7            71.5          12.7          0.8            5.4            8.0            
50歳代 214           0.5            75.5          7.2            0.5            4.9            11.5          
60歳代 199           2.5            70.7          10.4          2.5            1.6            12.3          
70歳代 236           5.9            52.9          7.7            2.5            5.3            25.6          

男性 20歳代 71            1.5            66.6          21.3          2.8            1.4            6.4            
30歳代 106           3.8            52.3          23.7          2.9            3.9            13.5          
40歳代 118           2.6            71.9          12.5          1.7            1.7            9.5            
50歳代 99            0.1            76.0          8.4            - 5.2            10.3          
60歳代 96            3.1            72.1          12.1          3.1            1.1            8.4            
70歳代 99            5.1            65.3          5.7            2.0            2.1            19.9          

女性 20歳代 80            1.4            69.4          16.5          1.3            5.0            6.4            
30歳代 134           1.5            66.6          16.8          0.7            4.6            9.8            
40歳代 127           0.8            71.1          12.9          - 8.8            6.5            
50歳代 115           0.9            75.1          6.1            1.0            4.6            12.4          
60歳代 104           1.9            69.4          8.9            1.9            1.9            15.9          
70歳代 137           6.6            44.1          9.1            2.9            7.7            29.7          

圏域 北部圏域 108           1.9            61.0          11.5          0.1            6.2            19.2          
中部圏域 441           2.7            63.5          15.3          2.3            4.0            12.2          
那覇圏域 247           1.6            72.9          11.7          1.6            5.7            6.5            
南部圏域 373           3.5            70.5          10.9          1.1            3.2            10.8          
宮古圏域 54            0.2            66.7          12.9          3.7            5.5            11.0          
八重山圏域 63            1.6            40.9          7.6            1.6            1.9            46.4          

本島／離島 本島 1156         2.7            67.3          12.8          1.6            4.3            11.3          
離島 130           0.9            55.6          10.2          2.3            3.5            27.6          

職業 勤めている（常勤） 406           2.0            76.2          12.3          1.3            2.3            6.0            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           -               70.0          20.0          1.0            6.4            2.6            
自営業及び家族従事者 83            2.4            60.4          18.2          2.4            7.5            9.1            
専業主婦・主夫 144           4.2            59.8          13.4          1.4            6.3            14.9          
無職 197           3.5            62.9          10.3          1.5            4.6            17.1          
学生 26            -               84.0          15.6          -               -               0.4            
その他 29            6.8            71.9          3.4            3.4            6.8            7.5            

自殺を考えた経験 ある 206           2.5            64.2          21.0          0.5            4.5            7.4            
ない 917           2.6            71.9          12.5          2.1            4.4            6.5            

問32.自殺対策に関するPR活動について

問31.ゲートキーパーという言葉を知っていますか

‐226‐



％

合計 必要がある 必要はない わからない 不明

全体 全体 1289         63.1          2.0            23.2          11.6          
性別 男性 590           62.4          3.3            23.1          11.2          

女性 697           64.0          0.9            23.4          11.7          
年代 20歳代 151           66.2          1.4            26.0          6.3            

30歳代 240           61.4          2.6            25.8          10.2          
40歳代 245           68.7          2.1            21.2          8.0            
50歳代 214           68.5          0.6            20.4          10.4          
60歳代 199           63.5          2.6            23.2          10.7          
70歳代 236           52.7          2.1            23.9          21.3          

男性 20歳代 71            63.8          1.5            27.0          7.7            
30歳代 106           53.2          5.7            27.5          13.5          
40歳代 118           73.1          2.6            15.6          8.7            
50歳代 99            67.0          1.1            19.6          12.4          
60歳代 96            63.5          2.2            25.9          8.5            
70歳代 99            53.3          5.1            25.8          15.9          

女性 20歳代 80            68.4          1.3            25.2          5.1            
30歳代 134           68.0          0.1            24.4          7.6            
40歳代 127           64.6          1.6            26.4          7.5            
50歳代 115           69.9          0.2            21.2          8.8            
60歳代 104           63.5          2.9            20.7          12.8          
70歳代 137           52.3          - 22.5          25.2          

圏域 北部圏域 108           51.8          1.5            27.0          19.8          
中部圏域 441           62.9          2.8            26.5          7.8            
那覇圏域 247           73.3          2.4            17.8          6.5            
南部圏域 373           65.7          1.3            21.4          11.6          
宮古圏域 54            57.6          -               35.0          7.4            
八重山圏域 63            36.1          1.6            17.3          45.0          

本島／離島 本島 1156         64.9          2.1            23.1          9.9            
離島 130           48.5          0.9            25.1          25.5          

職業 勤めている（常勤） 406           71.5          2.0            21.2          5.3            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 191           66.1          1.6            29.1          3.2            
自営業及び家族従事者 83            65.7          3.9            22.4          8.1            
専業主婦・主夫 144           65.3          -               21.9          12.8          
無職 197           57.2          1.0            26.8          14.9          
学生 26            84.4          4.2            11.5          -               
その他 29            64.0          3.4            28.8          3.8            

自殺を考えた経験 ある 206           78.1          1.5            17.9          2.6            
ない 917           66.1          2.4            25.6          5.9            

問33-1.自殺対策が必要な理由
％

合計

自殺は、全て
の人にとって
身近に存在
する問題だか
ら

自殺は、自殺
した人の家族
や周囲に大き
な悲しみや困
難をもたらす
から

自殺は、社会
全体にとって
大きな損失に
なるから

様々な社会
制度や慣行
が多くの人を
自殺に追い
込んでいるか
ら

自殺者を減ら
す取組は社
会を良い方向
に帰ることが
できるから

自殺する人が
可哀そうだか
ら

わからない 不明

全体 全体 816           29.3          41.0          3.8            9.7            9.7            1.0            0.6            4.9            
性別 男性 368           27.5          43.1          4.8            8.8            9.3            0.8            0.8            4.8            

女性 446           30.9          39.3          3.1            10.4          10.1          1.2            0.5            4.6            
年代 20歳代 100           38.4          34.4          6.0            8.2            8.0            2.0            1.0            2.0            

30歳代 147           28.7          35.4          3.6            17.7          9.7            1.4            1.4            2.2            
40歳代 168           34.7          38.1          2.5            13.2          6.7            0.6            0.6            3.7            
50歳代 147           30.2          40.2          3.4            8.3            13.8          -               0.1            4.1            
60歳代 127           25.9          52.2          2.4            4.8            6.6            0.9            0.8            6.5            
70歳代 125           18.2          46.8          6.0            3.4            13.9          1.8            0.1            9.8            

男性 20歳代 46            33.6          37.9          8.8            6.6            8.8            2.2            2.2            -
30歳代 57            27.6          45.1          5.7            10.8          7.2            1.8            1.8            0.2            
40歳代 86            31.0          44.0          2.4            14.1          5.8            - - 2.7            
50歳代 66            29.8          42.7          3.0            7.7            13.6          - 0.2            3.0            
60歳代 61            25.7          47.7          3.3            6.7            8.4            - 1.6            6.6            
70歳代 53            15.9          39.6          8.0            3.8            13.4          2.1            - 17.2          

女性 20歳代 55            42.5          31.5          3.7            9.5            7.3            1.8            - 3.7            
30歳代 91            29.4          29.4          2.3            22.0          11.2          1.1            1.1            3.4            
40歳代 82            38.5          31.9          2.5            12.3          7.5            1.2            1.2            4.9            
50歳代 80            30.5          38.2          3.7            8.7            13.9          - - 5.0            
60歳代 66            26.1          56.3          1.7            3.0            4.9            1.7            - 6.4            
70歳代 72            19.9          52.2          4.6            3.1            14.2          1.5            0.1            4.3            

圏域 北部圏域 56            35.1          38.5          5.0            10.0          8.2            0.4            0.2            2.7            
中部圏域 277           29.6          41.7          3.3            10.9          9.8            1.1            -               3.7            
那覇圏域 181           28.2          39.8          3.9            8.3            9.9            1.1            1.1            7.7            
南部圏域 245           28.7          42.9          4.2            9.4            9.1            0.8            1.2            3.7            
宮古圏域 31            22.4          51.8          -               9.6            12.8          -               0.3            3.2            
八重山圏域 23            37.7          15.8          8.8            9.6            14.0          4.8            -               9.2            

本島／離島 本島 751           29.5          41.3          3.8            9.6            9.6            1.0            0.7            4.6            
離島 63            27.4          38.6          3.6            11.4          12.0          1.7            0.2            5.1            

職業 勤めている（常勤） 290           37.4          36.1          3.6            10.1          9.8            0.7            0.4            1.9            
勤めている（ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ） 126           27.3          38.6          4.0            15.0          7.2            0.8            1.6            5.5            
自営業及び家族従事者 55            21.6          53.8          1.8            9.2            9.9            -               1.8            1.8            
専業主婦・主夫 94            31.4          45.0          1.1            6.5            9.5            1.1            -               5.5            
無職 113           24.3          44.7          5.8            7.3            11.5          1.1            0.9            4.5            
学生 22            9.5            49.8          9.0            18.1          13.6          -               -               -               
その他 19            11.8          28.9          10.7          10.7          21.4          5.3            -               11.2          

自殺を考えた経験 ある 161           32.8          31.4          5.0            15.0          11.9          1.3            -               2.5            
ない 606           29.4          43.5          3.3            8.2            9.2            1.0            0.9            4.6            

問33.自殺対策は社会的な取組として実施する必要があると思う
か

問33-1.自殺対策が必要な理由
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